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Киров,  15  июля 2024 г.
С начала 2024 года Отделение СФР по Кировской области проактивно открыло более 4  тысяч лицевых счетов
С начала 2024 года  Отделение  Социального фонда России по Кировской области открыло в проактивном режиме  4 330  лицевых счетов на новорождённых  с постоянным страховым номером (СНИЛС). Родителям малышей обращаться в ОСФР с заявлением не требовалось.

С 15 июля 2020 года оформление лицевых счетов на малышей  происходит без подачи заявления. За 4 года действия программы в Кировской области открыто уже  39 590 счетов. Регистрация новорождённых детей в системе индивидуального персонифицированного учета  происходит на основании информации о рождении ребёнка, поступающей в СФР из органов ЗАГС. Затем сведения о счете направляются в личный кабинет мамы на портал Госуслуг. 

Если у родителя нет подтвержденной учетной записи на Госуслугах, для получения СНИЛС можно обратиться в любую клиентскую службу Отделения СФР по Кировской области или ближайший МФЦ с паспортом и свидетельством о рождении ребенка. Страховой номер предоставят в тот же день.

«Для семей, которые усыновили детей, сохраняется прежний заявительный порядок оформления СНИЛС, поскольку необходимые сведения могут представить только сами усыновители», - пояснил управляющий Отделением СФР по Кировской области Николай Пасынков.

Номер лицевого счета малыша нужен для оформления социальных выплат и материнского семейного капитала, получения полиса ОМС и прикрепления к поликлинике, а также для получения иных государственных услуг. 

Если у вас остались вопросы, вы всегда можете обратиться к специалистам Отделения СФР по Кировской области, позвонив по телефону 88001000001 (звонок бесплатный).
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Наши группы в соцсетях: 

ВК - https://vk.com/sfr.kirovskayaoblast
ОК - https://ok.ru/sfr.kirovskayaoblast
Телеграм - https://t.me/sfr_kirovskayaoblast
