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[bookmark: _GoBack]Выплата в честь 80-летия Победы в Великой Отечественной войне поступит кировским ветеранам перед праздником

В связи с празднованием 80-летия Дня Победы Президент Российской Федерации подписал указ, согласно которому Отделение Социального фонда России по Кировской области направит  выплаты в размере 80 тысяч рублей участникам и инвалидам Великой Отечественной войны, их вдовам, а также гражданам, награждённым знаками «Житель блокадного Ленинграда», «Житель осаждённого Севастополя» и «Житель осаждённого Сталинграда».  Такая же сумма  будет перечислена бывшим несовершеннолетним узникам концлагерей. Труженикам тыла и бывшим совершеннолетним узникам фашизма выплатят по 55 тысяч рублей.
Для получения этих средств ветеранам и их близким не требуется обращаться в Отделение Социального фонда по Кировской области с заявлением — всё будет назначено автоматически на основании имеющихся данных.  Деньги будут перечислены до празднования Дня Победы.
Отделение Социального фонда России по Кировской области напоминает, что в  предыдущие годы государство уже предоставляло выплаты к юбилеям Победы. Средства выделялись к 65-й, 67-й, 70-й и 75-й годовщинам. В этом году некоторые кировские  ветераны получат юбилейную выплату дополнительно к прежней праздничной в размере 10 тысяч рублей, которую региональное Отделение фонда ежегодно перечисляет ветеранам в соответствии с указом Президента. В соответствии с этим документом  средства предоставляются только участникам и инвалидам Великой Отечественной войны.
Если у вас возникли вопросы, вы можете обратиться в ближайшую клиентскую службу Отделения СФР по Кировской области или позвонить в единый контакт-центр   по номеру телефона: 8 800 100 00 01; режим работы региональной линии — пн-чт: с 8:00 до 17, в пятницу с 8 до 15:45. 
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