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Специалисты СФР по Кировской области  назначили пенсии  18 белорусам за  трудовой стаж, заработанный в России 

Пенсионные права граждан Беларуси и России, которые работают на территориях этих государств, реализуются в рамках заключенного в 2019 году Соглашения о пенсионном обеспечении трудящихся государств  - членов Евразийского экономического союза[endnoteRef:1]. [1:  Стаж, приобретенный до вступления в силу Соглашения, т.е. до 1 января 2021 года   учитывается в соответствии с ранее действовавшим   Договором между Российской Федерацией и Республикой Беларусь о сотрудничестве в области социального обеспечения от 24  января 2006 года.
] 

 За стаж, заработанный во время существования СССР, пенсионные выплаты осуществляет государство, в котором проживает пенсионер. 
Каждое государство при назначении пенсии учитывает нормы своего законодательства: возраст, стаж и другие нюансы пенсионного законодательства, которые действуют в стране.
В случае, когда не хватает стажа в стране, которая назначает пенсию, для определения права на пенсионные выплаты в стаж засчитывают время работы в другом государстве. Делается это на основании данных, которые предоставляются компетентным органом другого государства, но размер пенсии рассчитывается,  исходя только из своего стажа.
Право на страховую пенсию по старости по российскому законодательству возникает при следующих условиях:
•  наличие минимального страхового стажа:  в 2023  году —  14 лет, с последующим ежегодным увеличением на один год, до 15 лет к 2024 году;
•  наличие минимальной величины индивидуального пенсионного коэффициента: в 2023 году — 25,8  с ежегодным увеличением его размера на 2,4, до достижения 30 к 2025 году;
•  достижение общеустановленного пенсионного возраста. В связи с изменениями в пенсионной системе предусмотрено поэтапное повышение пенсионного возраста  до 60 лет для женщин и до 65 лет для мужчин к 2028 году. 
« Если стажа работы, приобретенного по законодательству Российской Федерации недостаточно, то для определения права на пенсию во внимание принимается стаж работы, приобретенный на территориях других государств — членов ЕАЭС. Стаж не суммируется, если   он не достигает года и не дает права на пенсию по национальному законодательству договаривающихся сторон, если   периоды совпадают по времени их приобретения», - прокомментировал Управляющий ОСФР по Кировской области Николай Пасынков. 



Пресс-служба ОСФР
(8332) 528-185
(8332) 528-284
(8332) 528-584

Наши группы в соцсетях: 
ВК - https://vk.com/sfr.kirovskayaoblast
ОК - https://ok.ru/sfr.kirovskayaoblast
Телеграм - https://t.me/sfr_kirovskayaoblast

При использовании данной информации ссылка на пресс-службу ОСФР обязательна.
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