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Более 3 тысяч  жителей Кировской области досрочно вышли на пенсию за длительный стаж работы

Жители Кировской области с большим стажем работы имеют право на досрочное назначение страховой пенсии по старости (на два года раньше общеустановленного возраста). Для этого мужчинам необходимо проработать не менее 42 лет(но не ранее  достижения 60 лет), а женщинам — не менее 37 лет (но не ранее 55 лет). В 2024 году  Отделение СФР по Кировской области назначило пенсии раньше общеустановленного возраста 693 кировчанам, а с начала действия закона  - 3143 гражданам. 

В длительный стаж, дающий право на досрочное назначение пенсии, засчитываются: официальная работа, периоды временной нетрудоспособности, служба в армии по призыву, а также период участия в специальной военной операции в период прохождения военной службы или в добровольческом формировании в двойном размере (один день службы приравнивается к 2 дням).

В страховой стаж, дающий право на назначение пенсии досрочно по этому основанию, не включаются периоды получения пособия по безработице, а также ухода за детьми до 1,5 лет и нетрудоспособными гражданами.
Если у вас остались вопросы, Вы можете обратиться в единый контакт-центр по номеру телефона 8-800-100-00-01  (звонок бесплатный).
Пресс-служба ОСФР

(8332) 528-185

(8332) 528-284

(8332) 528-584

Наши группы в соцсетях: 

ВК - https://vk.com/sfr.kirovskayaoblast
ОК - https://ok.ru/sfr.kirovskayaoblast
Телеграм - https://t.me/sfr_kirovskayaoblast
