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С начала 2024 года Отделение СФР по Кировской области оплатило более 317 тысяч пособий по временной нетрудоспособности
[bookmark: _GoBack]Отделение СФР по Кировской области оплатило 317 тысяч электронных листков нетрудоспособности (ЭЛН). С начала 2024 года на эти цели было направлено 2,5 млрд. руб. 
На сегодняшний день практически все листки нетрудоспособности оформляются в электронном виде. 
Если работник заболел сам или получил бытовую травму, то первые 3 дня нетрудоспособности оплачивает работодатель, остальные дни — Отделение СФР по Кировской области. Если больничный выдан в связи с уходом за больным членом семьи, то всю сумму пособия выплачивает   Отделение  СФР по Кировской области 
«Больничные оплачиваются официально трудоустроенным работникам. Максимальный размер пособия по временной нетрудоспособности в 2024 году составляет 4 039,73 рублей в день, минимальный — 632,61 рубля за один день», — напомнил управляющий Отделением Социального фонда по Кировской области Николай Пасынков.
После того, как медицинская организация закрывает больничный, а в Отделение Социального фонда по Кировской области  приходят необходимые сведения, пособие назначается в течение 10 дней и перечисляется  гражданам на банковский счет или через Почту России.
Обращаем внимание, что размер выплат зависит от страхового стажа и среднего заработка сотрудника за два предыдущих года:
· при стаже меньше 5 лет — 60% среднего заработка;
· от 5 до 8 лет — 80%;
· больше 8 лет — 100%.
· при стаже менее 6 месяцев пособие по временной нетрудоспособности выплачиваться в размере, не превышающем за полный календарный месяц МРОТ.
Для тех, кто работает на условиях неполного рабочего времени, средний заработок, определяется пропорционально продолжительности рабочего времени. 
Также пособие по нетрудоспособности могут получить лица, добровольно вступившие в правоотношения по обязательному социальному страхованию. Ими могут быть адвокаты и нотариусы, занимающиеся частной практикой, индивидуальные предприниматели, члены крестьянско-фермерских хозяйств. После уплаты страховых взносов в 2024 году они приобретают право на пособия по временной нетрудоспособности и в связи с материнством на следующий календарный год.
По всем возникающим вопросам можно обратиться в единый  контакт-центр Отделения
Социального фонда по Кировской области — 8 800 1000001 (звонок бесплатный).

Пресс-служба ОСФР
(8332) 528-185
(8332) 528-284
(8332) 528-584

Наши группы в соцсетях: 
ВК - https://vk.com/sfr.kirovskayaoblast
ОК - https://ok.ru/sfr.kirovskayaoblast
Телеграм - https://t.me/sfr_kirovskayaoblast
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