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Более 1,5 тысяч семей в Кировской области получают ежемесячную выплату из средств материнского капитала

Средства материнского капитала могут быть использованы для получения ежемесячной выплаты.  Выплата из средств материнского капитала предоставляется гражданам России, у которых есть родные или усыновлённые дети в возрасте до трёх лет. При этом среднедушевой доход семьи на момент подачи заявления не должен превышать двукратную величину регионального прожиточного минимума, то есть 27506  рублей в Кировской области. 

 С начала 2024 года Отделение Социального фонда России по Кировской области назначило  эту меру социальной поддержки для 1546 семей на 1591 ребёнка. Всего этой возможностью с 2018 года воспользовалось более 14 тысяч владельцев сертификатов на материнский (семейный) капитал.

Размер ежемесячной выплаты из средств маткапитала равен региональному прожиточному минимуму на ребёнка (в Кировской области — 14232 рубля). Пособие  назначается на 12 месяцев и может быть продлено по заявлению.  Если в семье несколько детей до трёх лет, то заявление можно подать на каждого ребёнка. Когда ребёнку или детям, на которых была назначена выплата, исполняется 3 года, она прекращается.

Оформить выплату можно сразу после получения сертификата на материнский капитал или в течение трёх лет со дня рождения ребёнка. Если заявление на выплату будет подано не позднее шести месяцев с месяца рождения ребёнка, то она будет назначена с месяца рождения. В остальных случаях выплата производится с месяца обращения за назначением.
Подать заявление на получение выплаты можно на портале госуслуг, в клиентских службах Отделения СФР по Кировской области или в МФЦ. 

Если у вас остались вопросы, вы можете  позвонить в  единый  контакт-центр  по номеру телефона: 8 800 100 00 01; режим работы региональной линии — пн-чт: с 8:00 до 17, в пятницу с 8 до 15:45. 

 Наши группы в соцсетях: 
ВК - https://vk.com/sfr.kirovskayaoblast
ОК - https://ok.ru/sfr.kirovskayaoblast 
Телеграм - https://t.me/sfr_kirovskayaoblast
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