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1330  жителей Кировской области получили более 140 тысяч технических средств реабилитации с помощью электронных сертификатов

В 2024 году в Кировской области более 1330 граждан с инвалидностью обеспечено 140169 техническими средствами реабилитации и протезно-ортопедическими изделиями с помощью электронных сертификатов. На эти цели  региональное Отделение СФР направило свыше 60 миллионов рублей.
Электронный сертификат — это инструмент, который позволяет быстро приобрести необходимые технические средства реабилитации или протезно-ортопедические изделия, рекомендованные гражданам в программе реабилитации и абилитации (ИПРА). В их число входят кресла-коляски, протезы, ортезы, абсорбирующее белье и т.д.

В электронном каталоге СФР https://ktsr.sfr.gov.ru/ru-RU представлено более 7,9 тысячи  изделий реабилитации от 1110 производителей и поставщиков. В нем можно найти цены, а также адреса магазинов, принимающих к оплате электронные сертификаты. 

Работает электронный сертификат как и обычная банковская карта: им можно мгновенно оплатить выбранный товар. Воспользоваться сертификатом можно и в офлайн-магазинах или в торгово-сервисных предприятиях  либо на маркетплейсах.

На получение сертификата имеют право люди с инвалидностью, граждане, пострадавшие от несчастных случаев на производстве или получившие профессиональное заболевание, и др. Оформить сертификат можно через портал Госуслуг, в МФЦ или в клиентских службах регионального Отделения СФР. Обязательное условие — наличие банковской карты платежной системы «МИР».

Телефон единого контакт-центра  8-800-100-00-01 (звонок бесплатный).
Пресс-служба ОСФР
 (8332) 528-185
(8332) 528-284
(8332) 528-584

Наши группы в соцсетях: 
ВК - https://vk.com/sfr.kirovskayaoblast
ОК - https://ok.ru/sfr.kirovskayaoblast
Телеграм - https://t.me/sfr_kirovskayaoblast
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