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Третьего июня Отделение СФР по Кировской  области перечислит пособия на детей
3 июня Отделение СФР по Кировской области перечислит большинству семей пособия на детей за май. Выплаты придут родителям, которые получают средства на счет в банке. 3 июня им поступят:
· единое пособие на детей до 17 лет и беременным женщинам;
· пособие по уходу за ребенком до 1,5 лет неработающим родителям;
· выплата на первого ребенка до 3 лет;
· пособие на ребенка военнослужащего по призыву.
Выплаты зачисляются на счет в течение всего дня. Если средства не поступили утром, нужно дождаться перечисления до конца дня.
Для удобства родителей большинство детских пособий выплачивается в единый день. Каждое 3-е число приходят пособия на детей за прошедший месяц. В единый день доставки выплаты приходят тем, кто получает их через банки. Если родители получают пособия через «Почту России», доставка происходит с 1-го по 25-е число в зависимости от графика работы конкретного почтового отделения.
В эти же числа приходят и единовременные выплаты, которые семьи получают разово. Например, единовременные пособия при рождении или усыновлении ребенка, а также первая выплата ежемесячного пособия, которое было оформлено недавно.
Если у вас остались вопросы, вы можете обратиться в единый контакт-центр по номеру телефона 8-800-100-00-01  (звонок бесплатный).
Пресс-служба ОСФР
(8332) 528-185; (8332) 528-284; (8332) 528-584

Наши группы в соцсетях: 
ВК - https://vk.com/sfr.kirovskayaoblast
ОК - https://ok.ru/sfr.kirovskayaoblast
Телеграм - https://t.me/sfr_kirovskayaoblast 
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