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Трое детей  из многодетной семьи получили  подарки от Отделения СФР по Кировской области в рамках акции «Елка желаний»

Управляющий  Отделением СФР по Кировской области Николай Пасынков исполнил мечты  ребят из многодетной семьи: Анны, Юлии и Артема. Ребята загадали одно общее желание: получить новогодний сюрприз. Кроме сладостей, девочки  получили наборы  для творчества и рукоделия, а самому юному мечтателю достался игрушечный робот.
 Девятилетняя Анна, восьмилетняя Юлия и четырёхлетний Артём живут в посёлке Афанасьево.  Юля увлекается музыкой, ей нравится танцевать, она с удовольствием занимается рукоделием. Сотрудники Отделения СФР по Кировской области передали ей набор для создания браслетов и у крашений из бусин и  подвесок, о котором  школьница  давно мечтала.
Анна – скромная девочка, очень любит животных.  Как и её сестра, она неоднократно участвовала в областных олимпиадах. Сотрудники регионального Отделения фонда исполнили и её желание:  подарили ей набор юного фокусника.
Глаза Артемки  светились от счастья, когда  он развернул  свой подарок и увидел, что внутри. Его восторг вызвала электронная игрушка, которая  выполняет команды, рассказывает сказки и даже делает зарядку. 
 Николай Пасынков поздравил ребят и пожелал им счастья, здоровья,  успехов в учебе. 
«Это так приятно — дарить радость и чувствовать себя немного волшебником, исполняя мечты, видеть искренние эмоции ребят и осознавать, что мы делаем их жизнь ярче и счастливее», — отметил Николай Пасынков.
В прошлом году сотрудники Отделения СФР по Кировской области исполнили желание восьмилетнего Самуила, подарив ему новый велосипед. 

Если у вас возникли вопросы, вы можете обратиться в ближайшую клиентскую службу Отделения СФР по Кировской области или позвонить в единый контакт-центр   по номеру телефона: 8 800 100 00 01; режим работы региональной линии — пн-чт: с 8:00 до 17, в пятницу с 8 до 15:45. 


 Пресс-служба ОСФР
 (8332) 528-185
(8332) 528-284
(8332) 528-584


Наши группы в соцсетях: 
ВК - https://vk.com/sfr.kirovskayaoblast
ОК - https://ok.ru/sfr.kirovskayaoblast
Телеграм - https://t.me/sfr_kirovskayaoblast
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