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Киров, 11  декабря   2023 г.


Как индивидуальному предпринимателю получить оплату по больничному листу в 2024 году?

[bookmark: _GoBack]Отделение СФР по Кировской области напоминает, что индивидуальные предприниматели смогут получать пособие по больничному в 2024 году, если добровольно уплатят страховые взносы в Социальный фонд России до конца 2023 года.
Чтобы иметь право на  получение пособий в 2024 году,  индивидуальному предпринимателю нужно вступить в добровольные правоотношения с СФР и до 31 декабря 2023 года уплатить взносы на обязательное  социальное  страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством  в размере:  без учета районного коэффициента в сумме 5652,22 рубля, с учетом районного коэффициента в сумме 6500,05 рубля.     
Размер страховых взносов определяется, исходя из стоимости страхового года,  минимального размера оплаты труда и тарифа страховых взносов. 
При наступлении страхового случая для получения пособия нужно подать заявления о выплате пособия и документы, подтверждающие страховой случай, в СФР по месту регистрации предпринимателя.
Если ИП не уплатит страховые взносы за соответствующий календарный год в срок до 31 декабря текущего года, имевшиеся между ним и СФР  правоотношения по обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством считаются прекратившимися. 
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