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Более 800 правопреемников Кировской области  получили средства пенсионных  накоплений родственников  в 2024 году
 816 правопреемников получили средства пенсионных накоплений за своих родственников в 1 полугодии 2024 г. На эти цели Отделение СФР перечислило 28,6 миллионов рублей. 

Напоминаем, что у жителей Кировской области есть право получить средства пенсионных накоплений, сформированных в системе обязательного пенсионного страхования, за  умершего родственника. Выплата будет установлена при условии, если смерть близкого человека наступила до назначения ему накопительной пенсии или до перерасчёта  ее размера с учётом дополнительных пенсионных накоплений. 
Исключением являются средства материнского (семейного) капитала. Средства МСК, направленные на накопительную пенсию владельца сертификата, в случае его  смерти правопреемникам не выплачиваются, а возвращаются обратно в СФР и восстанавливаются на лицевом счете умершего человека. В последующем на эту сумму оформляется сертификат лицам, которым перешло право на МСК (супругу, а при отсутствии у него права - к детям в равных долях).
Если выплата гражданину была установлена бессрочно, то в случае его смерти средства пенсионных накоплений правопреемникам не выплачиваются.

Накопительная пенсия формируется:

· у мужчин 1953-1966 года рождения и у женщин 1957-1966 года рождения, у которых в 2002-2004 в обязательном порядке формировалась накопительная часть пенсии;

· у работающих граждан 1967 года и моложе, у которых накопительная пенсия формировалась до 2014 года;
· у всех участников программы государственного софинансирования – у тех, кто самостоятельно формирует себе накопительную пенсию;
· у граждан, которые направили материнский капитал на формирование будущей пенсии.

С 2014 года отчисления работодателей полностью направляются на формирование только страховой пенсии.

Всех правопреемников в СФР подразделяют на две категории - по заявлению и по закону. К правопреемникам по заявлению относятся лица, указанные в заявлении о распределении средств пенсионных накоплений. К правопреемникам по закону относятся родственники умершего застрахованного лица, которым выплата производится независимо от возраста и состояния трудоспособности в следующей последовательности: в первую очередь это – дети, в том числе усыновленные, а также  супруг и родители. Во вторую – братья, сестры, дедушки, бабушки и внуки.

Если страховщиком пенсионных накоплений умершего лица является Социальный фонд России, то правопреемникам необходимо в течение 6 месяцев со дня смерти человека обратиться в Отделение СФР по Кировской области с заявлением установленного образца и необходимым пакетом документов. В него входят: свидетельство о смерти гражданина, СНИЛС гражданина, паспорт и СНИЛС правопреемника, документы, подтверждающие их родство (свидетельство о заключении брака, свидетельство о рождении и т.п.) и номер счета правопреемника с реквизитами банка. Если срок обращения в региональное Отделение СФР истёк, правопреемнику необходимо обратиться в суд. 

За средствами пенсионных накоплений, размещённых в негосударственном пенсионном фонде, правопреемники должны обратиться в этот НПФ.

Если у вас остались вопросы, вы всегда можете обратиться к специалистам Отделения СФР по Кировской области, позвонив по телефону 8-800-100-000-1 (звонок бесплатный).
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Наши группы в соцсетях: 

ВК - https://vk.com/sfr.kirovskayaoblast
ОК - https://ok.ru/sfr.kirovskayaoblast
Телеграм - https://t.me/sfr_kirovskayaoblast
 

