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Пособие на первого ребенка до трех лет получают в 2024 году более 4  тысяч семей Кировской области
В Кировской области 4 901 семья получает в 2024 года ежемесячную выплату в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка. С начала года Отделение СФР по Кировской области направило на эти цели более 408   миллионов рублей.
Этой мерой социальной поддержки могут воспользоваться только те граждане, у которых первый ребенок родился до 2023 года. Устанавливается выплата до исполнения ребенку трех лет. Обязательным условием является постоянное проживание заявителя и ребенка на территории России и гражданство РФ.
Пособие назначается, если среднедушевой размер дохода семьи меньше двукратной величины прожиточного минимума трудоспособного населения. В Кировской области это 27 506  рублей. Размер пособия составляет  14 232 руб. (величина прожиточного минимума для детей).
Семья должна выбрать, какую именно меру поддержки получать: единое пособие или ежемесячную выплату на первого ребенка. Получать вместе эти выплаты нельзя. 
В отличие от единого пособия, при определении права на ежемесячную выплату на первого ребенка не оценивается имущество семьи. В расчет принимают только доходы всех ее членов за 12 месяцев, отсчет которых начинается за месяц до подачи заявления. Также при назначении выплаты на первого ребенка не применяется правило нулевого дохода, которое предполагает, что отсутствие у трудоспособных членов семьи доходов от трудовой деятельности должно быть обосновано объективными жизненными обстоятельствами.
Подать заявление на выплату можно на портале госуслуг, в МФЦ или в клиентской службе Отделения СФР по Кировской области. Выплата устанавливается на срок до достижения ребенком возраста 1 года, 2х лет и 3х лет соответственно. Выплачивается пособие в текущем месяце за предыдущий 3-го числа.
[bookmark: _GoBack]Узнать все о мерах соцподдержки семей с детьми можно по телефону единого контакт-центра: 8 800 100 00 01.
Пресс-служба ОСФР
(8332) 528-185
(8332) 528-284
(8332) 528-584

Наши группы в соцсетях: 
ВК - https://vk.com/sfr.kirovskayaoblast
ОК - https://ok.ru/sfr.kirovskayaoblast
Телеграм - https://t.me/sfr_kirovskayaoblast
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