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Киров,  20 июня 2023 г.

Кировчане  с ограниченными возможностями здоровья смогут приобретать протезы по электронному сертификату
	
     Новые возможности электронного сертификата для приобретения  технических средств реабилитации обсудили на встрече руководители ОСФР и  «Кировского» филиала АО «Московское протезно – ортопедическое предприятие» 19 июня 2023 г.  В мероприятии приняли участие управляющий ОСФР по Кировской области Николай Пасынков,   директор филиала протезного предприятия Ольга  Карачева, заместитель управляющего ОСФР Лариса Баранцева, начальник отдела социальных программ Ирина Фролова. 
      В частности, речь шла о том, что с июня этого года расширен список технических средств реабилитации (ТСР), которые можно приобрести по электронному сертификату. Теперь в нем предусмотрено 26 новых позиций, включая протезы верхних и нижних конечностей. Всего в перечне уже около 270 различных средств реабилитации. Об этом рассказал управляющий ОСФР Николай Пасынков. 
  - Использование электронных сертификатов в Кировской области набирает популярность.  К настоящему времени в регионе  такой услугой  воспользовалось более 2000 чел,  которым оформлено более 6500 сертификатов на 52 938 252,36 рублей, - уточнил Николай Владимирович. 
 Ольга Карачева пояснила, что протезирование  - важный этап процесса социально – трудовой реабилитации человека, утратившего конечности или страдающего заболеваниями опорно – двигательного аппарата. Современные технологии достигли такого уровня, что протез позволяет максимально обеспечить пациенту возможность самообслуживания. 
     В рамках  делового визита  управляющий  ОСФР проверил работу предприятия по обеспечению  нуждающихся граждан Кировской области  техническими средствами реабилитации.
  «Кировский» филиал АО «Московское протезно – ортопедическое предприятие» является основным поставщиком ТСР в регионе.  Здесь изготавливают протезы, опорные трости, шьют ортопедическую обувь, стельки  и многое другое. Предоставляют возможность пройти лечение  с круглосуточным пребыванием. 
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Наши группы в соцсетях: 
ВК - https://vk.com/sfr.kirovskayaoblast
ОК - https://ok.ru/sfr.kirovskayaoblast
Телеграм - https://t.me/sfr_kirovskayaoblast

При использовании данной информации ссылка на пресс-службу ОСФР обязательна.
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