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Более 217 тысяч жителей Кировской области получили уведомления о размере будущей пенсии


С начала 2025 года Отделение Социального  фонда по  Кировской области разослало 217 тысяч уведомлений о будущей пенсии. Из них более 98 тысяч адресовано мужчинам и  свыше 18 тысяч — женщинам. В этих письмах содержится информация о трудовом стаже, пенсионных коэффициентах и предполагаемом размере пенсии.

Такие уведомления приходят в личные кабинеты на портале госуслуг женщинам старше 40 лет и мужчинам, чей возраст превышает 45 лет. В дальнейшем сведения будут направляться  каждые три года.

Эти уведомления позволяют жителям Кировской области заранее оценить свои пенсионные права и проверить данные, предоставленные работодателями. Если у граждан есть информация, которая может повлиять на размер пенсии и её своевременное назначение, они могут обратиться в клиентскую службу Отделения Социального фонда по Кировской области. 

Для корректировки данных и подготовки к выходу на заслуженный отдых будущему пенсионеру нужно предоставить:
· паспорт или другой документ, подтверждающий личность; 
· документы о трудовом стаже (трудовая книжка, военный билет, справки);
·  документы об образовании (диплом, аттестат); 
· свидетельство о браке, если документы оформлены на другую фамилию;
· свидетельства о рождении детей и другие документы, влияющие на право или размер пенсии. 
Те, кто не зарегистрирован на портале госуслуг, могут получить информацию о сформированных пенсионных правах и подать заявление на актуализацию лицевого счёта в клиентских службах Отделения Социального фонда по Кировской области.
Если у вас возникли вопросы, вы можете обратиться в ближайшую клиентскую службу Отделения СФР по Кировской области или позвонить в единый контакт-центр: 88001000001, время работы региональной линии — пн-чт: с 8:00 до 17, в пятницу — с 8 до 15:45.
Пресс-служба ОСФР
 (8332) 528-185
(8332) 528-284
(8332) 528-584
Наши группы в соцсетях: 
ВК - https://vk.com/sfr.kirovskayaoblast
ОК - https://ok.ru/sfr.kirovskayaoblast
Телеграм - https://t.me/sfr_kirovskayaoblast
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