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Более 186 тысяч жителей региона получили выплаты по больничным листам от Отделения Социального фонда по Кировской области с начала 2025 года

С начала 2025 года Отделение Социального фонда России по Кировской области перечислило более 2,4 миллиарда рублей по электронным  больничным  листам. Пособия по временной нетрудоспособности получили свыше 186 тысяч  жителей региона.   

Пособие по временной нетрудоспособности предоставляется работающим гражданам в следующих случаях: болезнь или травма самого работника; необходимость ухода за больным членом семьи; карантин; стационарное протезирование; лечение в санатории после стационарного лечения.

Размер больничного рассчитывается исходя из среднего заработка за два предыдущих календарных года. Существуют минимальные и максимальные ограничения. В 2025 году предельные суммы страховых выплат составляют более 5 600 рублей в день.
 
Величина пособия по временной нетрудоспособности зависит от продолжительности страхового стажа. При стаже более 8 лет — 100% среднего дневного заработка. При стаже от 5 до 8 лет — 80%.При стаже менее 5 лет — 60%. 

Если заработная плата меньше минимального размера оплаты труда (МРОТ) или страховой стаж менее шести месяцев, средний дневной заработок рассчитывается с учётом МРОТ. В 2025 году МРОТ  составляет 22 400 рублей. Соответственно, минимальная оплата одного дня больничного в 2025 году составляет 737,75 рублей, умноженных на районный коэффициент (1,15 в Кировской области).  
Больничный лист по беременности и родам также рассчитывается из среднего заработка за два года, предшествовавших году начала декретного отпуска. Максимальная сумма выплаты за 140 календарных дней при одноплодной беременности без осложнений составляет более 794 тысяч рублей, минимальная сумма — более 103 тысяч рублей.
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Первые три дня нетрудоспособности при болезни или бытовой травме оплачивает работодатель, остальные дни — Отделение Социального фонда России по Кировской области. Если больничный выдан по уходу за больным членом семьи, карантину, протезированию или санаторно-курортному лечению, пособие выплачивается полностью за счёт регионального Отделения Соцфонда с первого дня.

Работодатели обязаны предоставить все необходимые сведения в Отделение Социального фонда по Кировской области в течение трёх рабочих дней с момента закрытия больничного листа. После получения данных пособие назначается в течение 10 дней и выплачивается гражданам на банковский счёт или через Почту России.

Если у вас возникли вопросы, вы можете обратиться в ближайшую клиентскую службу Отделения СФР по Кировской области или позвонить в единый контакт-центр по номеру телефона: 8 800 100 00 01. Региональная линия работает с понедельника по четверг с 8:00 до 17:00, в пятницу — с 8:00 до 15:45.
 

Пресс-служба ОСФР
 (8332) 528-185
(8332) 528-284
(8332) 528-584
Наши группы в соцсетях: 
ВК - https://vk.com/sfr.kirovskayaoblast
ОК - https://ok.ru/sfr.kirovskayaoblast
Телеграм - https://t.me/sfr_kirovskayaoblast
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