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С начала 2025 более  74 _тысяч семей с детьми получили меры социальной поддержки от Отделения Социального фонда России по Кировской области

В Кировской области семьи с детьми могут рассчитывать на помощь государства на всех этапах — от рождения ребенка до начала его взрослой жизни. В 2025 году более 74,3  тысяч семей в регионе получили различные меры государственной поддержки, включая пособие по беременности и родам, родовые сертификаты, единое пособие, пособие по уходу за ребенком до 1,5 лет и выплаты для беременных жен военнослужащих, проходящих срочную службу.

Ключевые меры поддержки

Единовременное пособие по беременности и родам. Будущим мамам в Кировской области выплачивается в размере 100% среднего заработка за два года, предшествующих году выхода в декрет. В 2025 году это пособие уже получили более 3 тысяч женщин.

Единовременное пособие при рождении ребенка. Все российские семьи независимо от уровня дохода и количества детей имеют право на эту меру поддержки. Размер выплаты составляет 26941,71 руб. Она положена как работающим, так и неработающим гражданам. С начала 2025 года в Кировской области пособие получили родители более  3,1 тысячи детей.

[bookmark: _GoBack]Пособие по уходу за ребенком до полутора лет. Эта выплата предоставляется ежемесячно. Для работающих родителей размер пособия составляет 40% среднего заработка за два календарных года, предшествующих отпуску, но не менее установленного минимального размера (в Кировской области — 10 103, 83 руб.). Неработающие родители могут получить эту меру поддержки как при оценке нуждаемости семьи, так и без неё. Без учета доходов пособие предоставляется студентам очной формы обучения, матерям, уволенным во время беременности, декретного отпуска или отпуска по уходу за ребенком из-за ликвидации организации. В остальных случаях выплата назначается с учетом комплексной оценки нуждаемости. На сегодняшний день пособие по уходу за ребенком до полутора лет получают более 7,1 тысяч  жителей  Кировской области.

Единое пособие для семей с детьми до 17 лет. Семьи со среднедушевым доходом ниже 15782 руб. в месяц имеют право на это пособие после проведения комплексной оценки нуждаемости. Размер выплаты варьируется от 7 654,50 руб. до 15 309 руб. в зависимости от материального положения семьи. Если семья соответствует критериям нуждаемости, то пособие может выплачиваться с рождения ребенка до его 17-летия при ежегодном подтверждении права на выплату. С начала 2025 года единое пособие назначено родителям более 59,4 тысяч детей и 1 634 будущим мамам в Кировской области.

Материнский капитал. Программа материнского капитала является значимой мерой поддержки семей. С начала её реализации Отделение Социального фонда по Кировской области  выдало более  124 тысяч сертификатов на материнский капитал. В 2025 году сумма маткапитала на первого ребенка составляет 690266, 95 руб., доплата на второго, если выплату за первого уже получали– 221895, 10 руб. Если право на материнский капитал не было оформлено ранее, семья может получить 912162,02 руб. после рождения второго и последующих детей. 

Выплаты семьям мобилизованных и военнослужащих по призыву. Если мужчина призван на срочную службу или мобилизован, его ребенок имеет право на ежемесячное пособие до достижения трех лет, но только на период службы отца. Размер пособия составляет 18285 руб. Беременная жена военнослужащего может получить единовременную выплату в размере 42 665 руб.

Единовременное пособие для семей, принявших на воспитание детей. Для таких семей предусмотрена выплата в размере 26941,71 руб. Для усыновителей ребенка с инвалидностью, старше 7 лет или кровных братьев и сестер сумма выплаты составляет 202 856 руб. на каждого ребенка. В 2025 году 70 семья в Кировской области, принявших на воспитание детей, получили эту выплату.

Всю информацию о выплатах и пособиях для семей с детьми можно найти на сайте Социального фонда России .
Если у вас возникли вопросы, вы можете обратиться в ближайшую клиентскую службу Отделения СФР по Кировской области или позвонить в единый контакт-центр: 88001000001, время работы региональной линии — пн-чт: с 8:00 до 17, в пятницу — с 8 до 15:45.
Пресс-служба ОСФР
 (8332) 528-185
(8332) 528-284
(8332) 528-584
Наши группы в соцсетях: 
ВК - https://vk.com/sfr.kirovskayaoblast
ОК - https://ok.ru/sfr.kirovskayaoblast
Телеграм - https://t.me/sfr_kirovskayaoblast
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