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Отделение СФР по Кировской области выплачивает ежемесячную денежную выплату 1 700 кировчанам, пострадавшим от радиации


В Кировской области  1700 человек, пострадавших от чернобыльской катастрофы, получают ежемесячные денежные выплаты от регионального отделения Социального фонда.
Ликвидаторы последствий аварии, признанные инвалидами, могут получать две ежемесячные выплаты:
1. ЕДВ как инвалиды Чернобыльской АЭС.
2. ЕДВ как граждане с инвалидностью.
Людям с инвалидностью Отделение Социального фонда по Кировской области назначает ЕДВ беззаявительно. Получатели ежемесячной денежной выплаты могут выбрать  взамен ее части набор социальных услуг (НСУ), включающий:
· обеспечение лекарствами по рецепту врача.
· предоставление путёвки в санаторий.
· бесплатный проезд на пригородных электричках и поездах дальнего следования к месту лечения и обратно.
Помимо ежемесячных выплат, пострадавшим от аварии на Чернобыльской АЭС в Кировской области предоставляются и другие меры поддержки. 

Пенсионное обеспечение
«Чернобыльцы» могут получать государственную или страховую пенсию по старости при наличии определённого трудового стажа с уменьшением пенсионного возраста:
· Для участников ликвидации аварии на объекте «Укрытие» в 1986–1987 и 1988–1990 годах возраст выхода на пенсию снижен на 10 лет.
· Ликвидаторам, работавшим в зоне катастрофы в 1988–1990 годах, возраст уменьшен на 5 лет.
· Граждане, перенёсшие лучевую болезнь и другие заболевания, связанные с радиационным воздействием, могут выйти на пенсию на пять лет раньше общеустановленного возраста.
В некоторых случаях «чернобыльцы» имеют право на получение двух пенсий одновременно:
· государственная и страховая пенсия для граждан, получивших инвалидность при исполнении обязанностей военной службы во время ликвидации аварии.
· пенсия по случаю потери кормильца и пенсия по старости или инвалидности для нетрудоспособных членов семьи умершего кормильца, участвовавшего в ликвидации, инвалида вследствие катастрофы или лица, перенёсшего лучевую болезнь.
Другие меры социальной поддержки

[bookmark: _GoBack]С апреля 2025 года  ежегодные меры социальной поддержки для чернобыльцев и их семей  продлеваются автоматически. Среди них:
 
· компенсация за вред здоровью;
·  компенсация на оздоровление;
·  компенсация семьям в случае потери кормильца.
Также беззаявительное продление  распространяется  на дополнительное вознаграждение за выслугу лет для тех, кто работает на загрязнённых территориях.
Напоминаем, что пострадавшие от радиационных аварий и техногенных катастроф ежемесячно получают:
·  компенсации на продукты;
·  компенсации на школьное питание детей;
·  компенсации на проживание в зонах радиоактивного загрязнения и т. д.

Если у вас возникли вопросы, вы можете обратиться в ближайшую клиентскую службу Отделения СФР по Кировской области или позвонить в региональный контакт-центр по номеру телефона: 528-200; режим работы пн-чт: с 8:00 до 17, в пятницу с 8 до 15:45.  Для граждан работает единый контакт центр: 88001000001,  время работы региональной линии — пн-чт: с 8:00 до 17, в пятницу с 8 до 15:45.

Пресс-служба ОСФР
 (8332) 528-185
(8332) 528-284
(8332) 528-584
Наши группы в соцсетях: 
ВК - https://vk.com/sfr.kirovskayaoblast
ОК - https://ok.ru/sfr.kirovskayaoblast
Телеграм - https://t.me/sfr_kirovskayaoblast
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