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2700 самозанятых кировчан направляют страховые взносы в региональное Отделение СФР для формирования будущей пенсии
[bookmark: _GoBack]
	Самозанятые граждане, работающие по специальному налоговому режиму «Налог на профессиональный доход», освобождены от уплаты взносов на обязательное пенсионное страхование. Однако у них есть возможность самостоятельно позаботиться о своей будущей пенсии. Для этого следует вступить в добровольные правоотношения с Отделением Социального фонда России по Кировской области. Более 2700 самозанятых кировчан  уже воспользовались этим правом.
Минимальный размер добровольного взноса для самозанятых в 2025 году составляет 59 241,60 рубля. За эту сумму в страховой стаж засчитывается один календарный год и 0,975 индивидуального пенсионного коэффициента. Максимальный размер платежа — 473 932,80 рубля, который обеспечит прибавку в 7,799 пенсионных коэффициентов.
Как рассчитать сумму взноса?
Самозанятые могут рассчитать сумму взноса с помощью электронного калькулятора индивидуальных пенсионных коэффициентов (ИПК): https://es.pfrf.ru/ipkStazh. Например, при регистрации в качестве страхователя с 4 марта 2025 года необходимо уплатить 60 771,6 рубль, чтобы получить один индивидуальный пенсионный коэффициент и 9 месяцев 28 дней страхового стажа.
«В Кировской области 2734 человека самостоятельно формируют свои пенсионные права. Они сами решают, сколько и как часто делать взносы, но важно успеть внести платеж до конца текущего года. После 1 марта следующего года граждане могут проверить свои пенсионные права на портале Госуслуг и заказать выписку о состоянии индивидуального лицевого счета», – сказал управляющий Отделением СФР по Кировской области Николай Пасынков. 
Как вступить в добровольные правоотношения?
Заявление о добровольном вступлении в правоотношения по обязательному пенсионному страхованию можно подать в клиентской службе Отделения СФР по Кировской области, в электронном виде через личный кабинет на портале Госуслуг или в мобильном приложении «Мой налог». Платежи вносятся через банк по реквизитам, размещенным на сайте СФР. Квитанция с необходимыми реквизитами также предоставляется в клиентских службах Отделения СФР по Кировской области.
Важно помнить, что периоды деятельности в статусе самозанятых не учитываются при формировании страховой пенсии. Однако добровольное вступление в правоотношения по обязательному пенсионному страхованию позволяет накопить необходимый стаж и пенсионные коэффициенты.
Также можно начать перечислять деньги на формирование пенсии близкого человека, который нигде не работает. Те, кому не хватило страхового стажа или пенсионных коэффициентов для возникновения права на пенсию, тоже могут делать перечисление добровольных взносов.
Если у вас возникли вопросы, вы можете обратиться в ближайшую клиентскую службу Отделения СФР по Кировской области или позвонить в единый контакт-центр по номеру телефона: 8 800 100 00 01; режим работы региональной линии — пн-чт: с 8:00 до 17, в пятницу с 8 до 15:45.
Пресс-служба ОСФР
 (8332) 528-185
(8332) 528-284
(8332) 528-584

Наши группы в соцсетях: 
ВК - https://vk.com/sfr.kirovskayaoblast
ОК - https://ok.ru/sfr.kirovskayaoblast
Телеграм - https://t.me/sfr_kirovskayaoblast
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