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С начала 2025 года жители Кировской области приобрели более 330 тысяч технических средств реабилитации с помощью электронных сертификатов

С начала 2025 года Отделение Социального фонда России по Кировской области предоставило более  10 тысяч электронных сертификатов жителям региона с инвалидностью. С их помощью кировчане прибрели свыше 340 тысяч технических средств реабилитации. 

Получить электронный сертификат могут граждане с инвалидностью, у которых технические средства указаны в программе реабилитации и абилитации (ИПРА).

Электронный сертификат представляет собой запись в государственном реестре, привязанную к карте МИР любого банка. Карта служит для идентификации пользователя. Денежные средства, указанные в записи, резервируются в Федеральном казначействе. При покупке сумма направляется напрямую продавцу.

В документе содержится информация о виде и количестве изделий, которые можно приобрести с его помощью, периоде действия и максимальной стоимости изделий. Оформить сертификат, получить его и заказать необходимое средство реабилитации можно на портале госуслуг или в любой клиентской службе Отделения Социального фонда России по Кировской области. Срок оформления электронного сертификата — 10 рабочих дней. Срок действия сертификата — один год.

Если человеку положено несколько видов технических средств реабилитации, их можно указать в одном заявлении. На каждый вид  Отделение Социального фонда по Кировской области выдает отдельный сертификат, но все они будут привязаны к одной карте МИР.

Если номинал сертификата больше стоимости приобретённого изделия, разницу нельзя получить на карту и обналичить. Если номинал электронного сертификата меньше, можно доплатить из личных средств.

Граждане могут получить технические средства реабилитации и в натуральной форме. Срок выдачи зависит от наличия действующего государственного контракта. Если контракт есть, обеспечение техническим средством реабилитации займёт 15 дней, а для паллиативных больных — 7 дней.

Если у вас возникли вопросы, вы можете обратиться в ближайшую клиентскую службу Отделения СФР по Кировской области или позвонить  в единый контакт-центр: 88001000001, время работы региональной линии — пн-чт: с 8:00 до 17, в пятницу с 8 до 15:45.

Пресс-служба ОСФР
 (8332) 528-185
(8332) 528-284
(8332) 528-584
Наши группы в соцсетях: 
ВК - https://vk.com/sfr.kirovskayaoblast
ОК - https://ok.ru/sfr.kirovskayaoblast
Телеграм - https://t.me/sfr_kirovskayaoblast
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