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[bookmark: _GoBack]Отделение Социального фонда по Кировской области обеспечило более 600 жителей региона путёвками на санаторно–курортное лечение с начала 2025 года


Отделение Социального фонда России по Кировской области предоставляет гражданам, имеющим право на льготы, бесплатное санаторно-курортное лечение, а также проезд к месту лечения и обратно. С начала 2025 года уже выдано 693 путевок, из которых 51 предназначена для детей с инвалидностью и их сопровождающих. Проезд к месту лечения и обратно для граждан, имеющих право на льготы, и для их сопровождающих также является бесплатным. 

Право на бесплатное санаторно-курортное лечение распространяется на федеральных льготников, включая:
·  людей с инвалидностью, в том числе, детей;
·  инвалидов войны;
·  участников Великой Отечественной войны;
·  ветеранов боевых действий;
·  граждан, награждённых знаками «Жителю блокадного Ленинграда», «Житель осаждённого Севастополя» и «Житель осаждённого Сталинграда»;
·  членов семей погибших инвалидов войны и участников боевых действий;
 жертв Чернобыльской катастрофы и ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне и других.

Отделение Социального фонда по Кировской области предоставляет путевки людям в соответствии с профилем их заболевания и только при наличии медицинских показаний.

Продолжительность санаторно-курортного лечения в рамках набора социальных услуг составляет 18 дней, для детей с инвалидностью и сопровождающих их лиц — 21 день, а для граждан с инвалидностью, имеющих заболевания и последствия травм спинного и головного мозга, — от 24 до 42 дней.

Чтобы получить путёвку на санаторно-курортное лечение, гражданин должен быть зарегистрирован в Федеральном реестре лиц, имеющих право на государственную социальную помощь. Кроме того, он должен получать набор социальных услуг в части предоставления санаторно-курортного лечения в натуральном виде. Также человеку необходимо получить справку по форме 070/у, подтверждающую медицинские показания к санаторно-курортному лечении у врача в поликлинике.

«Жители Кировской области могут отправиться в здравницы, которые есть и в нашем регионе, и в Краснодарском, Пермском, Ставропольском краях, а также в республике Крым. Чтобы получить путёвку, нужно подать заявление. Это можно сделать через личный кабинет на портале госуслуг, в клиентской службе регионального Отделения Соцфонда или в МФЦ,» – рассказал управляющий Отделением Социального фонда по Кировской области Николай Пасынков.

Все заявления граждан, имеющих право на санаторно-курортное лечение, вносятся в электронный реестр, который обновляется еженедельно. Узнать свой номер очереди можно через электронный сервис на региональной странице сайта СФР в разделе «Гражданам» — «Очередь на санаторно-курортное лечение». Для этого потребуется ввести номер своего СНИЛС (без пробелов и дефисов).

Если у вас возникли вопросы, вы можете обратиться в ближайшую клиентскую службу Отделения СФР по Кировской области или позвонить  в единый контакт-центр: 88001000001, время работы региональной линии — пн-чт: с 8:00 до 17, в пятницу с 8 до 15:45.

Пресс-служба ОСФР
 (8332) 528-185
(8332) 528-284
(8332) 528-584
Наши группы в соцсетях: 
ВК - https://vk.com/sfr.kirovskayaoblast
ОК - https://ok.ru/sfr.kirovskayaoblast
Телеграм - https://t.me/sfr_kirovskayaoblast



image1.png
COUMANBHbIN

®OHO POCCUU
KUPOBCKAS OBNACTb




