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Отделение Социального фонда по Кировской области назначило специальную выплату более 10 тысячам медработников региона


[bookmark: _GoBack]В Кировской области более двенадцати тысяч медицинских работников получают специальные социальные доплаты. С начала 2025 года Отделение Социального фонда России по Кировской области перечислило на эти цели более 790 миллионов рублей.

Размер ежемесячных выплат варьируется от 4,5 до 50 тысяч рублей в зависимости от типа медицинского учреждения, должности специалиста, отработанного времени и населённого пункта. С 2024 года сумма пособия увеличена для сотрудников малых городов, районных центров и сёл.

Медицинские работники из сёл с населением менее 50 тысяч могут получать до 50 тысяч рублей, средний медицинский персонал — до 30 тысяч рублей. В населённых пунктах с населением от 50 до 100 тысяч человек размер выплат для врачей может достигать 29 тысяч рублей, а для среднего медицинского персонала — 13 тысяч рублей. В городах с населением более 100 тысяч человек врачи могут рассчитывать на социальную доплату от 11 до 18 тысяч рублей, а средний медицинский персонал — до 8 тысяч рублей.

Медицинским работникам не нужно обращаться в Отделение Социального фонда по Кировской области, подавать заявления или приносить справки. Средства перечисляются автоматически каждый месяц на основании электронных реестров, которые медучреждения отправляют в региональное Отделение Соцфонда.  В этих списках указываются данные о работнике и сумма выплаты. В течение семи рабочих дней после получения реестра деньги поступают на счета граждан.

Специальная выплата не включается в расчёт среднего заработка, не облагается подоходным налогом и не подлежит удержанию по исполнительным листам, поскольку относится к категории социальных.

Программа распространяется на медицинских работников первичного звена, центральных, районных и участковых больниц, а также сотрудников скорой помощи. При этом медицинское учреждение должно быть частью государственной или муниципальной системы здравоохранения. В Кировской области выплаты уже получают сотрудники 34 больниц.

Если у вас возникли вопросы, вы можете обратиться в ближайшую клиентскую службу Отделения СФР по Кировской области или позвонить в единый контакт-центр: 88001000001, время работы региональной линии — пн-чт: с 8:00 до 17, в пятницу с 8 до 15:45.
Пресс-служба ОСФР
 (8332) 528-185
(8332) 528-284
(8332) 528-584
Наши группы в соцсетях: 
ВК - https://vk.com/sfr.kirovskayaoblast
ОК - https://ok.ru/sfr.kirovskayaoblast
Телеграм - https://t.me/sfr_kirovskayaoblast
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