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Более 4 тысяч жителей Кировской области досрочно вышли на пенсию за длительный стаж работы


Жители региона могут уйти на пенсию за два года до общеустановленного возраста, если имеют достаточный стаж.
В 2025 году Отделение Социального фонда России по Кировской области назначило пенсии за длительный стаж работы 282 человекам, а с момента введения закона — 4283 гражданам.
 
Женщины могут выйти на пенсию раньше, если их страховой стаж составляет 37 лет и более. Для мужчин этот порог — 42 года. В страховой стаж включаются периоды работы или другой деятельности, за которые уплачивались страховые взносы.
Нестраховые периоды (уход за ребенком до полутора лет, уход за пожилыми, получение пособия по безработице и другие) не учитываются при расчете стажа для досрочного выхода на пенсию.
 
 «Служба в армии по призыву идет  в стаж календарно, а участие в специальной военной операции засчитывается в двойном размере», — рассказал управляющий Отделением Социального фонда России по Кировской области Николай Пасынков.

Кировчане могут проверить свой стаж в личном кабинете на портале Госуслуг, заказав выписку из лицевого счета. Эту информацию также можно получить в МФЦ и клиентских службах Отделения Социального фонда по Кировской области.

Если у вас возникли вопросы, вы можете обратиться в ближайшую клиентскую службу Отделения СФР по Кировской области или позвонить в единый контакт-центр: 88001000001, время работы региональной линии — пн-чт: с 8:00 до 17, в пятницу с 8 до 15:45.
Пресс-служба ОСФР
 (8332) 528-185
(8332) 528-284
(8332) 528-584
Наши группы в соцсетях: 
ВК - https://vk.com/sfr.kirovskayaoblast
ОК - https://ok.ru/sfr.kirovskayaoblast
Телеграм - https://t.me/sfr_kirovskayaoblast
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