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Диктант Победы, стихи у Вечного огня и онлайн-лекции: как в Центрах общения старшего поколения чтят память героев
9 Мая — особая дата для всех россиян. В этот день мы вспоминаем подвиг наших предков, сражавшихся за свободу Родины. В Центрах общения старшего поколения, организованных на базе клиентских служб Отделения Социального фонда по Кировской области, к этому празднику приурочены многочисленные акции и мероприятия. Среди них — чтение патриотических стихов у Вечного огня, онлайн-лекции о Великой Отечественной войне и Диктант Победы.
[bookmark: _GoBack]6 мая  в Кирове Сотрудники Отделения Социального фонда по Кировской области и представители старшего поколения собрались у Вечного огня, чтобы прочитать стихи, о войне. Звучали произведения Ольги Берггольц, Александра Твардовского, Константина Симонова, а также современных поэтов, чьи строки до сих пор трогают сердца людей.
Мероприятие объединило ветеранов, кадетов, школьников, студентов и всех, кто чтит память о героическом прошлом. Участники с глубоким вниманием слушали чтецов, а затем возложили цветы к мемориалу.
В Центре общения старшего поколения в Лузском районе состоялась видеолекция, посвященная героизму 311-й стрелковой дивизии. Эта дивизия, сформированная из более чем десяти тысяч жителей Кировской области, сыграла ключевую роль в обороне Ленинграда и боях на северных подступах к Берлину.
Боец поискового отряда «Ветеран» Иван Стужук рассказал о подвигах солдат, их стойкости и мужестве. Он подчеркнул важность таких мероприятий для сохранения памяти о героическом прошлом и укрепления связи между поколениями.
Одним из самых значимых событий этого года стал Диктант Победы. В этом году в нем приняли участие 60 посетителей Центров общения из Унинского, Богородского и Санчурского районов. В онлайн-формате ветераны проверили свои знания о ключевых битвах, выдающихся военачальниках, партизанском движении, военных авторах и наградах.
Акции «Чтение патриотических стихов у Вечного огня», онлайн-лекции и Диктант Победы помогают осознать значимость событий тех лет и почувствовать глубокую связь с теми, кто сражался за нашу свободу. 

Если у вас возникли вопросы, вы можете обратиться в ближайшую клиентскую службу Отделения СФР по Кировской области или позвонить  в единый контакт центр: 88001000001, время работы региональной линии — пн-чт: с 8:00 до 17, в пятницу с 8 до 15:45.

Пресс-служба ОСФР
 (8332) 528-185
(8332) 528-284
(8332) 528-584
Наши группы в соцсетях: 
ВК - https://vk.com/sfr.kirovskayaoblast
ОК - https://ok.ru/sfr.kirovskayaoblast
Телеграм - https://t.me/sfr_kirovskayaoblast
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