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[bookmark: _GoBack]6000 семьям Отделение СФР по Кировской области перечислило единовременное пособие в связи с рождением ребенка в 2024г.

Единовременное пособие при рождении ребенка — это разовая мера поддержки, предназначенная для всех жителей Кировской области, независимо от уровня дохода семьи. В 2024 году данную выплату получили 6003 кировчан. Отделение СФР по Кировской области перечислило на счета родителей свыше 199,5 миллионов рублей.
С 1 февраля 2025 года размер единовременного пособия проиндексирован и составляет 26 941,71 рубль. В районах, где действует районный коэффициент, сумма увеличивается до 30 982,97 рубля. Выплата предоставляется одному из родителей на каждого родившегося в семье ребенка, включая усыновленных. Если на свет появляется двойня или тройня, пособие выплачивается на каждого малыша.
Единовременное пособие при рождении ребенка устанавливается независимо от уровня дохода и количества детей. Его могут получить как работающие, так и неработающие родители.
«Работающим мамам пособие назначается автоматически на основании данных реестра ЗАГС о рождении ребенка. Неработающим родителям для оформления выплаты необходимо подать заявление в клиентскую службу Отделения Социального фонда по Кировской области или в многофункциональный центр, который предоставляет такую услугу. Заявление также можно подать через портал Госуслуг», — рассказал Управляющий Отделением СФР по Кировской области Николай Пасынков.
Средства перечисляются на счет в течение 10 рабочих дней после получения всех необходимых данных. Если по каким-либо причинам деньги не поступили на счет одного из работающих родителей, следует обратиться к своему работодателю.
По действующим правилам, пособие также полагается опекуну, усыновителю или приемному родителю ребенка.
Если у вас возникли вопросы, вы можете обратиться в ближайшую клиентскую службу Отделения СФР по Кировской области или позвонить в единый контакт-центр по номеру телефона: 8 800 100 00 01; режим работы региональной линии — пн-чт: с 8:00 до 17, в пятницу с 8 до 15:45.
Пресс-служба ОСФР
 (8332) 528-185
(8332) 528-284
(8332) 528-584
Наши группы в соцсетях: 
ВК - https://vk.com/sfr.kirovskayaoblast
ОК - https://ok.ru/sfr.kirovskayaoblast
Телеграм - https://t.me/sfr_kirovskayaoblast
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