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Набор социальных услуг в натуральной форме получают
 более 50 тысяч льготников Кировской области

В Кировской области более 50 тысяч льготников получают набор социальных услуг (НСУ) в натуральной форме. Право на такую социальную помощь имеют федеральные льготники, которые одновременно получают ежемесячную денежную выплату (ЕДВ). Всего в регионе 135 596 тысяч граждан, относящихся к льготным категориям, из них почти 51 613 тысяч получают НСУ полностью или частично в натуральном виде.

Право на НСУ предоставляется различным категориям граждан, включая людей с инвалидностью, ветеранов боевых действий, участников и инвалидов Великой Отечественной войны, граждан, подвергшихся воздействию радиации, Героев Советского Союза и России, а также других льготников, определённых законодательством.

Размер набора социальных услуг индексируется ежегодно. В феврале 2025 года стоимость НСУ была увеличена на 9,5% и составляет 1 728,46 рублей. В состав набора входят следующие услуги: предоставление лекарственных препаратов, медицинских изделий и продуктов лечебного питания для детей с инвалидностью; санаторно-курортное лечение для профилактики заболеваний; бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте или междугородном транспорте к месту лечения и обратно.

Граждане, имеющие право на получение НСУ, могут отказаться от получения услуг в натуральной форме полностью или частично, заменив их денежным эквивалентом, а также наоборот — перейти с денежной выплаты на получение социальных услуг. Для изменения формата получения на 2026 год необходимо подать заявление до 1 октября 2025 года. Сделать это можно через личный кабинет на портале Госуслуг, в клиентских службах Отделения Социального фонда по Кировской области или в многофункциональном центре (МФЦ).
Если у вас возникли вопросы, вы можете обратиться в ближайшую клиентскую службу Отделения СФР по Кировской области или позвонить в единый контакт-центр: 88001000001, время работы региональной линии — пн-чт: с 8:00 до 17, в пятницу — с 8 до 15:45.

Пресс-служба ОСФР
 (8332) 528-185
(8332) 528-284
(8332) 528-584
Наши группы в соцсетях: 
ВК - https://vk.com/sfr.kirovskayaoblast
ОК - https://ok.ru/sfr.kirovskayaoblast
Телеграм - https://t.me/sfr_kirovskayaoblast
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