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1. СОГЛАСОВАНО

Отделение Социального фонда по Кировской области проактивно выдало более 28 тысяч сертификатов на материнский капитал
15 апреля 2025 года исполняется пять лет с момента внедрения проактивного оформления материнского (семейного) капитала. За этот период Отделение Социального фонда России по Кировской области выдало более 28,7 тысяч сертификатов, с начала 2025 года  - 930.

Проактивный механизм упрощает процесс оформления материнского капитала для жителей Кировской области. Гражданам не нужно подавать заявление: специалисты Отделения Социального фонда по Кировской области автоматически устанавливают право на сертификат на основании данных о рождении ребёнка, полученных из органов ЗАГС. Уведомление о выдаче сертификата направляется родителям в их личные кабинеты на портале Госуслуг.

На портале Госуслуг также можно подать заявления о распоряжении материнским  капиталом. Средства государственной поддержки могут быть использованы для различных целей: улучшения жилищных условий, получения ежемесячной выплаты на ребёнка в возрасте до 3 лет, оплаты образовательных услуг, формирования накопительной пенсии, приобретения товаров для социальной адаптации детей с ограниченными возможностями, а также в виде единовременной выплаты (если сумма  остатка МСК не превышает 10 000 рублей).

«С 2007 года, когда появилась программа материнского капитала, выдано более 123  тысяч сертификатов. С 1 февраля 2025 года размер материнского капитала  проиндексирован. На первого ребёнка он составляет 690 266,95  рубля. Если в семье родился второй ребёнок, то семья получает доплату 221 895,14 рублей. Если права на материнский капитал раньше не было, то при рождении второго или любого следующего ребёнка родители могут получить 912 162,09  рубля», — рассказал управляющий Отделением Соцфонда по Кировской области Николай Пасынков.

Проактивное предоставление государственных услуг осуществляется в рамках концепции социального казначейства, направленной на ускорение назначения социальных выплат и повышение их доступности для граждан.

Если у вас возникли вопросы, вы можете обратиться в ближайшую клиентскую службу Отделения СФР по Кировской области или позвонить в региональный контакт-центр по номеру телефона: 528-200; режим работы пн-чт: с 8:00 до 17, в пятницу с 8 до 15:45.  Для граждан работает единый контакт центр: 88001000001,  время работы региональной линии — пн-чт: с 8:00 до 17, в пятницу с 8 до 15:45.

Пресс-служба ОСФР
 (8332) 528-185
(8332) 528-284
(8332) 528-584
Наши группы в соцсетях: 
ВК - https://vk.com/sfr.kirovskayaoblast
ОК - https://ok.ru/sfr.kirovskayaoblast
Телеграм - https://t.me/sfr_kirovskayaoblast

1. СОГЛАСОВАНО
[bookmark: _GoBack]

Пост
С2020 года сертификат на материнский капитал оформляется автоматически после рождения ребёнка. Вам не нужно подавать заявление: электронный документ появится в Вашем личном кабинете на портале Госуслуг.
🔍 На портале Госуслуг вы можете:
— проверить остаток средств на сертификате;
— отслеживать статус заявлений на распоряжение маткапиталом;
— узнать о направлениях использования маткапитала;
— подать заявление на ежемесячные выплаты;
💸 Маткапитал можно использовать для:
— улучшения жилищных условий;
— получения ежемесячных выплат;
— оплаты образовательных услуг для детей;
— формирования накопительной пенсии;
— покупки товаров и услуг для детей с инвалидностью;
— единовременной выплаты остатка средств (не более 10 000 рублей).
🔢 Размер материнского капитала в 2025 году:
 - 690 266,95 рублей - на первого ребёнка;
 - 221 895,14 рублей – доплата за второго ребенка
 -  912 162,09 рублей – за второго или любого следующего ребенка,  если права на МСК ранее не было. 
#осфр, #мсксфр, #семьямсдетьмисфр
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