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Более тысячи семей в Кировской области улучшили жилищные условия за счет средств материнского капитала в 2024 году

[bookmark: _GoBack]С начала 2024 года 1 054 кировские семьи направили средства материнского капитала на  улучшение жилищных условий. 125 семей использовали их на прямую покупку жилья без привлечения кредитных средств, 890 - оплатили  жилищные кредиты, еще 39 человек направили средства маткапитала на строительство или реконструкцию объектов индивидуального жилищного строительства. 
 «Самым популярным направлением  для распоряжения средствами материнского капитала в Кировской области, по-прежнему, остается улучшение жилищных условий.  Его выбрали более 95 тысяч кировчан с начала реализации программы.  Семьи могут вступить в кооператив, взять жилищный кредит или направить средства маткапитала на реконструкцию индивидуального жилого дома, в том числе блокированной застройки», — отметил управляющий Отделением  Социального фонда по Кировской области  Николай Пасынков. 
Использовать средства на улучшение жилищных условий можно, когда ребенку, с рождением которого у родителей возникло право на получение материнского капитала, исполнится три года. Исключением является погашение основного долга или первоначального взноса по ипотеке. В таком случае средства можно вложить на покупку жилья сразу после рождения или усыновления малыша.
Заявление  о распоряжении средствами  материнского капитала можно подать  через портал Госуслуг или при оформлении жилищного кредита в кредитном учреждении. Для этого Отделение Социального фонда по Кировской области заключило соглашения об информационном взаимодействии с кредитными организациями области. 
Дополнительную информацию можно получить по номеру телефона единого контакт-центра СФР: 8 800 1-00000-1 (звонок бесплатный).
Пресс-служба ОСФР
 (8332) 528-185
(8332) 528-284
(8332) 528-584

Наши группы в соцсетях: 
ВК - https://vk.com/sfr.kirovskayaoblast
ОК - https://ok.ru/sfr.kirovskayaoblast
Телеграм - https://t.me/sfr_kirovskayaoblast
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