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Киров, 7  июля  2023 г.


Более 56 тысяч жителей Кировской области  получают «детские» пособия через ОСФР 
8 июля стране традиционно отмечается  День семьи, любви и верности. Одно из важнейших направлений государственной социальной политики – поддержка семей с детьми, в том числе за счет обеспечения выплат и пособий.
ОСФР по Кировской области назначает  ряд мер поддержки как семьям с детьми, так и будущим мамам. На сегодняшний день Отделением осуществляется 12  различных «детских» выплат.
Востребованной мерой  для жителей региона   является материнский (семейный) капитал. С начала действия Программы (с 2007 года) владельцами сертификатов на МСК стали более 114 тысяч семей кировчан, в текущем году - более 2 тысяч семей. Более 85 % семей уже распорядились средствами капитала (полностью или частично).
Программа постоянно совершенствуется. Так, например, с января текущего года ежемесячную выплату на ребенка до 3-х лет из средств материнского капитала могут оформить семьи вне зависимости от очередности рождения ребенка. Основное условие - среднемесячный доход в семье не превышает двух прожиточных минимумов на каждого члена семьи (включая новорожденного). Если в семье несколько детей указанного возраста, то выплату можно оформить на каждого из них.  
Помимо материнского капитала и ежемесячной выплаты из средств МСК в настоящее время органы СФР устанавливают  следующие «детские» выплаты:
· пособие будущим мамам, вставшим на учет в медорганизации в ранние сроки беременности, оформившим выплату до 1 января 2023 года;
· выплаты на детей в возрасте от 8 до 17 лет, для тех, кто получает пособие по прежним правилам (до истечения срока их установления);
· выплаты по уходу за ребенком до полутора лет для неработающих и работающих родителей;
· единовременное пособие при рождении ребенка;
· единовременную выплату по беременности и родам работающим и неработающим женщинам;
· единовременную выплату при усыновлении ребенка;
· единовременную выплату беременной жене военнослужащего по призыву или мобилизованного;
· ежемесячное пособие на ребенка военнослужащего по призыву/мобилизованного (на детей до 3-х лет);
· ежемесячное пособие на ребенка родителям (опекунам) военнослужащего, погибшего при исполнении служебных обязанностей или умершего вследствие военной травмы;
· ежегодную выплату на летний оздоровительный отдых ребенка;
· ежемесячную выплату в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка до трех лет (на детей, рожденных до 1 января 2023 года);
· Единое пособие беременным женщинам и на детей в возрасте до 17 лет.
Подробнее информацию об этих пособиях можно найти на сайте СФР в разделе «Семьям с детьми».
Помимо этого женщины получают услуги в связи с беременностью и рождением детей по родовым сертификатам. Данные сертификаты оформляются в электронном виде при первом посещении в женской консультации по месту жительства либо в роддоме. Сертификат может также оформить детская поликлиника, где будут проводиться профилактические осмотры ребенка. Социальный фонд в свою очередь при получении сведений из медорганизаций перечисляет средства за оказанные услуги.
[bookmark: _GoBack] «Для удобства граждан государство принимает меры по упрощению  порядка установления и выплаты «детских» пособий. Так, например, Единое пособие  объединило в себе  пособие беременным женщинам, выплаты на первого и третьего ребенка до 3 лет, а также от 3 до 7 и от 8 до 17 лет. Тем самым унифицируются  правила назначения выплат,  обеспечивается  бесшовная система поддержки семей с детьми», - уточнил управляющий Отделением СФР по Кировской области  Н.В.Пасынков.




Наши группы в соцсетях: 
ВК - https://vk.com/sfr.kirovskayaoblast
ОК - https://ok.ru/sfr.kirovskayaoblast
Телеграм - https://t.me/sfr_kirovskayaoblast43

При использовании данной информации ссылка на пресс-службу ОСФР обязательна.
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