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ОТДЕЛЕНИЕ

        ПЕНСИОННОГО ФОНДА РФ ПО КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ул. Комсомольская, 34, г. Киров обл.,  610001

телефон / факс: 57-93-00 / 57-92-70

E-mail: pfr@053.pfr.ru
http:// www.pfr.kirov.ru

ПРЕСС-РЕЛИЗ


В Кировской области свыше 6 тыс. неработающих мам получают пособие по уходу за детьми до полутора лет

С 2022 года ПФР принял от соцзащиты полномочия по предоставлению отдельных мер социальной поддержки. Самая массовая из них – ежемесячное пособие по уходу за ребенком до полутора лет. Такое пособие сейчас получают 6 198 жителей региона.

Напомним, право на пособие имеют следующие категории неработающих граждан:

- неработающий родитель ребенка до 1,5 лет либо его опекун или родственник;

- родитель ребенка до 1,5 лет либо опекун или родственник, обучающиеся очно;
- родитель ребенка до 1,5 лет либо опекун или родственник, уволенные во время отпуска по уходу за ребенком в связи с ликвидацией организации либо прекращением деятельности в качестве индивидуального предпринимателя, нотариуса или адвоката;

- мама ребенка до 1,5 лет, уволенная во время беременности или декретного отпуска в связи с ликвидацией организации либо прекращением деятельности в качестве индивидуального предпринимателя, нотариуса или адвоката.
Ежемесячное пособие по уходу за ребенком выплачивается в размере 7 677,81 руб. в месяц.

Для матерей, уволенных в период отпуска по беременности и родам в связи с ликвидацией организации, размер пособия составляет 40% среднего заработка за последний год до увольнения. Минимальный размер пособия составляет 7 677,81 руб. в месяц. Максимальный размер не может превышать 15 355,62 руб. в месяц.
Для лиц, уволенных в связи с ликвидацией организации во время отпуска по уходу за ребенком, - в размере, установленном по месту работы, при этом минимальный размер пособия также составляет 7 677,81 руб. в месяц, а максимальный размер не может превышать 15 355,62 руб. в месяц.
В районах и местностях, в которых в установленном порядке применяются районные коэффициенты к заработной плате, минимальный и максимальный размеры указанного пособия определяются с учетом этих коэффициентов.
Оформить пособие можно в клиентской службе Пенсионного фонда по месту жительства или в МФЦ. Подробная информация о выплате размещена на сайте ПФР в разделе "Меры поддержки, переданные из органов социальной защиты населения", в подразделе "Семьям с детьми".
При использовании данной информации ссылка на пресс-службу Отделения Пенсионного фонда обязательна

Носова Татьяна Петровна, 

528-284


