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Изменить форму получения набора социальных услуг федеральные льготники Кировской области могут до 1 октября 2024 года
	
В Кировской области  проживает 134 203 федеральных льготника,, 49 546  из которых получают набор социальных услуг (НСУ) в натуральном виде. При этом 25 375 из них выбрали полный соцпакет, а 24 170 — одну или две части. 
НСУ предоставляется получателям ежемесячной денежной выплаты (ЕДВ) и включает в себя: лекарственное обеспечение, предоставление путевки на санаторно-курортное лечение, бесплатный проезд в пригородных электропоездах, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно. В натуральном виде льготники могут получать как весь набор соцуслуг, стоимость которого  в  2024 году составляет 1 578 рублей 50 копеек, так и отдельные его части, заменив остальные денежным эквивалентом.  Денежный эквивалент НСУ индексируется ежегодно 1 февраля.
«Заявление об изменении набора социальных услуг следует подавать до 1 октября текущего года. Действовать новый порядок получения начнет с 1 января 2025 года», — уточнил управляющий Отделением Социального фонда  по Кировской области Николай Пасынков.
Подать заявление можно на портале госуслуг, в клиентских службах Отделения СФР по Кировской области или МФЦ. Тем, кто решил оставить набор соцуслуг в  прежнем виде, заявление подавать не нужно.
Отделение СФР по Кировской области напоминает, что к числу федеральных льготников относятся ветераны и участники Великой Отечественной войны, граждане с инвалидностью всех групп, в том числе дети, ветераны боевых действий, граждане, пострадавшие в результате радиационных и техногенных катастроф, жители блокадного Ленинграда, осажденного Севастополя и Сталинграда, другие категории льготников: (https://sfr.gov.ru/grazhdanam/federal_beneficiaries/nsu).
Подробную информацию можно получить в едином контакт-центре — 8-800-100-00-01  (звонок бесплатный).


Пресс-служба ОСФР
(8332) 528-185
(8332) 528-284
(8332) 528-584

Наши группы в соцсетях: 
ВК - https://vk.com/sfr.kirovskayaoblast
ОК - https://ok.ru/sfr.kirovskayaoblast
Телеграм - https://t.me/sfr_kirovskayaoblast
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