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Прожиточный минимум 
В Кировской области для трудоспособного населения  он составляет 14  991  рублей, для пенсионеров —12028  рублей, для детей — 14 232, 00  рублей. 

Пенсии
C  января страховые пенсии  неработающих пенсионеров  проиндексированы на 7,5%. 
В результате размер ежемесячных выплат  у 372076  неработающих пенсионеров вырос   в среднем  на 1534, 53 рублей.
Стоимость одного пенсионного коэффициента теперь равна  133,05  рублям (в 2023 году — 123,77 рубля). Фиксированная выплата к страховой пенсии по старости увеличена до  8 134,88 руб.

Декретные пособия и выплаты по больничному
Декретные пособия и выплаты по больничному листу выросли почти в 1,5 раза. Так,  максимальный размер пособия по временной нетрудоспособности вырос с 83 до 122 тыс. рублей в месяц. Максимальная сумма пособия по беременности и родам увеличилась  с 383 тыс. до 565 тыс. рублей. Предельный размер пособия по уходу за ребенком до 1,5 лет для работающих родителей составляет 49 тыс. рублей в месяц (в 2023 г - 33,2 тыс. рублей). Средний размер пособия по уходу за ребенком до полутора лет для работающих родителей  составит 11,8 тысяч рублей.
Вступил в силу закон, согласно которому пособие по уходу за ребенком до полутора лет сохраняется, даже если родитель досрочно выходит из декрета работать на полный день. 

Компенсация по уходу для родителей детей с инвалидностью
Ежемесячные выплаты по уходу за ребенком-инвалидом  сохранятся, если родитель или  опекун  выйдет на работу на условиях неполного рабочего времени. В том числе, дистанционно или на дому. Это касается получателей ежемесячных выплат в размере 10 тыс. рублей по уходу за ребенком-инвалидом в возрасте до 18 лет или инвалидом с детства первой группы.
Повышение материнского капитала 
С учетом прогноза Минэкономразвития материнский (семейный) капитал с 1 февраля 2024 года проиндексируют на 7,5%.  Размер маткапитала на первого ребенка увеличится на 44 тыс. рублей и составит 630 967,72 рубля, на второго ребенка увеличится на 58 тыс. рублей и составит 833 800,37 рубля. Если семья получила материнский капитал и уже потратила часть средств, индексируется только его остаток. Если, например, на сертификате осталось 135 тыс. рублей, то эта сумма будет проиндексирована на 7,5%. Проверить остаток маткапитала можно на портале госуслуг.


Наши группы в соцсетях: 
ВК - https://vk.com/sfr.kirovskayaoblast
ОК - https://ok.ru/sfr.kirovskayaoblast
Телеграм - https://t.me/sfr_kirovskayaoblast43
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