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Более 16 тысяч педагогов Кировской области получают досрочную страховую пенсию


    Досрочную страховую пенсию по старости в Кировской области получают 16192 педагогических работников. Основные условия для досрочного назначения страховой пенсии учителям – это 25 лет стажа работы на соответствующих должностях в учреждениях для детей и необходимое количество заработанных пенсионных коэффициентов.
   Напоминаем, что в год выхода на пенсию требуется наличие минимального количества индивидуальных пенсионных коэффициентов (в 2023 году — 25,8, в 2024 году — 28,2, а с 2025 года — 30), также ряд других условий. 
[bookmark: _GoBack]   Например, если  педагог выработал необходимый специальный стаж в 2023 году, то  на страховую пенсию он сможет выйти не ранее, чем через 60 месяцев (5 лет) со дня выработки специального стажа.
   Следует отметить, что периоды профессионального обучения и дополнительного профессионального образования также засчитываются в льготный стаж педагогов, если в это время работодатели уплачивали за них страховые взносы.





Наши группы в соцсетях: 
ВК - https://vk.com/sfr.kirovskayaoblast
ОК - https://ok.ru/sfr.kirovskayaoblast
Телеграм - https://t.me/sfr_kirovskayaoblast43
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