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С начала 2024 года 144 педагога в Кировской  области вышло на пенсию досрочно

С начала 2024 года Отделение СФР по Кировской области назначило пенсию раньше общеустановленного пенсионного  возраста  144  педагогическим работникам. Право на досрочное назначение страховой пенсии по старости имеют работники в сфере образования с  педагогическим стажем работы в учреждениях образования на соответствующих должностях не менее 25 лет, а также при наличии необходимого количества пенсионных коэффициентов (в 2024 году – 28,2, с 2025 года - 30). Пенсия педагогам назначается   независимо от возраста после выработки  льготного  стажа. В льготный стаж  работников образования входит ежегодный отпуск, больничные листы и период прохождения курсов повышения квалификации.
При досрочном назначении пенсии применяется поэтапное повышение пенсионного возраста. Так, в  2024 году пенсия оформляется тем, кто  выработал  25 лет педагогического стажа в 2021 году. В 2024 году отсрочка после выработки специального стажа составляет пять лет. Поэтому, если педагог выработал стаж в этом году, оформить пенсию он сможет в 2029 году.
[bookmark: _GoBack]С 2024 года список работников педагогической сферы, имеющих право на льготное назначение пенсии, пополнился такими специальностями, как тьютор, инструктор по физической культуре, советник директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями.
Узнать о выработанном педагогическом стаже педагоги  Кировской   области могут на портале госуслуг, заказав выписку из индивидуального лицевого счета. Если какие-либо сведения на лицевом счете учтены не полностью, граждане могут заблаговременно обратиться в клиентскую службу Отделения СФР по Кировской области и предоставить подтверждающие документы для внесения недостающих на индивидуальном лицевом счете данных.
Если у вас есть вопросы, вы всегда можете обратиться в единый контакт-центр Отделения  СФР по Кировской области, позвонив по телефону: 8 800 10 000 01 (звонок бесплатный)  

Пресс-служба ОСФР
(8332) 528-185
(8332) 528-284
(8332) 528-584

Наши группы в соцсетях: 
ВК - https://vk.com/sfr.kirovskayaoblast
ОК - https://ok.ru/sfr.kirovskayaoblast
Телеграм - https://t.me/sfr_kirovskayaoblast
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