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Более 400 тысяч человек получают пенсии  от Отделения СФР по Кировской области


Отделение Социального фонда России по Кировской области продолжает предоставлять различные виды пенсий и мер социальной поддержки гражданам пожилого возраста.  В Кировской области насчитывается  более 400 тысяч пенсионеров.  Рассказываем  об основных видах выплат  и социальной  поддержке, оказываемых им. 

1. Страховая пенсия
Для получения страховой пенсии необходимо достичь определённого возраста (58 лет для женщин и 63 года для мужчин в 2024 году) и набрать минимальный трудовой стаж (не менее 28,2 индивидуального пенсионного коэффициента и 15 лет страхового стажа в  2024 году.  В Кировской области 370 тысяч человек получают страховую пенсию по старости, а средний размер этой пенсии составляет более 21 тысячи  рублей. 

2. Государственная пенсия
Данная пенсия назначается особым категориям граждан, включая военнослужащих, космонавтов, федеральных государственных гражданских служащих, работников лётно-испытательного состава, пострадавших от радиационных или техногенных катастроф, участников Великой Отечественной войны и другим.  

3. Социальная пенсия
Социальная пенсия выплачивается тем, кто не имеет права на страховую пенсию, например, неработающим гражданам, не набравшим трудовой стаж, или детям с инвалидностью. 

Отделение Социального фонда  по Кировской области также предоставляет пенсионерам различные меры социальной поддержки

Повышенный   размер фиксированной выплаты к  пенсии

Родители-пенсионеры, имеющие на иждивении несовершеннолетних детей или студентов очных отделений учебных заведений, имеют право на повышенный размер фиксированной выплаты к страховой пенсии. Надбавка предоставляется до достижения детьми совершеннолетия, а для студентов до 23 лет. Для получения надбавки необходимо предоставить документы, подтверждающие обучение ребенка.

Надбавка для жителей сельской местности
С  2019 года жители региона с сельским стажем от 30 лет получают надбавку к пенсии в размере 25% от фиксированной выплаты. Эта надбавка сохраняется и после переезда из сельской местности.

Кстати

«В Кировской области  проживает 75 человек, которые отпраздновали свой 100-летний юбилей.  Из них 67 женщин и 8 мужчин. В марте 2024 года самая старшая жительница Кировской области из Октябрьского района города Кирова отметила свой 106-й день рождения.  В июне 2024 года 101-й день рождения отпраздновал самый старший житель Кировской области из Лебяжского района, участник-инвалид Великой Отечественной войны. Он родился в 1923 году», — рассказал Николай Пасынков, управляющий Отделением СФР по Кировской области. 



Если у вас остались вопросы, вы можете позвонить в единый контакт-центр Отделения СФР по Кировской области  по номеру телефона: 8 800 100 00 01; режим работы региональной линии — пн-чт: с 8:00 до 17, в пятницу с 8 до 15:45. 

Наши группы в соцсетях: 
ВК - https://vk.com/sfr.kirovskayaoblast
ОК - https://ok.ru/sfr.kirovskayaoblast
Телеграм - https://t.me/sfr_kirovskayaoblast
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