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Киров, 08 ноября 2023 г.

[bookmark: _GoBack]ОСФР по Кировской области  назначило  около двух тысяч   ежемесячных выплат из средств материнского капитала с начала года

1 956 кировских семей в этом году начали получать ежемесячную выплату из средств материнского (семейного) капитала благодаря изменению условий её назначения.
С этого года ежемесячная выплата из средств материнского (семейного) капитала предоставляется на каждого ребенка до 3 лет, включая первенца. Раньше семьи могли направить средства материнского (семейного) капитала на эти цели только при рождении второго ребенка, при этом родители получали одну выплату, даже если в семье имелось несколько детей до 3 лет.
Размер ежемесячной выплаты составляет величину прожиточного минимума для детей, установленную в субъекте Российской Федерации  – 13 439,00  рублей.
В случае изменения величины прожиточного минимума для детей ежемесячная выплата будет пересчитана в беззаявительном порядке.
Данная выплата назначается при условии, что на дату обращения за ней размер среднедушевого дохода семьи не превышает двукратную величину прожиточного минимума на душу населения, установленного в Кировской области.   Если в семье есть несколько детей до 3 лет и при получении выплаты на одного из них доходы семьи не превышают двукратную величину прожиточного минимума на душу населения, то родители могут оформить выплату еще на одного ребёнка. При этом заявление  подается на каждого ребенка по отдельности.
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