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Киров, 17 мая

119 семей Кировской области воспользовались маткапиталом на образование детей

Кировчане  все чаще направляют материнский капитал на обучение детей в высших и средних учебных заведениях Данный вид использования - второй по популярности после улучшения жилищных условий.  
«Отделение СФР по Кировской области  ПФР заключило соглашение об информационном обмене с высшими и средними учебными заведениями. Теперь родителям стало намного проще распоряжаться материнским капиталом. Если ранее семьям, которые решили направить МСК на обучение, необходимо было представить в СФР копию договора об оказании платных образовательных услуг из учебного заведения, то теперь достаточно подать только заявление о распоряжении материнским капиталом. Информацию о договоре на обучение Социальный фонд запросит самостоятельно», - отметил Управляющий  ОСФР по Кировской области Николай Пасынков.
Средства МСК можно направить на образование любого из детей в учебном заведении, а также на оплату проживания и пользования коммунальными услугами в студенческом общежитии на время обучения.
Сделать это можно, когда ребенку, давшему право на получение МСК, исполнится три года. Исключение составляет дошкольное образование – по этому направлению материнским капиталом можно распорядиться сразу после рождения  малыша. 
На начало обучения ребенок не должен быть старше 25 лет. Организация должна находиться на территории России и иметь лицензию на оказание образовательных услуг.
Пресс-служба ОСФР
(8332) 528-185
(8332) 528-284
(8332) 528-584

Наши группы в соцсетях: 
ВК - https://vk.com/sfr.kirovskayaoblast
ОК - https://ok.ru/sfr.kirovskayaoblast
Телеграм - https://t.me/sfr_kirovskayaoblast

При использовании данной информации ссылка на пресс-службу ОСФР обязательна.
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