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Киров, 20  сентября 2023  г.


Более 114 млн. рублей перечислит ОСФР по Кировской области для  возмещения средств на предупредительные меры по сокращению производственного травматизма 
 
 «Планируется, что в 2023 году фонд возместит кировским работодателям средства, израсходованные на обеспечение предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний, в общем объеме более чем на 114 миллионов рублей. Рекомендуем не откладывать обращения на последний момент и напоминаем, что самый быстрый и удобный способ подавать документы в электронном виде через портал  «Госуслуг», - отметил управляющий ОСФР по Кировской  области Николай Пасынков.
В качестве компенсации  средств, направленных на проведение мероприятий по охране труда, работодатели могут использовать от 20 % до 30 % от суммы страховых взносов, начисленных за предыдущий год. Для получения разрешения на использование части сумм страховых взносов на  проведение предупредительных  мер страхователю необходимо обратиться в   ОСФР с заявлением до 01.08.2023_года.
После выполнения мероприятий, предусмотренных планом финансового обеспечения, страхователь должен обратиться в  ОСФР с заявлением о возмещении произведённых расходов не позднее 15 декабря текущего года. Одновременно с заявлением предоставляется  отчёт о произведённых расходах на указанные цели.
Фонд в течение 5 рабочих дней со дня приёма от страхователя заявления принимает решение и перечисляет  средства на счёт страхователя.

 В случае неполного использования указанных средств необходимо сообщить об этом в ведомство до 20.11.2023 г.

Наши группы в соцсетях: 
ВК - https://vk.com/sfr.kirovskayaoblast
ОК - https://ok.ru/sfr.kirovskayaoblast
Телеграм - https://t.me/sfr_kirovskayaoblast43
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