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 За 4 месяца 2023 года более 110  тыс. жителей Кировской области воспользовались электронными сервисами СФР

Большинство государственных услуг  Социального фонда РФ можно получить дистанционно в любое время, в любом месте – через портал Госуслуг.
С начала 2023 года в Кировской области более половины  граждан воспользовались таким  форматом  взаимодействия с  СФР.
За прошлый год на «Госуслуги» было выведено  более 40 новых сервисов фонда. Например, электронные  заявления  на единовременную выплату пенсионных накоплений,   на  назначение мер поддержки семьям с детьми и  пострадавшим от радиации. 
Помимо этого, на «Госуслугах»  можно проверить электронную трудовую книжку и пенсионный счет. Инвалиды и их представители могут получить технические средства реабилитации, зарегистрировать автомобиль для парковки на специальных местах и оформить путевку в санаторий для лечения. 
 Для использования электронных сервисов  достаточно иметь выход в интернет и учетную запись  в ЕСИА (Единая система идентификации и аутентификации). 
Отметим, что в 2022 году  дистанционно обратилось в СФР 252 000 жителей Кировской области, за  4 месяца  2023 года — 112 тысяч кировчан.  


Пресс-служба ОСФР
(8332) 528-185
(8332) 528-284
(8332) 528-584

Наши группы в соцсетях: 
ВК - https://vk.com/sfr.kirovskayaoblast
ОК - https://ok.ru/sfr.kirovskayaoblast
Телеграм - https://t.me/sfr_kirovskayaoblast

При использовании данной информации ссылка на пресс-службу ОСФР обязательна.
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