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Более 20 тысяч жителей Кировской области получают пенсию в повышенном размере за работу в сельском хозяйстве
В Кировской  области 21 410  жителей получают надбавку к пенсии за длительный стаж работы в сельском хозяйстве. Данную меру социальной поддержки Отделение Социального фонда России по Кировской области предоставляет неработающим пенсионерам, которые трудились в сельском хозяйстве не менее 30 лет и на момент назначения пенсии проживали в сельской местности.
При определении права на доплату учитывается работа в сельском хозяйстве по определенным профессиям и должностям, список которых утвержден Правительством РФ. К ним относятся агрономы, ветеринары, механизаторы, трактористы и многие другие. В полный перечень входят более 500 специальностей и должностей. При этом период работы в колхозах, совхозах, крестьянских хозяйствах или сельхозартелях до 1992 года засчитывается в стаж работы в сельском хозяйстве независимо от специальности или должности.
Размер надбавки составляет 25% от фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости или по инвалидности. В 2025 году это — 8907,70 рублей (ежегодно индексируется), соответственно, доплата за работу в сельском хозяйстве — 2 226,93 рублей. С 2022 года назначенная надбавка сохраняется даже в случае, если пенсионер переехал на постоянное место жительство в город.
«Доплата назначается проактивно в момент оформления страховой пенсии, однако выплачивается только в том случае, если пенсионер не работает. Если пенсионер возобновляет трудовую деятельность, надбавка за сельский стаж приостанавливается, а в случае увольнения — восстанавливается вновь без необходимости подачи заявления на основании сведений, представленных работодателем», — отметил управляющий Отделением Социального фонда России по Кировской области Николай Пасынков.
Если у вас возникли вопросы, вы можете обратиться в ближайшую клиентскую службу Отделения СФР по Кировской области или позвонить в единый контакт-центр: 88001000001, время работы региональной линии — пн-чт: с 8:00 до 17, в пятницу — с 8 до 15:45.

Пресс-служба ОСФР
 (8332) 528-185
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Наши группы в соцсетях: 
ВК - https://vk.com/sfr.kirovskayaoblast
ОК - https://ok.ru/sfr.kirovskayaoblast
Телеграм - https://t.me/sfr_kirovskayaoblast
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