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[bookmark: _GoBack]Более 25 тысяч кировчанок  получили услуги по родовым сертификатам в 2023 году
 В этом году  25961 жительниц Кировской области получили услуги по родовым сертификатам. За полученную помощь региональное Отделение СФР перечислило в медицинские учреждения более 79 миллионов  рублей.
Родовой сертификат – это документ, который позволяет беременной женщине выбрать медучреждение, в котором она будет наблюдаться до и после беременности, а также рожать. Электронный сертификат формируется врачами при первом посещении женской консультации по месту жительства. Если сертификат не был открыт женской консультацией, его сформирует роддом. Сертификат может быть также оформлен в детской поликлиника, где будут проводиться профилактические осмотры ребенка.
Раньше женщине нужно было самостоятельно представлять бланк сертификата в медучреждение. Теперь это не требуется, поскольку все необходимые сведения Социальный фонд получает автоматически. Переход на электронную форму родового сертификата значительно упростил для медицинских работников процедуру заполнения документа, а для женщин — отменил необходимость носить с собой и предъявлять бумажный бланк.
Если у вас есть вопросы, вы всегда можете обратиться в единый контакт-центр Отделения СФР по Кировской области, позвонив по телефону:  88001000001  (звонок бесплатный). 
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