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Более 500 льготников в Кировской области получили путёвки на санаторно-курортное лечение в 2024 году 

С начала года Отделение  СФР по Кировской  области выдало более 500  путевок  на санаторно-курортное лечение  гражданам, получающим набор социальных услуг в натуральном виде. 23 путевки было предоставлено детям с инвалидностью, 56 — сопровождающим лицам. 
Обращаем внимание, что лечение в санатории, проезд до него и обратно, входят в набор социальных услуг (НСУ). Если федеральный льготник не отказался от НСУ или оставил за собой право на санаторно-курортное лечение, то он может рассчитывать на получение путевки. Если человек не  отказался от бесплатного проезда и  не выбрал денежную компенсацию, то  проезд до  места лечения и обратно также будет оплачен Отделением СФР.
«Кировчане, как и в прошлом году, посещают санатории в Краснодарском крае, здравницах Пермского края и Кировской  области», — отметил управляющий ОСФР по Кировской области Николай Пасынков.  
Для постановки на учет в единую региональную электронную очередь на санаторно-курортное лечение граждане льготной категории могут обратиться в ОСФР по Кировской области. Им необходимо представить следующие документы:
-заявление;
-справку по форме № 070/у;
-документ, удостоверяющий личность.
- документ, удостоверяющий полномочия представителя;
Справку по форме №070/у можно взять у лечащего врача в поликлинике. Затем следует подать заявление. Это можно сделать в любой клиентской службе ОСФР по Кировской области или на портале Госуслуг.
Дополнительную информацию по вопросам санаторно-курортного лечения можно получить, позвонив в единый контакт-центр по номеру: 8-800-1-00000-1 (звонок бесплатный).


Пресс-служба ОСФР
 (8332) 528-185
(8332) 528-284
(8332) 528-584

Наши группы в соцсетях: 
ВК - https://vk.com/sfr.kirovskayaoblast
ОК - https://ok.ru/sfr.kirovskayaoblast
Телеграм - https://t.me/sfr_kirovskayaoblast
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