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Более 8 тысяч жителей Кировской области получили средства пенсионных накоплений с начала 2024 года

Граждане, которые формируют пенсионные накопления в Социальном фонде России, могут обратиться в Отделение СФР по Кировской области за их получением. С начала текущего года в регионе такой возможностью воспользовалось 8 тысяч человек.
Пенсионные накопления   могут быть у следующих категорий граждан:
— мужчин  1953–1966 года рождения и женщин 1957–1966 года рождения, за  которых в период с 2002 по 2004 год работодатели уплачивали страховые взносы на накопительную часть трудовой пенсии;
— работающих граждан 1967 года рождения и моложе, за  которых организации  до 2014 года перечисляли  страховые взносы на финансирование накопительной пенсии;
— граждан, которые вносили дополнительные страховые взносы на накопительную пенсию, в том числе участники Программы государственного софинансирования пенсий;
— тех, кто направил средства материнского капитала на формирование пенсионных накоплений.
Право на выплату возникает у женщин с 55 лет и у мужчин с 60 лет при наличии минимального стажа (в 2024 году — 15 лет) и количества индивидуальных пенсионных коэффициентов  (в 2024 году — 28,2).
Получить средства можно в виде единовременной выплаты, накопительной пенсии или срочной пенсионной выплаты. Если расчётный размер пенсионных накоплений равен или меньше 10% от прожиточного минимума пенсионера в целом по стране (то есть,  не превышает 1 329 рублей), Отделение СФР по Кировской области назначает единовременную  выплату.
Если размер больше 10% общероссийского прожиточного минимума пенсионера, устанавливается  накопительная пенсия в виде ежемесячной бессрочной выплаты. При этом часть накоплений, сформированная за счёт средств материнского капитала, дополнительных страховых взносов и участия в Программе государственного софинансирования, может быть выплачена отдельно от накопительной пенсии в виде срочной пенсионной выплаты. Период её получения гражданин определяет самостоятельно, но он должен составлять не менее 10 лет.
Например, на лицевом счёте гражданина имеется 150 тысяч рублей. В этом случае накопительная пенсия составит 568  рублей в месяц (все накопления делятся на ожидаемый период их выплаты — 264 месяца в 2024 году). Полученная сумма накопительной пенсии меньше 10% от прожиточного минимума пенсионера — 1 329 рублей (полный размер прожиточного минимума сегодня составляет 13 290 рублей), поэтому все деньги выплачиваются одной суммой.

Заявление о выплате средств пенсионных накоплений можно подать на портале госуслуг, в клиентской службе Отделения Социального фонда России по Кировской области  или в МФЦ. Граждане, формирующие средства пенсионных накоплений в негосударственном пенсионном фонде, подают заявление о назначении их выплаты в этот фонд.

Если у вас остались вопросы, вы можете позвонить в единый контакт-центр Отделения СФР по Кировской области  по номеру телефона: 8 800 100 00 01; режим работы региональной линии — пн-чт: с 8:00 до 17, в пятницу с 8 до 15:45. 


Наши группы в соцсетях: 
ВК - https://vk.com/sfr.kirovskayaoblast
ОК - https://ok.ru/sfr.kirovskayaoblast
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