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Более 1500  жителей  Кировской области были трудоустроены по программе субсидирования найма в 2024 году
В 2024 году в Кировской области 250 компаний получили финансовую поддержку от государства за трудоустройство более 1500 новых сотрудников. Отделение Социального фонда России по Кировской области выделило на эти цели свыше 69 миллионов рублей. 
Программа субсидирования найма действует уже четыре года и направлена на поддержку работодателей, которые трудоустраивают граждан определённых категорий. К ним относятся:
· люди в возрасте до 30 лет,
· граждане, уволенные в связи с ликвидацией компании или сокращением штата;
· люди с инвалидностью;
· ветераны боевых действий;
· участники специальной военной операции;
· члены семей военнослужащих, погибших в зоне СВО;
· беженцы из Украины, Донецкой и Луганской Народных республик, а также другие категории граждан.
За каждого нового сотрудника, принятого в рамках программы, предоставляется субсидия в сумме  одного минимального размера оплаты труда. С 1 января 2024 года предприниматели и организации, трудоустроившие работников с инвалидностью, могут также претендовать на субсидию в объёме шести минимальных размеров оплаты труда.

Чтобы получить государственную поддержку, работодателю необходимо обратиться в центр занятости через личный кабинет на портале «Работа России». Здесь он сможет подобрать специалистов под имеющиеся у него вакансии. После этого следует направить заявление в Отделение Социального фонда России по Кировской области для получения субсидии.
Субсидирование за найм  предоставляется  юридическим лицам, некоммерческим организациям и индивидуальным предпринимателям, зарегистрированным до 1 января 2024 года. При этом компании не должны находиться в процессе ликвидации или банкротства. Кроме того, они не должны получать федеральные средства по другим программам, направленным на аналогичные цели.
Отделение Социального фонда России по Кировской области осуществляет первый платёж через месяц после приёма на работу соискателя, второй — через три месяца, а третий — через шесть месяцев. Учитывая, что минимальный размер оплаты труда на 1 января 2024 составлял 19 242 рубля, а с районным коэффициентом — 22 128,3 рубля, организации получили более 65 000 рублей за каждого трудоустроенного человека.
Если у вас возникли вопросы, вы можете обратиться в ближайшую клиентскую службу Отделения СФР по Кировской области или позвонить в региональный контакт-центр для страхователей: 8 332 528-200. Режим работы: с понедельника по четверг с 8:00 до 17:00, в пятницу — с 8:00 до 15:45, без перерыва на обед. 

Номер горячей линии для граждан: 8 800 100-00-01; режим работы региональной линии — пн-чт: с 8:00 до 17, в пятницу с 8 до 15:45. 


 Пресс-служба ОСФР
 (8332) 528-185
(8332) 528-284
(8332) 528-584

Наши группы в соцсетях: 
ВК - https://vk.com/sfr.kirovskayaoblast
ОК - https://ok.ru/sfr.kirovskayaoblast
Телеграм - https://t.me/sfr_kirovskayaoblast
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