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С 1 января 2025 года жители Кировской могут получать средства реабилитации двумя способами

 С 2025 года  изменился порядок предоставления технических средств реабилитации (ТСР) за счёт бюджетных средств. Теперь граждане с инвалидностью могут сами выбрать наиболее удобный  способ приобретения  ТСР. Они могут получить их как в натуральной форме через государственную закупку в Отделении Социального фонда по Кировской области, так и с помощью электронного сертификата.

Чтобы сделать выбор, следует учесть разницу в сроках оказания услуги. Если изделие заказывается в натуральной форме, то его поступление   будет зависеть от наличия действующего государственного контракта. При условии заключённого договора, товар доставят  в течение 15 дней, а для паллиативных больных — в течение 7 дней.

Электронный сертификат позволяет приобрести ТСР быстрее. Его оформление занимает всего 10 дней, а срок действия — 1 год. Обязательным условием для использования сертификата является наличие карты МИР. Это необходимо для определения личности владельца сертификата при совершении покупки и переводе средств из казначейства 
продавцу.

«Внесенные изменения значительно упрощают процедуру получения  средств реабилитации. С этого года заявление о замене изделий  можно подавать заранее, а не только после того, как закончится срок их использования. Это позволит избежать ситуаций, когда человек может остаться без необходимого средства реабилитации», — отметил управляющий Отделением Социального фонда по Кировской области Николай Пасынков.

Теперь заявку на получение нового ТСР  можно делать за 60 дней до окончания срока его эксплуатации  или за 60 дней до исчерпания выделенного объёма средств. Если технические средства реабилитации были куплены  на собственные средства до конца 2024 года, то Отделение Социального фонда по Кировской области возместит расходы в прежнем порядке.

Подать заявление на получение ТСР (в натуральной форме или с помощью электронного сертификата) можно на портале госуслуг, в клиентской службе Отделения СФР по Кировской области или в МФЦ.

Если у вас возникли вопросы, вы можете обратиться в ближайшую клиентскую службу Отделения СФР по Кировской области или позвонить в единый контакт-центр   по номеру телефона: 8 800 100 00 01; режим работы региональной линии — пн-чт: с 8:00 до 17, в пятницу с 8 до 15:45. 


 Пресс-служба ОСФР
 (8332) 528-185
(8332) 528-284
(8332) 528-584

Наши группы в соцсетях: 
ВК - https://vk.com/sfr.kirovskayaoblast
ОК - https://ok.ru/sfr.kirovskayaoblast
Телеграм - https://t.me/sfr_kirovskayaoblast
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