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Киров, 1 декабря   2023 г.

Какие технические средства реабилитации  могут получить в СФР кировчане с инвалидностью по слуху?

ОСФР по Кировской области напоминает, что технические средства реабилитации положены людям с нарушениями слуха бесплатно, если они оформили инвалидность и  медико-социальная экспертиза  указала нужные средства в индивидуальной программе реабилитации или абилитации — ИПРА.  
В 2023 году за техническими средствами реабилитации обратилось 1248  граждан с заболеваниями уха, им было выдано 2726 изделий на сумму 8700917, 49 руб.  для компенсации слуха, в том числе 120 человек воспользовались услугой сурдоперевода в количестве 1687 часов. 

Люди с инвалидностью по слуху могут получить такие средства реабилитации, как: 
· Слуховой аппарат. Его  подбирают индивидуально с учетом степени глухоты, особенностей слухового прохода и других нюансов. Его основное назначение – преобразование сигнала, создаваемого источником звуковой информации, таким образом, чтобы этот сигнал смог быть воспринят слабослышащим человеком с достаточно высокой степенью слухового ощущения.
· Ушной вкладыш индивидуального изготовления для слухового аппарата. Он обеспечивает тонкую настройку слухового аппарата. Изготавливается по индивидуальным слепкам. 
· Телевизоры с телетекстом для приема программ со скрытыми субтитрами. На экране такого телевизора параллельно показу видео выводятся субтитры. Человек с нарушением слуха сможет посмотреть любую передачу, читая текст на экране.
· Сигнализатор звука цифровой с вибрационной и световой индикацией. Это кнопка, которую устанавливают вместо дверного звонка. Она передает сигнал о звонке на специальный прибор. Прибор вибрирует и (или) светится — так человек с нарушениями слуха понимает, что кто-то звонит в дверь.

Если техническое средство реабилитации сломается, его можно будет отремонтировать бесплатно. При потере устройства новое выдадут только после того, как кончится срок годности старого. 

Напомним, что обеспечение техническими средствами реабилитации с формированием электронного сертификата с активно развивается.
[bookmark: _GoBack]Электронный сертификат (далее – ЭС) это платежный инструмент для приобретения людьми с инвалидностью технических средств реабилитации.
Количество граждан, желающих приобретать ТСР с использованием ЭС, ежемесячно увеличивался. 
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