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В 2024 году более 10 тысяч медработников Кировской области получали специальную социальную выплату 


С начала 2024 года Отделение Социального фонда России по Кировской области назначило специальные социальные выплаты 10 700  медицинским работникам региона. Мера поддержки полагается медикам, работающим в первичном звене здравоохранения, включая районные и участковые больницы, а также специалистам  станций и отделений скорой помощи.

Размер ежемесячной выплаты варьируется в зависимости от должности, отработанного времени по табелю учета за соответствующий календарный месяц, а также от населенного пункта, где расположена медицинская организация или ее структурное подразделение.

В селах, поселках, где живет менее 50 тысяч человек, максимальный размер специальной социальной доплаты  достигает до 50 тысяч рублей, а для среднего персонала — до 30 тысяч рублей. Для врачей, которые работают в населенных пунктах с численностью от 50 до 100 тысяч человек, сумма составляет 29 тысяч рублей, а для среднего медицинского персонала — 13 тысяч рублей. 

Медицинские организации обязаны ежемесячно до 10 числа предоставлять в Отделение СФР по Кировской области реестр специалистов, имеющих право на выплату. В этом документе также указывается сумма социальной доплаты и данные, на основании которых она рассчитана.

«Мы стараемся сделать процесс назначения мер социальной поддержки максимально удобным для граждан. После получения необходимых сведений средства  перечисляются на счет работника в течение 7 рабочих дней. Самому человеку не нужно обращаться в региональное Отделение Социального фонда России, подавать заявления или собирать справки. Выплата  предоставляется автоматически всем, кто имеет на неё право», — пояснил управляющий Отделением Соцфонда по Кировской области Николай Пасынков.

Уведомление о начислении специальной социальной доплаты поступает медицинскому работнику в личный кабинет на портале Госуслуг.
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[bookmark: _heading=h.tg7c009fii4m]
«Я медсестра в участковой больнице, заканчиваю в этом году медицинскую академию. Хочу сказать спасибо за такую поддержку. Это — признание нашей работы, которая требует профессионализма, терпения и заботы о пациентах. Это также  мотивирует нас развиваться в профессии, повышать квалификацию и быть на шаг впереди в борьбе с болезнями», — рассказала Надежда Новокшонова, постовая медсестра хирургического отделения ЦРБ им. А.Н. Бакулева, г. Слободской. 

 Если у вас возникли вопросы, вы можете обратиться в ближайшую клиентскую службу Отделения СФР по Кировской области или позвонить в единый контакт-центр по номеру телефона: 8 800 100 00 01; режим работы региональной линии — пн-чт: с 8:00 до 17, в пятницу с 8 до 15:45. 
Пресс-служба ОСФР
 (8332) 528-185
(8332) 528-284
(8332) 528-584

Наши группы в соцсетях: 
ВК - https://vk.com/sfr.kirovskayaoblast
ОК - https://ok.ru/sfr.kirovskayaoblast
Телеграм - https://t.me/sfr_kirovskayaoblast
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