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Более 70 тысяч мам получили выплаты от Отделения СФР по Кировской области  с начала 2024 года

С начала 2024 года более 70 тысяч мам получили  различные  выплаты, назначенные Отделением СФР по Кировской области. В преддверии Дня матери Отделение Социального фонда  по Кировской области  рассказывает о ключевых мерах поддержки для женщин, воспитывающих детей или ожидающих малышей.
С самого начала беременности женщины могут рассчитывать на  финансовую помощь со стороны государства. Будущие мамы  получают пособие по беременности и родам, а также выплаты при рождении ребёнка. Размер первого пособия зависит от заработной платы. В этом году пособие по беременности и родам получили  более 6 тысячи  мам, а 9,8  тысячам родителей Отделение СФР по Кировской области перечислило единовременные пособия при рождении детей.
Если семья усыновляет ребёнка, выплата составляет 24604 рубля. При усыновлении ребёнка старше семи лет или с инвалидностью сумма увеличивается до 187 тысяч рублей. С начала 2024 года уже 220 семей получили пособие за усыновлённых детей.
В период отпуска по уходу за ребёнком до полутора лет семья имеет право на соответствующее пособие. Минимальный размер ежемесячной выплаты в 2024 году составляет 9227,24 рубля (без учёта районного коэффициента), а максимальный — 49123,12 рубля.
Для работающих граждан пособие рассчитывается в размере 40% от среднего заработка за два календарных года, предшествующих году начала отпуска, но не может превышать максимальный размер и быть меньше минимального. Для неработающих граждан размер  фиксированный — 9227,24 рубля. В этом году пособие было выплачено более чем 10 тысячам  семей.
С начала года Отделением СФР по Кировской области оформлено более 4 тысяч государственных сертификатов на материнский капитал. 
В 2024 году материнский капитал на первого ребенка составляет 630 380,78 рублей, при рождении второго ребенка – 833 024,74 рублей. Если сертификат уже был оформлен на первого ребенка, при рождении второго ребенка сумма сертификата увеличивается на 202 643,96 рублей. 

Основные направления использования средств материнского капитала:
· улучшение жилищных условий;
· получение образования ребенком (детьми);
· формирование накопительной пенсии матери;
· приобретение товаров и услуг, предназначенных для социальной адаптации и интеграции в общество детей с инвалидностью;
· получение ежемесячной выплаты в связи с рождением (усыновлением) ребенка до достижения им возраста трех лет.
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Если у вас остались вопросы, вы можете позвонить в единый контакт-центр по номеру телефона: 8 800 100 00 01. 

Наши группы в соцсетях: 
ВК - https://vk.com/sfr.kirovskayaoblast
ОК - https://ok.ru/sfr.kirovskayaoblast
Телеграм - https://t.me/sfr_kirovskayaoblast
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