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Уход за людьми с инвалидностью и пожилыми гражданами: что изменилось в 2025 году

В страховой стаж трудоспособных граждан по-прежнему включается период ухода за людьми с инвалидностью I группы или старше 80 лет. За полный год ухода начисляется 1,8 индивидуальных пенсионных коэффициента (ИПК).
[bookmark: _GoBack]С 1 января 2025 года трудоспособным гражданам, которые ухаживают за инвалидами I группы (кроме инвалидов с детства) или людьми старше 80 лет, больше не будут назначать компенсацию за уход.  Вместо этого Отделение СФР по Кировской области автоматически назначило их в виде надбавки к пенсии  для  51 тысячи получателей. Это касается людей с  инвалидностью  I группы (за исключением инвалидов с детства I группы) и граждан старше 80 лет. 
 Отделение Социального фонда России по Кировской области установит периоды ухода за инвалидом I группы или лицом старше 80 лет трудоспособным гражданам, которым  в 2024 году были назначены ежемесячные выплаты за уход за этими людьми. Эти периоды учтены в индивидуальных лицевых счетах трудоспособных граждан без необходимости обращения в фонд.
Если период ухода начался с 1 января 2025 года, то для его учёта на индивидуальном лицевом счету трудоспособному гражданину нужно написать заявление в Отделение Социального фонда России по Кировской области. Это заявление необходимо подать после завершения периода ухода (например, если человек вышел на работу или на пенсию) или по прошествии одного или нескольких лет ухода (например, если уход начался в марте 2025 года, подтвердить его можно в марте 2026 года).
Если ухаживающий и получатель ухода проживают отдельно, то потребуется письменное подтверждение от получателя ухода или его законного представителя. В этом подтверждении должна быть информация о том, что за получателем действительно осуществлялся уход и о периоде ухода.
Если получить письменное подтверждение невозможно (например, из-за смерти или состояния здоровья получателя), то соответствующее подтверждение могут предоставить члены семьи. Фактические обстоятельства осуществления ухода могут быть подтверждены актом обследования, проведённого территориальным органом СФР.
Если у вас возникли вопросы, вы можете обратиться в ближайшую клиентскую службу Отделения СФР по Кировской области или позвонить в единый контакт-центр   по номеру телефона: 8 800 100 00 01; режим работы региональной линии — пн-чт: с 8:00 до 17, в пятницу с 8 до 15:45. 


 Пресс-служба ОСФР
 (8332) 528-185
(8332) 528-284
(8332) 528-584

Наши группы в соцсетях: 
ВК - https://vk.com/sfr.kirovskayaoblast
ОК - https://ok.ru/sfr.kirovskayaoblast
Телеграм - https://t.me/sfr_kirovskayaoblast
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