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В Кировской области в связи с работой на сцене 23 гражданина  стали пенсионерами 
27 марта отмечается Международный день театра -  профессиональный праздник мастеров сцены.  
Работа на сцене в театрах или театрально-зрелищных организациях относится к одному из видов деятельности,  которая дает право  выхода на пенсию  по старости  досрочно.
На 1 января 2023 года в Кировской области  насчитывается 23  получателя пенсии в связи с работой на сцене в театрах или театрально-зрелищных организациях.
Досрочное назначение страховой пенсии производится в зависимости от характера творческой деятельности и при наличии стажа на соответствующих работах не менее 15-30 лет. 
Отметим, что для таких профессий, как артист балета или вокалист, всё осталось по-прежнему: необходимо выработать свой «вредный» стаж и  уйти на пенсию. Так, солист балета должен для пенсии протанцевать на сцене 15 лет.
 А вот для  артистов драматических театров, кто выходит на пенсию в определённом возрасте, ситуация изменилась. Даже если они выработали требуемый стаж, право на пенсию откладывается на определенный срок в соответствии с пенсионным законодательством.
На заслуженный отдых до сих пор выходили раньше, чем другие – в 50 лет – артистки драматических театров и борцы, занятые в цирке и концертных организациях. В 55 лет назначалась пенсия мужчинам-артистам драмтеатров. Для всех этих работников срок выхода на пенсию с 2019 постепенно увеличивался и в  2023 году составил 5 лет, т.е. пенсия может быть назначена не ранее чем через 5 лет с учетом даты выработанного стажа. Например, в январе 2023 выработан необходимый стаж, право на пенсию гражданин может реализовать не ранее января 2028года.
Право на досрочную пенсию по старости при стаже творческой работы не менее 20 лет предоставлено 9 человекам.
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