Малмыжский район принял участие 
во Всероссийском командно-штабном учении
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В период с 15 по 16 марта 2023 года Малмыжский район принимал участие во Всероссийском командно-штабном учении с органами управления и силами единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, проводимой под руководством МЧС России. Его тематика - обеспечение безопасного пропуска весеннего половодья, защита населенных пунктов, объектов экономики и социальной инфраструктуры от природных пожаров.
В рамках учений на прилегающей к г. Малмыжу территории проведены практические мероприятия.
В совместной тренировке приняли участие подразделения администрации Малмыжского района, 21 пожарно-спасательной части, ОМВД России по Малмыжскому району, ОНДПР Малмыжского района, Вятскополянского РЭС, ДУ-23. Специалисты отработали тушение природного пожара и несколько видов аварийно-спасательных работ. 
Также проводилась отработка документов по действиям по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуации на территории Малмыжского района.
В ходе учений неоднократно проводились федеральные и областные селекторные совещания, в которых от Малмыжского района принимали участие и.о. главы Малмыжского района Сырцова И.Д. и зам. начальника 21 ПСЧ Салихов Д.Р.
При подведении итогов начальником Главного управления МЧС России по Кировской области Аникиным А.А. работа ЕДДС Малмыжского района отмечена с положительной стороны.


