Сообщение о возможном установлении публичного сервитута 

В соответствии со ст. 39.42 Земельного кодекса Российской Федерации, на основании поступившего ходатайства ПАО «Ростелеком», администрация Малмыжского района Кировской области информирует о возможном установлении публичного сервитута.
Цели установления публичного сервитута: размещение антенно-мачтового сооружения связи по проекту «Устранение цифрового неравенства» для устранения цифрового неравенства между жителями городского и сельского населения и предоставления возможности оказания современных услуг связи жителям населенных пунктов с численностью населения от 100 до 500 человек.
Местоположение границ публичного сервитута: Кировская область, Малмыжский муниципальный район, Калининское сельское поселение, дер. Старая Коса. Графическое описание местоположения границ публичного сервитута представлено в приложении к настоящему сообщению.
Адрес или иное описание местоположения земельного участка, в отношении которого испрашивается публичный сервитут:
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Заинтересованные лица могут ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ сервитута, подать заявления об учете прав (обременений прав) на земельный участок в течение 15 (пятнадцати) дней со дня опубликования настоящего сообщения (в соответствии с п. 8 ст. 39.42 Земельного кодекса Российской Федерации), по адресу: 612920, Кировская обл., г. Малмыж, ул. Чернышевского, д. 2а, Отдел по управлению муниципальным имуществом и земельными ресурсами администрации Малмыжского района Кировской области, время приема заинтересованных лиц: с понедельника по  пятницу с 8:00 до 17:00, контактный телефон: 8(83347)2-28-60.
Официальный сайт в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на котором размещено сообщение о поступившем ходатайстве об установлении публичного сервитута:
сайт администрации Малмыжского района Кировской области (https://malmyzh43.gosuslugi.ru).
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