                        Уважаемые жители Малмыжского района.

В зимне-весенние месяцы у домашних животных (собак) наблюдается сезонный рост агрессивности. По этой причине повышается риск нападения собак с причинением серьезного вреда здоровью граждан, в том числе несовершеннолетних детей.

По имеющейся информации, граждане, обнаружившие таких животных на общих территориях населенных пунктов, плохо информированы о способах направления сведений о животных без владельцев. 

Учитывая изложенное, доводим до вас, что заявки на отлов животных без владельцев принимаются Кировской областной ветеринарной станцией по тел. горячий линии 8-800-222-43-25 или по электронной почте otlov-43@yandex.ru.. Также заявки на отлов животных без владельцев можно направлять в единую дежурную диспетчерскую службу администрации Малмыжского района по тел. 8(83347) 2-01-11 или КОГБУ «Малмыжская межрайСББЖ) по тел. 2-23-94, 2-01-32 (в рабочие дни). 

Для поиска отловленных животных без владельцев вся интересующая информация размещается на официальном сайте КОГБУ «Кировская облСББЖ» https://vetstanciya43.ru в разделе «отлов животных», а также на сайте КРООЗЖ «Дари Добро» http://daridobrokirov.ru в разделе «отловленные животные».

Доводим также  до жителей нашего района памятку о соблюдении требований действующего законодательства при содержании, в том числе выгуле, животных и об ответственности за их неисполнение (прилагается).

