       Существуют простые и выгодные способы легализовать неформальную трудовую и предпринимательскую деятельность и перестать нарушать закон. Например, самозанятость – налоговый режим для тех, кто работает на себя. Самозанятость можно совмещать с основной работой по трудовому договору. В этом случае НДФЛ по месту основной работы удерживает работодатель, а самозанятый самостоятельно уплачивает налог на профессиональный доход с дополнительных доходов. Заработная плата, полученная по основному месту работы, не учитывается при расчете налога на профессиональный доход, трудовой стаж по месту работы не прерывается.
      В результате межведомственной деятельности по снижению уровня «теневой» занятости в регионе в 2023 году более 4 тысяч человек, не законно получающих доход от своей деятельности, зарегистрировались в качестве самозанятых
     Применять специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход» могут физические лица, в том числе индивидуальные предприниматели.
Обязательные условия: 
✅отсутствие наемных работников; 
✅получение дохода от самостоятельного ведения деятельности или использования имущества. 
Самозанятым запрещено: 
✅оказывать услуги (выполнять работы) работодателю, с которым самозанятый гражданин состоит в трудовых отношениях; 
✅осуществлять перепродажу товаров и реализацию ценных бумаг. 
❗Ограничение по сумме дохода в год составляет 2,4 млн. рублей. 
‼Важно помнить, что самозанятые могут самостоятельно формировать свою пенсию, добровольно уплачивая страховые взносы на обязательное пенсионное страхование в Социальный фонд России.
Самозанятость актуальна для следующих видов деятельности: 
💤сдача квартир в аренду; 
💤оказание консультационных услуг;
💤репетиторство; 
💤маркетинг и реклама; 
💤услуги в сфере красоты; 
💤производство строительных работ и др. 
📌Переходи по ссылке (https://npd.nalog.ru/) и узнай больше информации о самозанятости 

