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Доклад 
о развитии и результатах оценки регулирующего воздействия 
муниципального образования Малмыжский муниципальный район Кировской области за 2022 год

В соответствии с Законом Кировской области № 499-ЗО «Об оценке регулирующего воздействия» проекты муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования Малмыжский муниципальный район Кировской области, устанавливающие или изменяющие ранее предусмотренные обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также действующие нормативные правовые акты, затрагивающие вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, подлежат оценке регулирующего воздействия.
В муниципальном образовании Малмыжский муниципальный район Кировской области постановлением администрации Малмыжского района от 02.03.2022 № 142 утвержден «Порядок проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизы действующих муниципальных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности на территории Малмыжского района» (далее – Порядок). Уполномоченным органом по проведению оценки регулирующего воздействия определен отдел по экономическому развитию администрации Малмыжского района.
В соответствии с утвержденным Порядком проведения оценки регулирующего воздействия, процедура оценки регулирующего воздействия включает следующие этапы:
- подготовку разработчиком (отраслевые органы администрации Малмыжского района) проекта нормативного правового акта и проведение публичных консультаций;
- составление разработчиком заключения об оценке регулирующего воздействия. Размещение в специализированном разделе официального сайта администрации Малмыжского района, заключения и результатов публичных консультаций;
- подготовку уполномоченным органом экспертного заключения об оценке регулирующего воздействия.
Для проведения публичных консультаций разработан специализированный раздел на официальном сайте администрации Малмыжского района по адресу:     
https://malmyzh43.gosuslugi.ru/deyatelnost/napravleniya-deyatelnosti/ekonomika/otsenka-reguliruyuschego-vozdeystviya-normativnyh-pravovyh-akto/
В 2022 году уполномоченным органом проведена 1 процедура оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов:
          1. Проект постановления администрации Малмыжского района «Порядок предоставления и распределение субсидии на обеспечение мер по поддержке  юридических и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих регулярные перевозки пассажиров и багажа автомобильным транспортом на муниципальных маршрутах регулярных перевозок по регулируемым тарифам на территории Малмыжского района Кировской области в 2022 году» (далее – Проект). Разработчиком проекта выступило финансовое управление администрации Малмыжского района. 
        Проект акта подготовлен в целях реализации требований статьи 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации и устанавливает цели, условия, порядок определения размера и предоставления субсидий юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям, осуществляющих перевозку пассажиров и багажа автомобильным транспортом на муниципальных маршрутах регулярных перевозок по регулируемым тарифам на территории Малмыжского района на возмещение части затрат, а также требования к отчетности, к осуществлению контроля за соблюдением целей, условий и порядка предоставления субсидий и ответственность за их нарушение.   
[bookmark: _Hlk86072359]   Принятие Проекта, не требует дополнительных расходов субъектов малого предпринимательства и бюджета Малмыжского района. Средства предоставляются из областного бюджета в рамках государственной программы Кировской области «Развитие транспортной системы». Постановление имеет низкую степень регулирующего воздействия.
        По результатам экспертизы, проведенной отделом по экономическому развитию администрации Малмыжского района, как уполномоченным органом, Проект получил положительное экспертное заключение. Все процедуры оценки регулирующего воздействия выполнены в полном объеме, принципы и критерии оценки соблюдены. Наличие проблемы и целесообразность ее решения с помощью предлагаемого регулирования обоснованы.
По результатам проведения оценки регулирующего воздействия принято постановление администрации Малмыжского муниципального района от 12.10.2022 № 632 «Об утверждении Порядка предоставления и распределения субсидии на обеспечение мер по поддержке юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих регулярные перевозки пассажиров и багажа автомобильным транспортом на муниципальных маршрутах регулярных перевозок по регулируемым тарифам на территории Малмыжского района Кировской области в 2022 году».
В соответствии с Планом проведения экспертизы нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности на 2022 год, утвержденным постановлением администрации Малмыжского муниципального района от 26.01.2022 г. № 67, подлежал экспертизе нормативно-правовой акт:
- постановление администрации Малмыжского муниципального района от 25.05.2021 № 360 «Об определении границ, прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания на территории Малмыжского района».
Разработчиком нормативно-правового акта выступил отдел по экономическому развитию администрации Малмыжского муниципального района.  
   По результатам проведения экспертизы уполномоченным органом, данный нормативный правовой акт получил положительное заключение. Положений, вводящих избыточные обязанности, запретов и ограничений для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, или способствующих их введению, а также положений, приводящих к возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности на территории Малмыжского муниципального района не выявлено. Все процедуры оценки регулирующего воздействия Порядка выполнены в полном объеме, принципы и критерии оценки соблюдены. Наличие проблемы и целесообразность ее решения с помощью предлагаемого регулирования обоснованы.
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