В Кировской области появилась новая мера поддержки семейного бизнеса

Новый заёмный продукт для развития своего дела предлагает предпринимателям кировский центр «Мой бизнес». 

Семейное предприятие, развивающее бизнес в Кировской области, может получить льготное кредитование до 5 млн рублей под сниженную ставку 5% годовых. 
Поддержка предоставляется по нацпроекту «Малое и среднее предпринимательство», который инициировал Президент Владимир Путин.

В февраля 2024 года в Кировской области законом установлено понятие «семейное предпринимательство». На протяжении нескольких лет в регионе активно работают семейные предпринимательские династии и, как показывает практика, это наиболее устойчивые субъекты малого и среднего бизнеса. 

«В центре «Мой бизнес» оказывается много услуг и мер поддержки, которыми могут воспользоваться в том числе и семейные предприятия. Поиск финансирования всегда остается основным для бизнеса. Снижение ставки на льготные займы расширит возможности для приобретения нового оборудования, транспортных средств, материалов, для финансирования текущей деятельности. Надеемся, в Год семьи число семейных компаний еще вырастет», – сказал директор центра «Мой бизнес» Владимир Скобелкин.

Региональным законом определено, что семейными предприятиями признаются субъекты малого и среднего предпринимательства, которые на протяжении года соответствуют одному из условий:
•  участники хозяйственного общества, хозяйственного товарищества, хозяйственного партнерства — члены одной семьи, владеющие суммарно более чeм 50% долей в уставном капитале ООО или более чем 50% голосующих акций АО;
•  для 2 членов семьи это предприятие является основным местом работы;
•  не менее 50% членов производственного кооператива, потребительского кооператива, в том числе единоличный исполнительный орган, относятся к членам одной семьи;
•  не менее 50% членов крестьянского (фермерского) хозяйства, в том числе глава крестьянского (фермерского) хозяйства, относятся к членам одной семьи;
•  не менее двух работников индивидуального предпринимателя, которые работают у него по основному месту работы, относятся к членам его семьи.
Кредитные эксперты центра «Мой бизнес» проведут бесплатные консультации, помогут с оформлением документов, сопроводят на всех этапах получения микрозайма. Для малого и среднего предпринимательства в Кировской области предусмотрены 17 программ льготного кредитования. Подробная информация размещена на сайте мойбизнес-43.рф
