Кировским предпринимателям сделают рекламную компанию «под ключ»

В кировском центре «Мой бизнес» расширена программа рекламной и маркетинговой поддержки для самозанятых, индивидуальных предпринимателей и юридических лиц. 

В течение августа малый и средний бизнес Кировской области может получить финансирование на продвижение и популяризацию своей продукции или услуг. 

«Одной из затратных статей расходов предпринимателей является маркетинг и реклама, но без этого не обойтись. В центре «Мой бизнес» предприниматели могут выбрать одну из предлагаемых услуг по популяризации продукции и получить 50 тысяч рублей на рекламную кампанию», – пояснили в центре «Мой бизнес».
Механизм поддержки предоставляется в рамках нацпроекта «Малое и среднее предпринимательство», который инициировал президент Владимир Путин.

Услуги по маркетинговому сопровождению включают в себя:
Для самозанятых: создание одностраничного сайта, размещение видеоролика на телевидении, изготовление и размещение аудиоролика, создание рекламного видеоролика в «ВКонтакте» и 2 рекламных VK клипов, проведение таргетированной рекламы в «ВКонтакте», которая включает обучение и пополнение рекламного кабинета.
✔️Форма заявки для самозанятых https://vk.cc/cyCH3C

Для индивидуальных предпринимателей и юридических лиц: размещение рекламы в системе Яндекс.Директ, создание одностраничного сайта, изготовление и размещение аудиоролика, размещение видеоролика на телевидении, создание и размещение 2 информационных публикаций и одного баннера на главной странице электронного СМИ, проведение таргетированной рекламы в «ВКонтакте», которая включает обучение сотрудника и пополнение рекламного кабинета.
✔️Форма заявки для ИП, организаций https://vk.cc/cxZeqn

Софинансирование со стороны предпринимателя составляет:
- не менее 20 % от стоимости услуг, если заявителем является СМСП, не получавший поддержку, в виде финансирования работ по популяризации продукции в 2023 году;
- не менее 50 % от стоимости услуг, если заявителем является СМСП, получавший поддержку, в виде финансирования услуг по популяризации продукции (товаров, работ, услуг), в 2023 году.

Подробную информацию можно получить на сайте мойбизне-43.рф и по телефону (8332) 410-410
