Уважаемые руководители торговых объектов, осуществляющие розничную и оптовую продажу пива, пивных напитков и слабоалкогольных напитков (сидра, пуаре, медовуха)
Информируем, что в соответствии с подпунктом «а(1)» пункта 2 постановления Правительства Российской Федерации от 30 ноября 2022 г. № 2173 «Об утверждении Правил маркировки пива, напитков, изготавливаемых на основе пива, и отдельных видов слабоалкогольных напитков средствами идентификации и особенностях внедрения государственной информационной системы мониторинга за оборотом товаров, подлежащих обязательной маркировке средствами идентификации, в отношении пива, напитков, изготавливаемых на основе пива, и отдельных видов слабоалкогольных напитков» (далее – постановление № 2173, информационная система маркировки, пиво и слабоалкогольные напитки) с 1 сентября 2024 г. для участников оборота пива и слабоалкогольных напитков вступило в силу требование о регистрации в информационной системе маркировки. 
Дополнительно сообщаем, что согласно подпункту «б» пункта 3 постановления № 2173 с 1 марта 2025 г. вступает в силу требование о поэкземплярном учете в отношении пива и слабоалкогольных напитков, упакованных в кеги, а с 1 сентября 2025 г. – в отношении пива и слабоалкогольных напитков, упакованных в иную потребительскую упаковку. 
2 Направляем информацию, представленную ООО «Оператор-ЦРПТ» (оператор информационной системы маркировки), необходимую организациям и индивидуальным предпринимателям для работы, связанной с реализацией пивоваренной продукции. 
[bookmark: _GoBack]Во избежание нарушений, связанных с незаконным оборотом пивоваренной продукции, убедительно просим соблюдать требования оператора информационной системы маркировки. 
Приложение: правила работы розничных магазинов с маркированным пивом  и слабоалкогольными напитками в эл. виде; правила работы оптового звена с маркированным пивом
