В Единый день голосования в Кировской области выберут глав, депутатов сельских, городских, районных дум и ОЗС 
Регион готов к проведению голосования
В единый день голосования, в воскресенье 10 сентября, в Кировской области состоятся выборы депутатов ряда представительных органов муниципальных образований, пройдут местные референдумы. Для проведения голосования в муниципалитетах подготовлены 67 участковых избирательных комиссий.
Так, в Афанасьевском муниципальном округе пройдут дополнительные выборы депутата Думы Афанасьевского муниципального округа первого созыва по Жарковскому одномандатному избирательному округу № 3.
В Вятскополянском районе пройдут дополнительные выборы депутата районной Думы муниципального образования Вятскополянского муниципального района седьмого созыва.
В городе Кирово-Чепецке состоятся дополнительные выборы депутата Кирово-Чепецкой городской Думы шестого созыва по одномандатному избирательному округу №15.
В Малмыжском районе пройдут дополнительные выборы депутата районной Думы Малмыжского района шестого созыва по двухмандатному избирательному округу № 5. Также в районе состоятся местные референдумы по вопросу самообложения граждан (Арыкское, Савальское, Староирюкское, Тат-Верх-Гоньбинское сельские поселения).
В Омутнинском районе пройдут дополнительные выборы депутата Омутнинской районной Думы седьмого созыва по одномандатному избирательному округу №14.
В Яранском районе пройдут дополнительные выборы депутата Думы Яранского муниципального района шестого созыва по Яранскому одномандатному избирательному округу № 4.
В Подосиновском районе пройдут выборы главы Яхреньгского сельского поселения.
В Юрьянском районе состоятся выборы депутатов думы Подгорцевского сельского поселения, а также дополнительные выборы депутатов думы Медянского сельского поселения. Кроме того, в Медянском и Подгорцевском поселениях пройдут местные референдумы.
В Котельничском районе будут выбирать депутата Законодательного Собрания Кировской области седьмого созыва по Котельничскому одномандатному избирательному округу № 9.
.

Узнать подробности о своем избирательном участке, жители Кировской области могут на сайте Избирательной комиссии Кировской области http://www.kirov.vybory.izbirkom.ru
