В Самарской области завершился юбилейный Всероссийский фестиваль авторской песни имени Валерия Грушина

2 июля 2023 года в Самарской области завершился юбилейный 50-й Всероссийский фестиваль авторской песни имени Валерия Грушина. На фестивальной поляне побывал заместитель полномочного представителя Президента Российской Федерации в Приволжском федеральном округе Олег Машковцев. Вместе с губернатором Самарской области Дмитрием Азаровым заместитель полпреда осмотрел обновленную инфраструктуру поляны, пообщался с гостями и участниками фестиваля. 

В этом году на фестиваль приехали 56 тысяч человек из более 62 регионов РФ, в том числе из Донецка и Луганска, а также из Казахстана, Беларуси. Палаточный городок насчитывал почти 12,5 тысяч палаток.

На фестивале работали 17 площадок и сцен фестиваля: «Многоголосье», «Детская поющая республика», «Междуречье», «У Грушинского костра», «Победа», главная сцена, спортивная площадка и другие. Была организована «Аллея фестивалей», где гости могли узнать о развитии движения авторской песни в стране, познакомиться с представителями клубов и фестивалей авторской песни из самых разных регионов, посидеть с гитарой в кругу старых и новых друзей в зоне отдыха.

На 50-м юбилейном Грушинском фестивале была заложена капсула времени для будущих поколений участников. Для этого на поляну доставили камень с места проведения первого фестиваля — из урочища Каменная Чаша в Жигулях. Текст обращения к будущим поколениям готовился с участием почетных гостей, авторов-исполнителей, организаторов фестиваля.  

Завершился фестиваль традиционным большим гала-концертом на плавучей сцене-гитаре. Благодаря организованной трансляции в сети Интернет посмотреть его смогли не только зрители на горе, но и все, кто интересуется бардовской песней. 

В 2023 году по поручению губернатора территория поляны была модернизирована согласно разработанной концепции развития единого пространства природного парка «Мастрюки». Концепция подразумевает не только создание комфортных условий для посетителей во время проведения различных мероприятий, но и в перспективе возможность для круглогодичного отдыха и сохранение уникальности природного ландшафта.

Следующим масштабным мероприятием после Грушинского фестиваля на Мастрюковской поляне станет Молодежный форум Приволжского федерального округа «iВолга», который пройдет с 21 по 29 июля. В этом году на «iВолгу» было подано свыше 30 000 заявок от потенциальных участников из 88 регионов страны (включая новые субъекты). 

«iВолга-2023» (а в нее входит 8 образовательных смен) - часть линейки форумов Росмолодежи. В этом году в этих форумах примут участие свыше 50 тыс. человек, порядка четверти миллиона участников подключатся к ним онлайн.
