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В Москве проходит всероссийская конференция Волонтёрского движения Почты
Почта России собрала в Москве лидеров волонтёрского движения со всей страны. Они приехали в столицу, чтобы на площадке конференции Волонтёрского движения ТОП-100 обсудить работу основных направлений добровольчества в компании.
В мероприятии приняли участие генеральный директор Почты России Михаил Волков и председатель Профсоюза работников связи России Анатолий Назейкин, заместитель председателя Совета Ассоциации волонтёрских центров Константин Слюсарь, представители Народного Фронта и волонтёрской организации «Мосволонтёр», а также руководство макрорегионов компании.
В волонтёрское движение вовлечены более тысячи сотрудников Почты России. Основные направления проектов — это патриотическое волонтёрство, здоровье, донорство и спорт, помощь детям, людям с инвалидностью и пожилым, помощь животным, профориентация и популяризация Почты среди учащихся, а также забота об окружающей среде.
«В прошлом году наводнение в Приморском крае, сложная ситуация на приграничных территориях нам ярко показали, что элементы волонтёрства – неотъемлемая часть рутинной работы многих наших коллег. Мы все с вами знаем примеры, когда наши почтовики делали добрые дела, героические поступки, не раздумывая ни на секунду о том, какое решение принять. При активном содействии почтовых волонтёров были организованы и проведены 1500 мероприятий, направленных на помощь детям, людям с ограниченными возможностями, пожилым. Хочу поблагодарить волонтёров Почты за ваше неравнодушное отношение к окружающим!», — отметил генеральный директор Почты России Михаил Волков.
Конференция продлится два дня. За это время участники обменяются опытом, а также пройдут тренинги повышения командной эффективности.  
Региональные подразделения компании, которые внесли наибольший вклад в развитие волонтёрства по итогам 2023 г. были отмечены наградами.
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