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Жителей Кировской области научат пользоваться искусственным интеллектом
Вышла новая серия видеороликов сезона «Цифровой ликбез»
В рамках Всероссийского просветительского проекта в сфере цифровой грамотности и кибербезопасности «Цифровой ликбез» вышла новая серия обучающих видеороликов по темам: «Резервное копирование данных», «Защита от спама» и «Создавай новое с искусственным интеллектом».
Видеоролики предназначены для возрастной категории 6+ и рекомендованы для просмотра с родителями или педагогами. Материалы проекта верифицированы Институтом изучения детства, семьи и воспитания.
Ролики и методические материалы размещены в открытом доступе на сайте Цифровой ликбез https://digital-likbez.datalesson.ru/.
Любой педагог может принять участие в проекте и провести урок для обучающихся до 2 марта 2025 года, используя материалы. Они помогут эффективно интегрировать видеоролики в учебный процесс на уроках ОБЖ, информатики или родительских собраниях.
Добавим, что проект «Цифровой ликбез» запущен благотворительным фондом Сбербанка «Вклад в будущее» и АНО «Цифровая экономика» при поддержке Минпросвещения России и Минцифры России в поддержку реализации нацпроекта «Экономика данных», а также национальной цели «Технологическое лидерство».
Проект «Цифровой ликбез» включает серию просветительских мультипликационных роликов и методических материалов, которые на понятных примерах учат детей и взрослых азам цифровой грамотности и кибербезопасности.
image1.png




