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Абитуриенты Кировской области могут отправить документы для поступления в вуз по почте
Выпускники школ могут направить документы для поступления в выбранное учебное заведение в любом почтовом отделении Кировской области.  Почта России предлагает несколько вариантов отправлений, которые позволят безопасно доставить документы в вузы других городов.
Абитуриенты могут отправить документы заказным письмом, бандеролью с объявленной ценностью, описью вложения и уведомлением о вручении, а также экспресс-отправлением (EMS). 
Для того чтобы документы пришли вовремя и были доставлены по правильному адресу, сотрудники почты рекомендуют направлять их заранее, учитывая установленные вузом сроки подачи. Также нужно сохранить квитанцию, которую выдадут в почтовом отделении. В ней указан трек-номер, который понадобится для отслеживания письма на сайте или в мобильном приложении Почты России.
Для максимально быстрой отправки документов в учебные заведения абитуриенты могут воспользоваться экспресс-отправлением EMS. Курьер Почты России заберёт документы в удобном для клиента месте и сразу примет оплату. Упаковку для таких писем Почта предоставляет бесплатно.
«Сервис курьерской доставки — один из самых удобных и быстрых способов отправки корреспонденции. Ежемесячно им пользуются свыше 10 000 жителей Кировской области, — отметила директор УФПС кировской области Анна Толстоброва. — Также, для гарантии того, что абитуриентом предоставлены в вуз все необходимые документы, мы рекомендуем оформить опись вложения. Её можно заполнить онлайн дома при формировании пакета документов и распечатать на принтере. Уведомление, которое вернётся к вам, когда письмо будет доставлено в вуз, будет являться подтверждением о получении документов».
Отметим, что в этом году приёмные кампании в большинстве российских вузов продлятся с 20 июня по 25 июля.
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Справочно:

АО «Почта России» — крупнейший федеральный почтовый и логистический оператор страны, входит в перечень стратегических предприятий Российской Федерации. Седьмая крупнейшая компания в мире по количеству отделений обслуживания клиентов — свыше 38 000 точек, порядка 66% из которых находятся в малых населенных пунктах. Среднемесячная протяженность логистических маршрутов Почты составляет 54 млн километров.
Почта России — один из самых крупных работодателей страны. Численность почтовых работников составляет 265 000 человек.
С 2015 г. государство не предоставляет компании меры поддержки, позволяющие покрыть расходы на содержание сети объектов почтовой связи в соответствии с требованиями по размещению отделений и оказанию универсальных услуг связи.
Ежегодно Почта России принимает около 1 млрд бумажных писем и обрабатывает около 240 млн посылок. Компания помогает переводить юридически значимую переписку в цифровой формат — в 2023 г. Почта доставила более 300 млн электронных заказных писем. Почта России обслуживает около 20 млн подписчиков в России, которым доставляется более 400 млн экземпляров печатных изданий в год.
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