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Коста-Рика, Эквадор и Новая Зеландия — Почта России назвала самые экзотические направления почтового экспорта кировчан 
Почта подвела итоги экспорта из Кировской области 2024 г. Самыми редкими направлениями стали Коста-Рика, Эквадор, Новая Зеландия, Северная Македония и Ангола. 
В эти страны жители Кировской области отправили в прошлом году одну-две посылки. Самую лёгкую посылку весом 4 г адресовали в Беларусь, а самую тяжёлую, весом 30 кг, отправили из Кирова в Сербию. 
Самыми популярными экспортными направлениями у кировчан были США, Китай, Беларусь, Япония, Израиль. В 2024 г. больше всего посылок за границу жители Кировской области адресовали в США — 27% от общего объёма экспорта. Следом идут Китай (13%), Беларусь (5%), Япония (4%) и Израиль (3%). 
Направления почтового экспорта в регионе с самой высокой динамикой роста — Доминиканская Республика, Малайзия, Марокко, Албания, Оман.  Объём посылок в Доминиканскую Республику в 2024 г. вырос по сравнению с 2023 г. в 5 раз, в Малайзию и Марокко — в 3 раза, в Албанию и Оман — в 2 раза. 
В прошлом году Почта открыла доставку в 24 страны. Компания существенно расширила число направлений в Африке — добавилась 21 страна континента — а также Новая Зеландия, Каймановы и Бермудские острова.
«Почта помогает российским предпринимателям и производителям расширять географию доставки и масштабировать бизнес. А упрощённая процедура декларирования и единый личный кабинет для местных и международных отправок позволяет запустить экспорт в пару кликов», — прокомментировал директор по развитию продуктов и сервисов Почты России Антон Нечаев.
С 1 января 2025 г. перестали взиматься вывозные пошлины с привязкой к курсу рубля, введённые в конце 2023 г. Отправлять посылки за границу с Почтой теперь снова можно в упрощённом режиме с оформлением таможенной декларации CN23 в личном кабинете экспортёра. Сейчас компания доставляет отправления в 152 страны мира.
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