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[bookmark: _GoBack]80 лет подвигу — Почта России приглашает разделить радость 
Великой Победы 
Почта России присоединяется к празднованию 80-летию великого праздника Победы серией тематических мероприятий.    
На онлайн-странице, приуроченной к дате, можно узнать о героической работе почтальонов в Великую Отечественную, ознакомиться с видами писем, которые были в ходу. Сотрудники компании озвучили подлинные письма, написанные 80 лет назад, с первого дня Берлинской операции до самой Победы — это возможность услышать, чем жила страна в решающие дни.
25 апреля состоится совместный филателистический выпуск Российской Федерации и Республики Беларусь: в обращение выйдет почтовый блок, посвящённый 80-летию Победы в Великой Отечественной войне. Марку украшает орден Отечественной войны I степени, на полях — фотографии штурма и взятия рейхстага, а также Парада Победы 1945 г.
На федеральном просветительском марафоне «Знание.Первые» в Музее Победы генеральный директор Почты России Михаил Волков прочтёт лекцию «Письма помогали побеждать». Посетители узнают, как была организована работа почты в военные годы, какую роль играли почтальоны на фронте и в тылу, увидят военные письма и открытки, изучат хронику войны на марках того времени. На лекции также можно будет ознакомиться с новой книгой «Детские письма о главном», посвящённой 80-летию Великой Победы и Году защитника Отечества.
На сайте Почты можно выбрать для близких поздравительную открытку из праздничной коллекции к 80-летию Великой Победы. 
В международном пресс-центре 80-летия Победы в Манеже будет работать бренд-зона Почты России, где посетители также смогут познакомиться с историей работы почты во время Великой Отечественной, приобрести сувениры, отправить открытки по России и за рубеж.
Почтовые музеи в регионах проведут тематические выставки, экскурсии и мастер-классы. Сотрудники Почты по всей стране примут участие в акциях «Бессмертного полка». 
«Великая Отечественная война оставила свой отпечаток в истории каждой семьи, всей нашей страны. Сотрудники почты в те суровые годы приняли на себя важнейшую миссию — стать связью между советскими людьми на фронте и во всём огромном государстве. Мы, потомки, сквозь десятилетия с глубокой благодарностью и гордостью чтим память наших великих сограждан и коллег», — прокомментировал генеральный директор Почты России Михаил Волков.
Справочно:
АО «Почта России» — крупнейший федеральный почтовый и логистический оператор страны, входит в перечень стратегических предприятий Российской Федерации. Седьмая крупнейшая компания в мире по количеству отделений обслуживания клиентов — свыше 38 000 точек, порядка 66% из которых находятся в малых населенных пунктах. Среднемесячная протяженность логистических маршрутов Почты составляет 64 млн километров. 
Ежегодно Почта России принимает около 2,3 млрд бумажных отправлений и обрабатывает около 200 млн посылок. Компания помогает переводить юридически значимую переписку в цифровой формат — в 2023 г. Почта доставила более 300 млн писем в электронном и гибридном формате.
С 2015 г. государство не предоставляет компании меры поддержки, позволяющие покрыть расходы на содержание сети объектов почтовой связи в соответствии с требованиями по размещению отделений и оказанию универсальных услуг связи.
Пресс-служба АО «Почта России»
Крудова Екатерина 
+7-915-104-14-64
Press_service@russianpost.ru

image1.png
MOYTA
POCCHH





 


 


 


 


ПРЕСС


-


РЕЛИЗ


 


25


 


апреля


 


2025


 


              


 


 


80 лет подвигу 


—


 


Почта России 


приглашает разделить радость 


 


Великой Победы


 


 


Почта 


России присоединяется к празднованию


 


80


-


летию великого праздника Победы


 


серией тематических мероприятий


.


 


 


  


 


На 


онлайн


-


странице


, приуроченной к дате, можно узнать 


о героической работе почтальонов 


в Великую Отечественную, ознакомиться с видами писем, которые были в


 


ходу.


 


Сотрудники компании 


озвучили подлинные письма


, написанные 80 лет назад, с первого дня 


Берли


нской операции до самой Победы


 


—


 


это возможность услышать, чем жила страна в 


решающие дни


.


 


25 апреля состоится 


совместный 


филателистический 


выпуск Российской Федерации и 


Республики Беларусь: в обращение выйдет почтовый блок, посвящённый 80


-


летию Победы 


в Великой Отечественной войне. 


Марку украшает о


рден Отечественной в


ойны I степени, 


на полях 


—


 


фотографии 


штурма и взятия рейхстага, а также


 


Парада Победы 1945 г


.


 


На федеральном просветительском марафоне «Знание.Первые»


 


в Музее Победы


 


генеральный директор П


очты России Михаил Волков прочтё


т лекцию «Пис


ьма помогали 


побеждать»


. 


Посетители


 


узнают, как была организована работа почты в военные годы,


 


какую роль играли почтальоны на фронте и в тылу, увидят военные письма и открытки, 


изучат хронику войны на марках того времени.


 


На лекции также можно будет ознакомиться 


с новой книгой


 


«Детские письма о главном»


, посвящённой


 


80


-


летию Великой Побед


ы и 


Году 


защитника Отечества.


 


Н


а сайте


 


Почты можно


 


выбрать для близких поздравительную открытку из праздничной 


коллекции


 


к 80


-


летию Великой Победы. 


 


В международном пресс


-


центре 80


-


летия 


Победы


 


в Манеже будет работать


 


бренд


-


зона 


Почты России


, где 


посетители


 


также


 


смогут познакомиться с историей работы почты во 


время 


Великой Отечественной


, приобрести сувениры, отправить открытки по России и за 


рубеж


.


 


Почтовые м


узеи в регионах


 


проведут тематические выставки, экскурсии и мастер


-


классы.


 


Сотрудники Почты по всей стране примут участие в акциях «Бессмертного полка». 


 


«


Великая Отечественная война оставила свой отпечаток в истории каждой семьи, всей 


нашей страны. Сотрудники почты в те


 


суровые годы приняли на себя 


важнейшую


 


миссию 


—


 


стать связью между советскими людьми на фронте и во всём огромном государстве. 


Мы, потомки,


 


сквозь десятилетия с глубокой благодарностью и гордостью


 


чтим память 


наших великих сограждан и коллег


», 


—


 


прокоммен


тировал генеральный директор Почты 


России 


Михаил Волков


.


 


Справочно:


 


АО «Почта России» 


—


 


крупнейший федеральный почтовый и логистический оператор страны, входит в 


перечень стратегических предприятий Российской Федерации. Седьмая крупнейшая компания в мире по 


количеству отделений обслуживания клиентов 


—


 


свыше 38 000 точек, п


орядка 66% из которых находятся 




 

      ПРЕСС - РЕЛИЗ   25   апреля   2025                  

  80 лет подвигу  —   Почта России  приглашает разделить радость    Великой Победы     Почта  России присоединяется к празднованию   80 - летию великого праздника Победы   серией тематических мероприятий .          На  онлайн - странице , приуроченной к дате, можно узнать  о героической работе почтальонов  в Великую Отечественную, ознакомиться с видами писем, которые были в   ходу.   Сотрудники компании  озвучили подлинные письма , написанные 80 лет назад, с первого дня  Берли нской операции до самой Победы   —   это возможность услышать, чем жила страна в  решающие дни .   25 апреля состоится  совместный  филателистический  выпуск Российской Федерации и  Республики Беларусь: в обращение выйдет почтовый блок, посвящённый 80 - летию Победы  в Великой Отечественной войне.  Марку украшает о рден Отечественной в ойны I степени,  на полях  —   фотографии  штурма и взятия рейхстага, а также   Парада Победы 1945 г .   На федеральном просветительском марафоне «Знание.Первые»   в Музее Победы   генеральный директор П очты России Михаил Волков прочтё т лекцию «Пис ьма помогали  побеждать» .  Посетители   узнают, как была организована работа почты в военные годы,   какую роль играли почтальоны на фронте и в тылу, увидят военные письма и открытки,  изучат хронику войны на марках того времени.   На лекции также можно будет ознакомиться  с новой книгой   «Детские письма о главном» , посвящённой   80 - летию Великой Побед ы и  Году  защитника Отечества.   Н а сайте   Почты можно   выбрать для близких поздравительную открытку из праздничной  коллекции   к 80 - летию Великой Победы.    В международном пресс - центре 80 - летия  Победы   в Манеже будет работать   бренд - зона  Почты России , где  посетители   также   смогут познакомиться с историей работы почты во  время  Великой Отечественной , приобрести сувениры, отправить открытки по России и за  рубеж .   Почтовые м узеи в регионах   проведут тематические выставки, экскурсии и мастер - классы.   Сотрудники Почты по всей стране примут участие в акциях «Бессмертного полка».    « Великая Отечественная война оставила свой отпечаток в истории каждой семьи, всей  нашей страны. Сотрудники почты в те   суровые годы приняли на себя  важнейшую   миссию  —   стать связью между советскими людьми на фронте и во всём огромном государстве.  Мы, потомки,   сквозь десятилетия с глубокой благодарностью и гордостью   чтим память  наших великих сограждан и коллег »,  —   прокоммен тировал генеральный директор Почты  России  Михаил Волков .   Справочно:   АО «Почта России»  —   крупнейший федеральный почтовый и логистический оператор страны, входит в  перечень стратегических предприятий Российской Федерации. Седьмая крупнейшая компания в мире по  количеству отделений обслуживания клиентов  —   свыше 38 000 точек, п орядка 66% из которых находятся 

