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Заместитель полномочного представителя Алексей Кузьмицкий 

принял участие в заседании межведомственной рабочей группы 

по вопросу восстановления рынка труда
29 июня 2023 года заместитель Председателя Правительства РФ Татьяна Голикова в режиме видеоконференции провела очередное заседание Межведомственной рабочей группы по вопросу восстановления рынка труда. 

В повестке – текущая ситуация на рынке труда и на отдельных промышленных предприятиях, а также организация альтернативной гражданской службы.
Министр труда и социальной защиты Российской Федерации Антон Котяков традиционно проинформировал об общих тенденциях изменения ситуации на рынке труда и ходе реализации дополнительных мероприятий, направленных на снижение напряженности на рынке труда.

Также министр доложил о предварительных итогах проведенной 23 июня т.г. Всероссийской ярмарки трудоустройства «Работа в России. Время возможностей». В целом по стране федеральный этап Всероссийской ярмарки трудоустройства посетили 438 тыс. человек. Мероприятия ярмарки прошли более чем на 2 тыс. площадок, где свыше 18 тыс. работодателей представили 437 тыс. вакансий.
Мероприятия выставки в Приволжском федеральном округе посетило наибольшее количество участников среди остальных федеральных округов - более 127 тысяч человек. Соискателям было предоставлено около 110 тыс. рабочих мест от 4 434 работодателей.

С сообщениями о принимаемых мерах по обеспечению экономики кадрами выступили представители Минтруда России, Минпромторга России, Минпросвещения России, Минобрнауки России, а также субъектов Российской Федерации и предприятий (в том числе Пермского края, Нижегородской, Оренбургской, Самарской и Саратовской областей).
Отдельно были рассмотрены результаты анализа организации в регионах страны альтернативной гражданской службы и механизмы совершенствования данной работы. 

