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С помощью Почты жители Кировской области могут подать заявление в первый класс 

[bookmark: _GoBack]В Кировской области стартует запись в первые классы на 2025-2026 учебный год. Заявление на приём в общеобразовательное учреждение жители региона могут направить с помощью Почты России с 1 апреля.
Направить пакет документов в школу можно в любом почтовом отделении региона заказным письмом с уведомлением о вручении.
Такая услуга особенно актуальна, если семья в даты приёма заявлений находится далеко от школы или планирует сменить место проживания к началу нового учебного года. 
Первая волна приёмной кампании продлится до 30 июня 2025 г.

АО «Почта России» — крупнейший федеральный почтовый и логистический оператор страны, входит в перечень стратегических предприятий Российской Федерации. Седьмая крупнейшая компания в мире по количеству отделений обслуживания клиентов — свыше 38 000 точек, порядка 66% из которых находятся в малых населенных пунктах. Среднемесячная протяженность логистических маршрутов Почты составляет 64 млн километров. 
Ежегодно Почта России принимает около 2,3 млрд бумажных отправлений и обрабатывает около 200 млн посылок. Компания помогает переводить юридически значимую переписку в цифровой формат — в 2023 г. Почта доставила более 300 млн писем в электронном и гибридном формате.
С 2015 г. государство не предоставляет компании меры поддержки, позволяющие покрыть расходы на содержание сети объектов почтовой связи в соответствии с требованиями по размещению отделений и оказанию универсальных услуг связи.
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