С 1 июля текущего года налоговые уведомления можно получить через портал «Госуслуги»
УФНС России по Кировской области информирует налогоплательщиков, что с 01.07.2023 налоговые уведомления и требования об уплате задолженности по налогам на имущество и НДФЛ можно получить через личный кабинет на Едином портале государственных и муниципальных услуг (ЕПГУ) - портал «Госуслуги».
Для получения налогового уведомления через портал «Госуслуги» нужно выполнить два условия:
·  зарегистрироваться на портале «Госуслуги»,
·  направить уведомление о необходимости получения документов от налоговых органов в электронной форме через портал «Госуслуги», начиная с 1 июля 2023 года.
Обращаем ваше внимание, что пользователь портала «Госуслуги» сможет оплатить начисления из указанных выше документов онлайн, при этом налоговые уведомления и требования об уплате задолженности не будут приходить по почте, кроме случая, предусмотренного пунктом 2 статьи 11.2 НК РФ.
В 2022 году жителям Кировской области было направлено более 638 300 налоговых уведомлений. В настоящее время для максимального удобства налогоплательщиков реализуется возможность получения налоговых документов через портал «Госуслуги» в любой момент и вне зависимости от наличия доступа к онлайн-сервису ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика физического лица».
Чтобы прекратить получение документов из налоговых органов через портал «Госуслуги», нужно будет направить соответствующее уведомление.
Получить дополнительную информацию можно по телефону Единого контакт-центра ФНС России: 8-800-222-22-22 (звонок бесплатный).
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