Губернатор Кировской области проголосовал на выборах Президента
Александр Соколов в числе первых пришел на избирательный участок
Избирательные участки в Кировской области открылись в 8 часов утра. Глава региона Александр Соколов пришел на избирательный участок в Вятской православной гимназии в числе первых.
– Сегодня стартовало голосование по выборам Президента Российской Федерации. Главное политическое событие не только нашей страны, к нему приковано внимание всего мира, – подчеркнул Александр Соколов.
Александр Соколов пришел голосовать вместе с семьей. Глава региона рассказал, что совместное участие в таких важных событиях, как выборы, это всегда позитивный пример для подрастающего поколения.
- По традиции, доверил сыну распорядиться бюллетенем. Вижу, что многие кировчане также приходят на участки вместе с детьми. Фотографируются, улыбаются. Много участников проекта "Всей семьей". И сама Россия - это семья семей. Потому мы будем защищать наши семейные ценности, поддерживать материнство и детство, - сказал Александр Соколов.
Глава региона так же подчеркнул, что поддержка семей одна из ключевых задач для правительства Кировской области.
- Наша новая мера поддержки — доплата мамам первенцев до средней зарплаты по региону — уже назначена первым 195 жительницам Кировской области. Сейчас на государственном уровне идет обсуждение позиций нового национального проекта «Семья». Убежден, что мы сможем создать лучшие условия для развития традиционной российской семьи, - сказал Александр Соколов.
Губернатор Кировской области подчеркнул, что голос каждого гражданина важен и нужен России. Александр Соколов призвал всех, кто еще не проголосовал, прийти на выборы и исполнить свой гражданский долг.

