                Информационно-аналитическая записка
о наличии земель и распределении их по формам собственности, категориям, угодьям  и  пользователям по муниципальному  образованию
 Малмыжский муниципальный район    Кировской области по состоянию на 01.01.2023 года
     
        По состоянию на 01.01.2023 года общая площадь территории муниципального образования Малмыжский муниципальный район Кировской области   не изменилась и площадь составляет 219639 га.
        За отчетный период (с 01.01.2022 года по 31.12.2022 года) на территории района в площадях категорий земель произошли незначительные изменения.                                   
        Земли сельскохозяйственного назначения за отчетный период  увеличилась на 516 га и их площадь  составила 119310 га, в том числе земли фонда перераспределения   16394 га.
        Земли населённых пунктов за отчётный период не изменились и их площадь составила 9542 га, в том числе городские населенные пункты 682 га, сельские населённые пункты 8860 га.
        Земли промышленности, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земли для обеспечения космической деятельности, земли обороны, безопасности и земли иного специального назначения на отчетный период не изменились и их площадь составила 1012 га.
        Земли лесного фонда за отчётный период не изменились и их площадь  составила 78540 га
        Земли водного фонда за отчётный период не изменились и их площадь составила 3809 га
        Земли запаса за отчётный период уменьшились на 516 га и их площадь составила 7426 га.
        За отчетный период продолжился процесс разграничения государственной     собственности на землю.
        В собственности Российской Федерации в административных границах  района площадь составляет 78692 га. из них  в категории «земли сельскохозяйственного назначения» составляет 125 га, «земли населенных пунктов»  составляет 3 га, в категории «земли промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земли для обеспечения космической деятельности, земли обороны, безопасности и земли иного специального назначения»– 24 га, в категории «земли лесного фонда» 78540 га.
        В собственности  Кировской области на 01.01.2023 г. в административных границах района  площадь составляет 1160 га,  из них  в категории «земли сельскохозяйственного назначения» – 574 га, «земли населенных пунктов» составляет  57 га, «земли промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земли для обеспечения космической деятельности, земли обороны, безопасности и земли иного специального назначения»  529 га.
      В муниципальной собственности на 01.01.2023г. в административных границах района площадь   составляет  16339 га, из них в категории «земли сельскохозяйственного назначения» увеличение на 2898 га и площадь составляет – 16172 га, в категории «земли населенных пунктов» увеличение на 15 га и площадь составляет  145 га, в категории «земли промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земли для обеспечения космической деятельности, земли обороны, безопасности и земли иного специального назначения» увеличение на 12 га и площадь составила –  22 га.
      За отчетный период   общая площадь земель, находящихся в собственности граждан в целом по муниципальному образованию Малмыжский муниципальный район на 01.01.2023 года уменьшилась на 4402 га и составила 72259 га. В категории «земли сельскохозяйственного назначения» площадь уменьшилась на 4406 га и составила  69317 га; в категории «земли населенных пунктов» увеличилась на 4 га и площадь  составила  2889 га.
      За отчетный период общая площадь земель, находящихся в собственности юридических лиц в целом в границах района увеличилась на 1508 га и составила  5041 га, из них в категории «земли сельскохозяйственного назначения»  увеличилась на 1508 га и составила 4982 га; в категории «земли населенных пунктов» площадь  48 га; в категории «земли промышленности…… и иного специального назначения составляет 11 га.
[bookmark: _GoBack]      Общая площадь земель в государственной и муниципальной собственности по муниципальному образованию Малмыжский муниципальный район увеличилась на 2894 га и составляет  142339 га, в т.ч. в категории «земли  сельскохозяйственного назначения  увеличилась на 3414 га и площадь составляет 45011 га (из них площадь фонда перераспределения  составляет  16394 га), в категории «земли  населенных пунктов» площадь уменьшилась на 4 га и составляет 6605 га, в категории «земли промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земли для обеспечения космической деятельности, земли обороны, безопасности и земли иного специального назначения»  составляет 948 га, в  категории «земли лесного фонда» составляет 78450 га, в категории «земли водного фонда» составляет 3809 га, в категории «земли запаса» составляет 7426 га.
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