[bookmark: _GoBack]Все больше жителей региона пользуются приложением Госуслуги.Дом
В России до 13 июня проходит проект «День собственника». В рамках проекта управляющие организации и активные собственники проводят общие собрания собственников (ОСС) с использованием ГИС ЖКХ. Собственники могут ознакомиться с повесткой, изучить материалы и проголосовать в приложении Госуслуги.Дом или в личном кабинете ГИС ЖКХ в удобное время, а также загрузить протокол общего собрания при проведении голосования в офлайн-формате.
Каждый год во втором квартале в России проходят общие собрания собственников многоквартирных домов. Проект «День собственника» помогает повысить информированность жильцов и их вовлечённость в принятие решений по дому.
— Удобство онлайн-голосования – важный фактор вовлечения собственников и набора кворума. Собрать всех собственников очно или получить от каждого заполненные бюллетени непросто, из-за чего принятие необходимых решений затягивается. Намного проще отдать свой голос, когда собрание проходит в электронной форме: собственник может поучаствовать в собрании в удобное время, независимо от местоположения. Доля онлайн-собраний растёт: если по итогам 2023 года 23% голосований проходили в электронной форме, то на текущий момент их количество составляет 32% от общего числа, – говорит замминистра строительства и ЖКХ России Константин Михайлик.
В Кировской области несколько сотен многоквартирных домов стали участниками Дня собственника, а приложением Госуслуги.Дом уже пользуются 31 800 жителей Кировской области.
В Государственной жилищной инспекции Кировской области поясняют, что через приложение Госуслуги.Дом собственники жилья в многоквартирных домах могут оплатить коммунальные услуги; передать показания счетчиков; участвовать в общедомовых собраниях; направлять заявки в управляющую компанию; получать сведения об аварийных ситуациях в доме.
Мобильное приложение доступно для скачивания в RuStore, Google Play, App Store и AppGallery. Подробнее о мобильном приложении: https://дом-госуслуги.рф/

