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Более 391 миллиона рублей из средств маткапитала кировские семьи направили на образование детей
За 16 лет реализации программы материнского (семейного) капитала средства сертификатов на оплату обучения детей направили почти 8,5 тысяч семей области.
Самыми популярными направлениями использования средств материнского капитала у жителей Кировской области остаются улучшение жилищных условий, получение ежемесячных выплат на детей в возрасте до трех лет и оплата образовательных услуг.
[bookmark: _GoBack] -  Возможностью оплатить образование детей с помощью сертификата на сегодняшний день воспользовались 8 464 жителя Кировской области, - отметил управляющий ОСФР по Кировской области Николай Пасынков. -  Общая сумма средств, направленных на оплату образовательных услуг, в том числе, на содержание, присмотр и уход за ребенком  в государственных и частных детских садах, превышает 391 миллион рублей. 
Напомним, использовать материнский капитал на образование любого из детей можно, когда ребенку, в связи с рождением которого выдан сертификат, исполнится три года. Исключение составляет дошкольное образование – по этому направлению материнским капиталом можно распорядиться сразу после рождения ребенка, который дает право на сертификат.
На дату начала обучения ребенок должен быть не старше 25 лет. Организация либо индивидуальный предприниматель, оказывающие образовательные услуги, должны находиться на территории России и иметь лицензию на оказание образовательных услуг.
Средствами материнского капитала также можно оплатить обучение в автошколе и покрыть расходы на общежитие, предоставляемое образовательной организацией.


Пресс-служба ОСФР
(8332) 528-185
(8332) 528-284
(8332) 528-584

Наши группы в соцсетях: 
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ОК - https://ok.ru/sfr.kirovskayaoblast
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При использовании данной информации ссылка на пресс-службу ОСФР обязательна.
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