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С 21 по 29 июля в Самарской области на Мастрюковской поляне проходит ежегодный молодежный форум ПФО «iВолга». Тема форума 2023 — «Организация событий».
— Уверен, что приобретенный опыт поможет участникам создавать интересные для молодежи проекты, а также содействовать их самореализации, — отмечает министр молодёжной политики Кировской области.
Каждый день, помимо образовательной программы по 8 профильным направлениям и спецтрекам для участников проходит культурно-досуговая программа: музыкальные фестивали, баттлы, мастер-классы, концерты и многое другое.  
Так, например, в рамках форума уже состоялся фестиваль начальной военной подготовки. Команда Кировской области приняла участие в соревновательной части по станциям: сборка и разборка на время макета автомата АК, надевание противогаза, снаряжение 30 патронов в магазин АКМ, стрельба из электронного оружия, оказание первом медицинской помощи и шифр.
По его итогам Кировская область заняла третье место в общекомандном зачете среди 14 команд регионов ПФО и получила диплом победителя по неполной разборке макета автомата АК. 
В личном зачете кировчане были удостоены 6 медалей: 
Данила Дашевский — 3 место по надеванию противогаза;
Николай Постников — 1 место по неполной сборке - разборке АК и 2 место в снаряжении магазина АКМ;
Глеб Чепайкин — 1 место в стрельбе из электронного оружия;
Маргарита Дмитриенко — 1 место по стрельбе из электронного оружия и 1 место по надеванию противогаза.
Еще одним ярким событием форума стал фестиваль «iВолга поколений», который прошел в один день и собрал участников, организаторов и экспертов прошлых лет, а также кандидатов, которые подавали заявки на форум в 2023 году, но при этом не стали участниками региональных делегаций. В рамках фестиваля состоялся круглый стол на тему дальнейшего развития форума, мастер-классы и культурно-досуговые мероприятия. 
На смене «Территория спорта» про великие спортивные мероприятия современности рассказал знаменитый телеведущий, комментатор телеканала «Матч ТВ», спортивный журналист, советник генерального директора телеканала «Россия» Дмитрий Губерниев. На встрече с участниками «iВолги» он поделился историей о начале карьеры спортивного комментатора, рассказал об особенностях спортивной журналистики в России и в мире, а также о важных современных маркетинговых стратегиях в спорте. 
А почётный гость молодёжного форума «iВолга», российский журналист, публицист, телеведущий и многократный победитель интеллектуальных игр Анатолий Вассерман рассказал участникам о закономерностях, которые позволяют прогнозировать события ближайшего будущего.
В региональном шатре, в рамках фестиваля прошла встреча в формате «вопрос-ответ» делегации Кировской области с депутатом Государственной Думы РФ, членом комитета по международным делам Марией Бутиной. Кировчане рассказали о проектах и узнали о том, как стать результативным управленцем-политиком, и сохранить баланс в разных сферах жизни.
Кроме этого, на форуме прошел фестиваль народных праздников, где на конкурсе коллекций стилизованных костюмов «Этника», студенческий театр моды «To.fly» Вятского государственного университета представили коллекцию одежды «Машина шкатулка». Среди 14 регионов-участников Кировская область заняла почетное второе место.
Напомним, что форум молодёжный форум Приволжского федерального округа «iВолга» входит в линейку платформы Росмолодёжь.События. Организаторами форума выступают аппарат полномочного представителя Президента России в Приволжском федеральном округе, Правительство Самарской области и Федеральное агентство по делам молодёжи (Росмолодёжь).

