Главный федеральный инспектор по Кировской области встретился с жителями Котельничского района 

5 июля 2023 года по поручению полномочного представителя Президента РФ в ПФО Игоря Комарова был проведен прием граждан, где были рассмотрены обращения жителей Котельничского муниципального района Кировской области.
Совместно с Григорием Житеневым в приеме приняли участие глава Котельничского района, его заместитель, курирующий вопросы ЖКХ, архитектуры и градостроительства, а также депутат Котельничской районной Думы и прокурор района.
Формат выездного приема позволяет более эффективно решать проблемы граждан – жителей Кировской области, имея возможность более детально вникнуть в суть вопроса в ходе личного общения. Так, исходя из тематик обращений, наиболее актуальными по-прежнему остаются вопросы строительства и реконструкции автомобильных дорог, проблем 
в сфере жилищно-коммунального хозяйства, а также несогласие с некоторыми решениями органов власти. Помимо прочего в ходе данного приема была выявлена проблема отсутствия в районе стабильной работы сотовой связи и локальной сети для выхода в интернет, что, безусловно, негативно влияет на развитие бизнеса и в целом на жизнь молодого населения района. 
[bookmark: _GoBack]В ходе приема всем заявителям было оказано должное внимание, 
по всем вопросам были даны разъяснения в рамках действующего законодательства, а главе Котельничского муниципального района поручено также взять на личный контроль выполнение всех указанных мероприятий и докладывать о возникающих проблемах их исполнения. 
