Помощник Президента Российской Федерации Игорь Левитин 
провел прием граждан

12 октября 2023 года помощник Президента Российской Федерации Игорь Левитин в режиме видеоконференции провел прием граждан, в рамках которого рассмотрел обращения жителей Кировской и Самарской областей, а также Пермского края. В мероприятии принял участие заместитель полномочного представителя Президента РФ в ПФО Игорь Паньшин.
От Кировской области в личном приеме приняла участие Созонова Анна Олеговна, которая обратилась с просьбой о содействии в переселении граждан из аварийного многоквартирного жилого дома №1 по улице Бородулина города Кирова. 
[bookmark: _GoBack]По информации администрации областного центра, данный многоквартирный дом в 2014 году признан аварийным и подлежит сносу. Первый заместитель председателя правительства Кировской области сообщил, что расселить граждан из указанного дома планируется в 2023-2024 годах, в рамках реализации областной программы «Переселение граждан, проживающих на территории Кировской области, из аварийного жилищного фонда, признанного таковыми до 1 января 2017 года». В настоящее время для данных целей ведется строительство новых домов.
По итогам приема Правительству Кировской области поручено принять меры по переселению граждан, в том числе семьи Созоновой А.О., из аварийного многоквартирного дома, обеспечив надлежащие условия проживания граждан до их переселения.
Аппаратом полномочного представителя Президента Российской Федерации в Приволжском федеральном округе исполнение принятых решений взято на контроль.

