




[bookmark: _GoBack]РОСРЕЕСТР: 18 И 25 ЯНВАРЯ ОТВЕТИТ НА ВОПРОСЫ ГРАЖДАН


Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Кировской области проведет 18 и 25 январе "горячие линии" по телефону: 8 (8332) 35-99-79 с 10.00 до 12.00 часов.

Напомним, по вопросам кадастрового учёта, регистрации прав, предоставления сведений ЕГРН круглосуточно можно обращаться по номеру Ведомственного центра телефонного обслуживания (ВЦТО): 8-800-100-34-34 (звонок бесплатный).

Кировчане и жители Кировской области могут направлять в Управление письменные обращения по вопросам, входящим в компетенцию ведомства:

·  почтовым отправлением по адресу: 610002, г. Киров, ул. Ленина, д. 108;
·  на адрес электронной почты: 43_upr@rosreestr.ru
·  оставив в почтовом ящике для корреспонденции, расположенном на 1 этаже здания Управления по ул. Ленина, д. 108.
·  через официальный сайт Росреестра (раздел «обращения граждан»).

«Большое количество вопросов, поступивших на «горячую линию», свидетельствует о высокой заинтересованности физических лиц и организаций в таком формате общения. «Горячие линии» позволили гражданам получить развернутые ответы на все интересующие вопросы, относящиеся к полномочиям ведомства. Ознакомиться с анонсами мероприятий всегда можно на официальном сайте Росреестра https://rosreestr.gov.ru/site/ и в социальной сети Вконтакте https://vk.com/rosreestr_kirov» – рассказал начальник отдела общего обеспечения, организации, мониторинга и контроля Сергей Вачевских.
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