СМС-сообщение или письмо по электронной почте помогут узнать о наличии отрицательного сальдо ЕНС
УФНС России по Кировской области напоминает, что налогоплательщики могут получать информацию о выполнении своих налоговых обязательств по электронной почте или в смс-сообщениях. Для этого достаточно направить согласие на информирование о наличии задолженности по форме, утвержденной приказом ФНС России от 30.11.2022 № ЕД-7-8/1135@. Согласие можно подать из Личного кабинета налогоплательщика на сайте ФНС России, лично в налоговую инспекцию на бумажном носителе, через представителя, направить по почте заказным письмом или передать в электронной форме по телекоммуникационным каналам связи.
Представить согласие на информирование могут:
· физические лица;
· индивидуальные предприниматели;
· юридические лица.
Рассылка СМС и сообщений на электронную почту проводится не чаще одного раза в квартал и позволяет налогоплательщику своевременно отслеживать текущее состояние расчетов по уплате обязательных платежей, не допускать возникновения отрицательного сальдо ЕНС и начисления пеней. Преимуществом смс- и e-mail-информирования также является актуальность сведений, так как сервис представляет достоверные данные на текущую дату. В случае отсутствия задолженности по налогам сообщения поступать не будут.
Информация по реализации механизма оповещения о задолженности, а также способов ее погашения опубликована на специализированной странице сайта ФНС России «Информирование о задолженности».
С начала 2023 года по настоящее время 1954 жителя Кировской области направили свое согласие на смс- и e-mail-информирование.
Напоминаем, что, воспользовавшись удобной услугой налоговой службы, налогоплательщики имеют возможность оперативно получить информацию о возникшем отрицательном сальдо ЕНС посредством СМС-сообщений или сообщений на электронную почту
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