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С целью популяризации шахмат  и привлечения людей старшего возраста к данному виду спорта, 02 марта  организация ветеранов и Союз пенсионеров  провели районный шахматный турнир. За годы эпидемии, связанные с пандемией COVID 19, такие виды спорта были отодвинуты на задний план, а в большинстве случаев, не проходили вовсе.
Поэтому в этот весенний день в зале, где проходили состязания,  царила особая атмосфера – дух соперничества. Посоревноваться по этому виду спорта приехали  ветераны из первичных организаций Большого Китяка, Плотбища, Тат.Верх.Гоньбы,  Старого Ирюка, Калинино, Рожков и города Малмыжа.   После объявления жеребьевки судья В.Калганов определил каждому игроку соперника и шахматная битва началась. Кто-то из играющих уже давно не садился за шахматы, кто-то  постоянно тренируется и общается с любителями поиграть, но в зале стояла тишина,  волнение и желание победить. В соревнованиях приняли участие два главы сельских поселений  пос. Плотбище и Тат. Верх.Гоньбы,  и женщины- председатель первичной организации ветеранов Л. Мутигуллина и А.Перина. 
 В перерыве между турами всех участников напоили вкусным чаем с пирогами.  И вот наконец определились победители- 2 первых места присудили пенсионерам из Тат. Верх. Гоньбы А.Назипов и В Алексеев, 2 третьих места  разделили между собой И.Зиганшин  из Тат.Вер.Гоньбы и А.Рахматуллин  из Старого Ирюка. Всем победителям вручили медали, подарки, участникам турнира тоже вручили небольшие подарки. Спасибо всем, кто откликнулся на призыв поучаствовать в соревнованиях по этому виду спорта. При подготовке к областным соревнованиях уже знаем, кто будет включен в команду от Малмыжского района.
Л.Михеева
