«Кубок надежды» завершился победой ХК «Вятка»

1 марта на ледовой арене спорткомплекса «Союз» прошли завершающие игры турнира «Кубок надежды». Турнир «Кубок надежды» проводится 
в рамках проекта по поддержке массового детского и юношеского хоккея «Золотая шайба» под патронатом полномочного представителя Президента РФ в ПФО Игоря Комарова и при поддержке Фонда президентских грантов. В турнире участвуют детские дворовые команды, команды спортивных клубов по месту жительства, образовательных организаций дополнительного образования спортивной направленности, детско-юношеских спортивных школ, спортивных школ региона.

За призы боролись семь команд младшей возрастной группы. Команды сыграли в двух группах в круг, победители определись в стыковых матчах.

В церемонии награждения принял участие главный федеральный инспектор по Кировской области Григорий Житенев, председатель региональной федерации хоккея Сергей Чурин.

Главный федеральный инспектор обратился к участникам турнира:
– «Турнир хорошая возможность получить дополнительный игровой опыт 
и побороться за призовые места, поздравляю победителей и призеров и желаю не останавливаться на достигнутом, прославляя Кировскую область»

По результатам «Кубка надежды» выиграла команда «Вятка» из Кирова. Второе место заняла команда «Движение» из Юрьи, третье – «Олимпия»
из Кирово-Чепецка.

Победителям и призерам вручены грамоты, медали и памятные подарки 
с символикой турнира. 

В текущем сезоне в рамках проекта «Золотой шайбы» команды победители региональных этапов примут участие в дивизиональных этапах, а также в Кирово-Чепецке в сентябре пройдет турнир для девушек «Хрустальная тиара».
