20 января 2023 года в актовом зале администрации Малмыжского района состоялось совещание с главами городского и сельских поселений. На совещании Ромашкина Л.М., председатель территориальной избирательной комиссии Малмыжского района наградила членов участковых избирательных комиссии грамотами и благодарностями избирательной комиссии Кировской области, за успешную работу по подготовке и проведению избирательных кампаний в 2022 году. Главный государственный инспектор управления ветеринарии по Кировской области Караваев И.Н. рассказал о взаимодействии по проведению рейдов по отлову бесхозных животных. 
Малькова О.В. , заведующая отделом по правовым, кадровым вопросам, делопроизводства и контроля администрации Малмыжского района, проинформировала о работе по противодействию коррупции в органах местного самоуправления в Малмыжском районе; также напомнила о сроках декларационной кампании в 2023 году. 
Вызый И.И., прокурор Малмыжского района, проинформировал об ошибках при предоставлении сведений о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера; довел до глав поселений требования по опубликованию на сайте нормативно правовых актов муниципальных образований Малмыжского района. 
[bookmark: _GoBack]Сырцова И.Д., заместитель главы администрации района довела до глав информацию об оказании помощи семьям военнослужащих, участвующих в СВО. В заключении глава Малмыжского района Симонов Э.Л.  ответил на вопросы в рабочем порядке.
