2

На заседании Координационного совета отделений РСПП в ПФО обсуждены вопросы подготовки кадров для промышленности и достижения технологической независимости

2 марта 2023 года помощник полномочного представителя Президента РФ в ПФО Сергей Козлов принял участие в заседании Координационного совета отделений Российского союза промышленников и предпринимателей в Приволжском федеральном округе, которое прошло под председательством вице-президента Российского союза промышленников и предпринимателей Виктора Клочая.
В ходе совещания обсуждались вопросы кадрового обеспечения промышленных предприятий, укрепления технологического суверенитета, промышленной кооперации и развития проектов по импортозамещению.
Сергей Козлов в своем выступлении отметил, что аппаратом полномочного представителя на федеральном уровне инициировано рассмотрение ряда предложений, направленных на внедрение комплексного системного подхода к решению вопросов обеспечения промышленных и оборонных предприятий квалифицированными кадрами. «Промышленным предприятиям округа необходимо активно взаимодействовать с вузами в части формирования запроса на кадры, подавать заявки в вузы и учреждения СПО на подготовку кадров по требующимся им направлениям», - подчеркнул помощник полпреда.

В рамках обсуждения актуальных вопросов технологической независимости Сергей Козлов напомнил слова Главы государства о том, что российские компании сейчас должны воспользоваться возможностью, чтобы нарастить производство, выпуск самой востребованной продукции, занять ниши, которые освободились или освобождаются после ухода западных компаний. 
Кроме того, помощник полпреда сообщил, что все вопросы, связанные с реализацией мероприятий, направленных на улучшение делового климата и поддержку инвестиционной активности в целях обеспечения устойчивости экономики, технологического и инфраструктурного развития будут рассматриваться в ходе запланированного на 17 марта т.г. заседания Совета при полномочном представителе Президента Российской Федерации в Приволжском федеральном округе с участием глав регионов округа, федеральных министерств, институтов развития и деловых объединений.

В ходе заседания председатель Совета ректоров вузов округа Роман Стронгин сообщил об организации взаимодействия между промышленными предприятиями и образовательными учреждениями по вопросам подготовки кадров. Он отметил, что данный вопрос подробно рассматривался на заседании Совета ректоров 16 февраля т.г., по итогам которого при участии аппарата полномочного представителя выработан ряд рекомендаций по решению проблем кадрового дефицита в промышленности. Данные решения направлены в адрес федеральных и региональных органов власти, вузов и предприятий. 

Также в ходе мероприятия выступили представители Центра импорта и импортозамещения в Нижегородской области, общественной приемной Комитета по обороне Государственной Думы РФ, региональных отделений Союза промышленников и предпринимателей. 
