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Информационный

бюллетень
	органов местного самоуправления

муниципального образования
Малмыжский муниципальный район

Кировской области

учреждён 08 ноября 2006 года


№ 702 (10) от 09.02.2023                                     Официальное издание                               Распространяется бесплатно
8 ноября 2006 года районная Дума Малмыжского района приняла решение об учреждении своего печатного средства массовой информации - Информационного бюллетеня органов местного самоуправления муниципального образования Малмыжский муниципальный район Кировской области, где и будут официально публиковаться нормативные правовые акты, принимаемые органами местного самоуправления района, подлежащие обязательному опубликованию в соответствии с Уставом Малмыжского района.
  
АДМИНИСТРАЦИЯ МАЛМЫЖСКОГО РАЙОНА

КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

02.02.2023                                                                                                     








№ 76
г. Малмыж

О внесении изменений в постановление администрации 

Малмыжского района от 29.06.2022 № 413


Администрация Малмыжского района ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести в персональный состав комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав в муниципальном образовании Малмыжский муниципальный район Кировской области (далее – комиссия), утвержденный постановлением администрации Малмыжского района от 29.06.2022 № 413 «Об утверждении персонального состава комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав в муниципальном образовании Малмыжский муниципальный район Кировской области» (с изменениями, внесенными постановлением администрации Малмыжского района от 31.10.2022 № 673), следующие изменения:


1.1. Наименования должностей Закировой Л.В., Новоселовой Ю.С., Панфиловой М.С., Сапегиной Э.Р. изложить в следующей редакции:

	«ЗАКИРОВА                                      -

Людмила Валерьевна
	главный специалист – специалист опеки и попечительства сектора опеки и попечительства, по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Малмыжского района



	НОВОСЕЛОВА                                  -

Юлия Сергеевна
	главный специалист - специалист по делам несовершеннолетних и защите их прав сектора опеки и попечительства, по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Малмыжского района 



	ПАНФИЛОВА                                    -

Марина Сергеевна
	начальник управления образования администрации Малмыжского района 



	САПЕГИНА                                        -

Эльмира Радиковна
	главный специалист - специалист по делам несовершеннолетних и защите их прав сектора опеки и попечительства, по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Малмыжского района».




1.2. Исключить из состава комиссии Мингалееву Э.Н., Сайфутдинову Г.Р.

2. Опубликовать постановление в Информационном бюллетене органов местного самоуправления муниципального образования Малмыжский муниципальный район Кировской области, разместить в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте Малмыжского района Кировской области.

3. Постановление вступает в силу после его официального опубликования.

Глава Малмыжского района


          

                      Э.Л. Симонов
Информационно-аналитическая записка

о наличии земель и распределении их по формам собственности, категориям, угодьям и пользователям по муниципальному образованию Малмыжский муниципальный район Кировской области по состоянию на 01.01.2023 года

        По состоянию на 01.01.2023 года общая площадь территории муниципального образования Малмыжский муниципальный район Кировской области   не изменилась и площадь составляет 219639 га.

        За отчетный период (с 01.01.2022 года по 31.12.2022 года) на территории района в площадях категорий земель произошли незначительные изменения.
        Земли сельскохозяйственного назначения за отчетный период  увеличилась на 516 га и их площадь составила 119310 га, в том числе земли фонда перераспределения   16394 га.

        Земли населённых пунктов за отчётный период не изменились и их площадь составила 9542 га, в том числе городские населенные пункты 682 га, сельские населённые пункты 8860 га.

        Земли промышленности, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земли для обеспечения космической деятельности, земли обороны, безопасности и земли иного специального назначения на отчетный период не изменились и их площадь составила 1012 га.

        Земли лесного фонда за отчётный период не изменились и их площадь  составила 78540 га

        Земли водного фонда за отчётный период не изменились и их площадь составила 3809 га

        Земли запаса за отчётный период уменьшились на 516 га и их площадь составила 7426 га.

        За отчетный период продолжился процесс разграничения государственной собственности на землю.
        В собственности Российской Федерации в административных границах  района площадь составляет 78692 га. из них в категории «земли сельскохозяйственного назначения» составляет 125 га, «земли населенных пунктов»  составляет 3 га, в категории «земли промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земли для обеспечения космической деятельности, земли обороны, безопасности и земли иного специального назначения»– 24 га, в категории «земли лесного фонда» 78540 га.

        В собственности Кировской области на 01.01.2023 г. в административных границах района  площадь составляет 1160 га,  из них  в категории «земли сельскохозяйственного назначения» – 574 га, «земли населенных пунктов» составляет  57 га, «земли промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земли для обеспечения космической деятельности, земли обороны, безопасности и земли иного специального назначения»  529 га.

      В муниципальной собственности на 01.01.2023г. в административных границах района площадь составляет 16339 га, из них в категории «земли сельскохозяйственного назначения» увеличение на 2898 га и площадь составляет – 16172 га, в категории «земли населенных пунктов» увеличение на 15 га и площадь составляет 145 га, в категории «земли промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земли для обеспечения космической деятельности, земли обороны, безопасности и земли иного специального назначения» увеличение на 12 га и площадь составила – 22 га.

      За отчетный период общая площадь земель, находящихся в собственности граждан в целом по муниципальному образованию Малмыжский муниципальный район на 01.01.2023 года уменьшилась на 4402 га и составила 72259 га. В категории «земли сельскохозяйственного назначения» площадь уменьшилась на 4406 га и составила 69317 га; в категории «земли населенных пунктов» увеличилась на 4 га и площадь  составила 2889 га.

      За отчетный период общая площадь земель, находящихся в собственности юридических лиц в целом в границах района увеличилась на 1508 га и составила 5041 га, из них в категории «земли сельскохозяйственного назначения» увеличилась на 1508 га и составила 4982 га; в категории «земли населенных пунктов» площадь  48 га; в категории «земли промышленности иного специального назначения составляет 11 га.

      Общая площадь земель в государственной и муниципальной собственности по муниципальному образованию Малмыжский муниципальный район увеличилась на 2894 га и составляет 142339 га, в т.ч. в категории «земли  сельскохозяйственного назначения увеличилась на 3414 га и площадь составляет 45011 га (из них площадь фонда перераспределения составляет 16394 га), в категории «земли  населенных пунктов» площадь уменьшилась на 4 га и составляет 6605 га, в категории «земли промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земли для обеспечения космической деятельности, земли обороны, безопасности и земли иного специального назначения»  составляет 948 га, в  категории «земли лесного фонда» составляет 78450 га, в категории «земли водного фонда» составляет 3809 га, в категории «земли запаса» составляет 7426 га.
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