				
18 марта 2025 года - День воссоединения Республики Крым и города Севастополя с Российской Федерацией




	11 лет назад Республика Крым и город Севастополь снова стали единым целым со своей исторической Родиной. За возвращение в родную гавань проголосовали более 96% жителей Крыма и Севастополя, открыв тем самым новую главу в истории.
Крым и Севастополь – регионы, богатые традициями, культурой, природой, людьми, это неотъемлемые части России, имеющие не только общую великую историю, но и огромный потенциал для экономического, социального и культурного развития.
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	Предлагаем Вам поддержать акции, посвященные Дню воссоединения Республики Крым и города Севастополя с Российской Федерацией.
Акции Росмолодежи:
«#Труд крут в Крыму». Онлайн-флешмоб в социальных сетях с хештэгом «#ТРУДКРУТВКРЫМУ», где участники расскажут про трудовые проекты/объекты на территории Республики Крым и/или города Севастополь в работе которых приняли участие активисты из разных регионов России.
«Из Крыма с любовью». В рамках формата школьники из Крыма и Севастополя совместно с волонтерами штабов #МЫВМЕСТЕ в День воссоединения Крыма с Россией отправят военнослужащим специальной военной операции 10 000 открыток со словами благодарности и поддержки.
Акции Волонтеров Победы:
онлайн-флешмоб «Крым ближе, чем кажется». В преддверии 11-й годовщины Крымской весны любой желающий может сделать фотографию с предложенной открыткой у значимого места в своём населённом пункте и поделиться фактами о Крымском полуострове. Участники флешмоба опубликуют фотокарточку на своих страницах в социальных сетях и сопроводят пост хештегами.
викторина «Загадки Тавриды». Волонтёры Победы предложат желающим угадать, какие из озвученных фактов относятся к Крыму. Правильно ответившие на вопросы в качестве приза получат открытку с фотографией достопримечательности Крымского полуострова и описанием указанного места. Викторина будет проходить на улицах городов, а также в центрах подготовки добровольцев Международного волонтёрского корпуса 80-летия Победы.
всероссийский урок памяти «Возвращение в родную гавань». В разных регионах РФ в преддверии 11-й годовщины Крымской весны Волонтёры Победы проведут Всероссийский урок памяти, посвященный событиям Крымской весны в феврале-марте 2014 года. В рамках урока добровольцы поделятся не только фактами об истории полуострова, но и представят личные рассказы людей, ставших очевидцами Крымской весны и референдума.
Акции Поискового движения России:
телемост «Севастопольский рубеж». В ходе проведения Телемоста поисковики обсудят план проведения полевых работ предстоящей экспедиции, запланированной на конец апреля в городе-герое Севастополь. В мероприятии примут участие поисковики, историки, краеведы, а также организаторы акции «Сад памяти». Мероприятие будет приурочено к 11-летию воссоединения Крыма с Россией. Основная цель телемоста — координация усилий участников экспедиции и разработка детального плана действий для эффективного выполнения поставленных задач; 
онлайн-акция «Я люблю Крым». В соцсетях Поискового движения России будет запущена онлайн-акция, где каждый сможет записать ролик за что он любит Крым и выложить во Вконтакте с #ЯлюблюКрым. Лучшие видеоролики будут опубликованы в соцсетях Поискового движения России.
Основные итоги социально-экономического развития Республики Крым и города Севастополя в 2014-2025 гг



		 






	Уважаемые предприниматели!
Приглашаем вас присоединиться к официальным сообществам социальных сетей Минпромторга Кировской области. 
Здесь вы сможете узнать актуальную информацию о выставочно-ярмарочных мероприятиях, мерах поддержки, событиях регионального и межрегионального значения, а также новости развития промышленности, сотрудничества и взаимодействия с предприятиями Кировской области
сайт министерства
официальное сообщество «ВКонтакте»
официальное сообщество в «Telegram»
официальное сообщество в «Одноклассниках»
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