Совещание общественного совета при районной думе Малмыжского района
 по итогам работы в 2022г.

Самым знаковым событием 2022г. для всех нас безусловно является начало военной специальной операции на территории Украины и дальнейшая частичная  мобилизация военнослужащих из числа лиц гражданского населения, поэтому поводу общественный совет включился в сбор средств для приобретения необходимых нужных вещей военнослужащим, которые советом общественных инициатив при городской администрации централизовано закупались и передавались мобилизованным гражданам (нашим землякам находящимся на защите нашей Родины). В данное время налаживаем контакт с общественно патриотическим движением г.Малмыжа по содействию в изготовлении окопных свечей и маскировочных тканей с целью дальнейшей передачей в зону боевых действий.
Знаковым мероприятием стало  совместное участие членов общественного совета и депутатов районной думы в трёхсторонней рабочей встрече на базе центральной районной больницы, цель которой заключалась в выработке совместных предложений по улучшению качества предоставления медицинских услуг населению, а  также понять и помочь решить проблемы с которыми сталкивается медицина в нашем районе. По результатам данной встречи было изложено ряд конструктивных предложений как от депутатов, так и от общественников, в частности было доведено предложение по сокращению очереди к врачу неврапатологу, улучшения качества и условий предоставления стоматологических услуг, улучшения интерьера палат с круглосуточным пребыванием больных.
В рамках патриотического воспитания подрастающего поколения лицея г.Малмыж, совместно с почётным гражданином Малмыжского района Исмагиловым Рашидом Фаатовичем в Лицее установлена мемориальная доска в честь бывшего директора Малмыжской средней школы №1, отличника просвещения СССР, Почётного гражданина Малмыжского района Гатауллина Назима Хакимовича, годом ранее при спонсорской поддержке Рашида Фаатовича на территории лицея уложен асфальт, что существенно облагородило территорию школы и создало комфортные условия в обустройстве двора школы.
Участники общественного совета приняли  участие в обсуждении проекта по увековечиванию памяти земляков героев Советского Союза и установлению стэллы в их честь, их у нас 5 героев, работа в данном направлении продолжается, планируется решение данной задачи через государственную программу.
Также участвовали в подготовке и праздновании праздника день победы в Великой отечественной войне с возложением венка к памятнику неизвестного солдата.
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