
[bookmark: _GoBack]     Сегодня, 15  декабря 2023,  базе  Дома детского творчества Малмыжского района, состоялся  районный конкурс «Россия без коррупции» в рамках реализации муниципальной подпрограммы «Противодействие коррупции в Малмыжском районе». Цель конкурса – формирование антикоррупционного мировоззрения учащихся, правовой грамотности и навыков анализа социальной ситуации.
         В  конкурсе приняли участие 7 команд обучающихся из школ с. Старый Ирюк, с. Савали, с. Большой Китяк, с. Новая Смаиль, с. Рожки, с. Ральники и школы № 2 г. Малмыжа.  В конкурсе  ребята показали не только свои теоретические знания по данной теме, но и в творческой форме выразили своё отношение к проблеме коррупции.   Выступления и ответы ребят оценивало  жюри в составе которого был прокурор Малмыжского района  Вызый Игорь Ильич, заведующая отделом по правовым, кадровым вопросам, делопроизводства и контроля администрации Малмыжского района Малькова Ольга Валерьевна и методист районного методического кабинета администрации Малмыжского района Козлова Наталия Геннадьевна.
      Победителем конкурса  стала команда МКОУ СОШ с. Савали. На втором месте  команда МКОУ СОШ с. Рожки, а третье место у основной школы с. Ральники.
      Молодцы ребята, молодцы руководители! Поздравляем победителей и призёров с заслуженными наградами. 
