         29 апреля 2025 года состоялось рабочее совещание  с главами  муниципальных образований   района.
       Сотрудником отдела  по правовым, кадровым вопросам, делопроизводства и контроля  администрации  района были озвучены   вопросы  реализации мер  по противодействию коррупции: 
         о  выполнении Плана мероприятий  по противодействию коррупции, принятого в новой редакции  в  соответствии с Программой  по противодействию коррупции в Кировской области на 2025-2028 годы, утвержденной постановлением Правительства Кировской области от 22.04.2025 № 210- П; 
           о  соблюдении ограничений, запретов,  обязанностей, связанных  с прохождением муниципальной службы; 
          об условиях и порядке уведомления муниципальным служащим  об иной  оплачиваемой деятельности  при прохождении муниципальной службы;
           об   наполнении и актуализации раздела «Противодействии коррупции»  на сайтах муниципальных образований;
[bookmark: _GoBack]            об анализе сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в 2025 году (за отчетный 2024 год;
             о прохождении курсов  повышении квалификации  ответственными лицах по обеспечению работы в сфере   противодействию коррупции;
           о заполнении  форм  отчетов  по  выполнению  мероприятий  Плана  по противодействию коррупции  и их размещению  на сайтах муниципальных образований.

