       8 августа 2023 года  вопросы по реализации мер  по   профилактике  и предупреждению коррупции в органах местного самоуправления  Малмыжского района обсудили на совещании  с главами муниципальных образований района. 
       Были озвучены  актуальные вопросы:  
       о внесении изменений в действующие  Планы противодействия коррупции в связи с изменением законодательства;
        о наполняемости раздела «Противодействие коррупции» официальных сайтов  муниципальных образований  в соответствии с приказом Минтруда России от 07.10.2013 № 530н;  
        об  актуализации, анализе сведений о близких родственниках лиц, замещающих муниципальные должности, должности муниципальной службы в текущий период; 
[bookmark: _GoBack]        об  анализе  перечней должностей муниципальной службы, исполнение должностных  обязанностей по которым связано с коррупционными рисками, в том числе с отдельными функциями муниципального (административного) управлениями организациями;
        о соблюдении запретов, требований, установленных законодательством о муниципальной службе,  муниципальные служащие, задействованными в работе участковых избирательных комиссий  в рамках  избирательной компании 2023 года, о необходимости  своевременного  предоставления предварительного письменного уведомления о намерении выполнять иную оплачиваемую работу в неслужебное время  в период  с 30 августа по 10 сентября 2023 года. 
.

