В рамках реализации отдельного мероприятия «Общая профилактика правонарушений и преступлений» муниципальной программы «Профилактика правонарушений и преступлений» на 2016-2025 годы на базе муниципального казенного образовательного учреждения дополнительного образования «Дом детского творчества» Малмыжского района Кировской области 6 сентября 2023 года проведен районный конкурс "Безопасное колесо- 2023". 
В этом году в конкурсе приняли участие 4 команды: КОГОБУ "Лицей г. Малмыжа"; МКОУ СОШ имени генерал-лейтенанта В.Г. Асапова с. Калинино; МКОУ СОШ с. Рожки; МКОУ ООШ Старая Тушка. Ребята показали своё умение в фигурном вождении велосипеда, а также знания ПДД, ОБЖ, ПМП. 
По итогам конкурса лучшими знатоками ПДД и лучшими в фигурном вождении велосипеда стали Шарипов Руслан и Мухаметзянова Ляйсан из школы с. Калинино. Лучшие знания основ оказания первой помощи показали Осмоловская Милана из школы с. Рожки и Перминов Тимур из Лицея. В автогородке лучше всех справились с вождением велосипеда снова ребята из школы с. Калинино - Шарипов Руслан и Шубникова Ульяна. В творческом конкурсе и на станции "Основы безопасности жизнедеятельности" победила команда Лицея г. Малмыжа. По итогам же всех испытаний в общекомандном зачёте победителем районного конкурса стала команда МКОУ СОШ им. генерал-лейтенанта В.Г. Асапова с. Калинино, которая и будет представлять Малмыжский район на региональном этапе конкурса в г. Кирове 15 сентября 2023 года. Всем участникам конкурса вручены призовые медали.
