Администрацией Малмыжского района  Кировской области, в срок с 09.10.2024 по 23.10.2024 (включительно), проводится общественное обсуждение:
основных показателей прогноза социально-экономического развития Малмыжского района  Кировской области на 2024 год и плановый период 2025-2027 годов (среднесрочный прогноз).
Прогноз социально-экономического развития Малмыжского района Кировской области на среднесрочный период служит основой для формирования консолидированного бюджета  Малмыжского района.
Предлагаем ознакомиться с проектом:
прогноза социально-экономического развития Малмыжского района  Кировской области на 2024 год и плановый период 2025-2027 годов (среднесрочный прогноз);
и направить свои предложения и замечания в отдел по экономическому развитию администрации Малмыжского района по адресу: 612920, г. Малмыж,  ул. Чернышевского, 2а  или по электронному адресу: econmalm@mail.ru. Контактные телефоны: (83347) 2-25-93,  2-28-83.
Предложения и замечания, поступившие по результатам общественного обсуждения, будут учтены (при их обоснованности) отделом по экономическому развитию администрации Малмыжского района  при доработке проекта прогноза на среднесрочный период. 
 Предложения и замечания к проекту документов прогноза, поступившие после срока окончания проведения общественного обсуждения, не будут учитываться при его доработке.
Предложения и замечания к проекту документа стратегического планирования должны быть поданы в письменной форме на указанный юридический адрес и (или) направлены в электронном виде на адрес электронной почты ответственного исполнителя, содержать конкретные предложения по изменению и (или) дополнению документа стратегического планирования и должны быть подписаны авторами предложений с указанием своих данных (для граждан – Ф.И.О., адрес места жительства, при наличии – номер контактного телефона; для юридических лиц – их полное наименование, местонахождение и номер контактного телефона)

