ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ
бюджетной и налоговой политики Малмыжского района
на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов
Уважаемые депутаты районной Думы!
Основные направления налоговой и бюджетной политикина 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов обеспечивают преемственность целей налоговой и бюджетной политики, определенных в предшествующем периоде, и разработаны в целях определения подходов, используемых при составлении проекта бюджета Малмыжского района на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов.
При формировании  направлений налоговой и бюджетной политики учтены задачи, обозначенные в послании Губернатора Кировской области о социально-экономическом положении Кировской области,  проект прогноза социально-экономического развития Малмыжского района на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов.
  Основная цель налоговой политики на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов как и в предыдущие годы, будет направлена на обеспечение сбалансированности и увеличение доходного потенциала бюджета Малмыжского района и предусматривает следующие основные направления:
обеспечение качественного прогнозирования и осуществление контроля  за своевременным поступлением доходов,  полное выполнение годовых плановых назначений в бюджет Малмыжского района, повышение уровня ответственности главных администраторов доходов бюджета муниципального образования за качество прогнозирования доходов;
обеспечение высокого уровня собираемости налоговых и неналоговых платежей, путем проведения мероприятий  по анализу состояния текущей задолженности, инвентаризации просроченной задолженности, проведение претензионной работы с неплательщиками и осуществление мер принудительного взыскания задолженности, а также по своевременному списанию безнадежной к взысканию задолженности;
            развитие приносящей доход деятельности в учреждениях, проведение
анализа утвержденных тарифов на услуги муниципальных учреждений;
повышение эффективности управления имуществом муниципального района, путем  контроля за использованием муниципального имущества района сданного в аренду,  переданного в безвозмездное, оперативное управление или хозяйственное ведение муниципальным учреждениям  и предприятиям района;
продолжение проведения работы по увеличению доходности муниципального имущества, в т.ч. применение рыночных инструментов, вовлечение в хозяйственный оборот неиспользуемых земельныхучастков и иных объектов недвижимости муниципального района, в том числе за счет выявления правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости;
повышение  эффективности межбюджетных отношений с Кировской областью, направленное на активное привлечение федеральных и региональных межбюджетных трансфертов в бюджет Малмыжского района;
необходимо продолжить проведение  мероприятий, направленных на легализацию неформальной занятости, содействие вовлечению граждан в предпринимательскую деятельность;.
необходима поддержка инвестиционной активности хозяйствующих субъектов, осуществляющих деятельность на территории муниципального образования. 

Формирование доходной базы бюджета Малмыжского района  основывается на вступивших в силу, а также вступающих в силу в прогнозном периоде изменениях федерального и регионального  законодательства.
В части федерального законодательства:
Введение дифференцированных ставок и пятиступенчатой шкалы налогообложения доходов граждан в зависимости от размера полученного дохода, в целях более справедливого налогообложения. При этом ставка по налогу в размере 13% будет действовать в отношении доходов, не превышающих 2,4 млн. рублей в год.
В части поступлений налога с доходов, источником которых является налоговый агент, законодательством предусмотрено двукратное увеличение размеров налоговых вычетов на второго и третьего ребенка (с 1 400 рублей до 2 800 рублей на первого и второго ребенка и с 3 000 рублей до 6 000 рублей на третьего и последующих детей) с одновременным увеличением совокупного дохода, до достижения которого применяются указанные налоговые вычеты (с 350 000 рублей до 450 000 рублей), а также установление нового стандартного налогового вычета для лиц, прошедших ежегодную диспансеризацию и успешно сдавших нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (объем недопоступления налога в консолидированный бюджет Кировской области от увеличения размеров стандартных налоговых вычетов совокупно составит 360 млн. рублей ежегодно).
Сохранение уровня налогообложения доходов граждан, хранящих свои сбережения в банках, а также доходов участников специальной военной операции, получаемых в связи с участием в ней.
Изменения критериев для применения упрощенной системы налогообложения в части увеличения предельного размера доходов, а также остаточной стоимости основных средств, при которых налогоплательщики вправе применять упрощенную систему налогообложения, с их ежегодной индексацией на коэффициент-дефлятор, который на 2025 год будет равен единице. 
Введение особого порядка применения налоговых ставок по упрощенной системе налогообложения в целях противодействия необоснованной перерегистрации бизнеса в субъектах Российской Федерации, в которых действуют пониженные налоговые ставки.
Установление налоговой льготы по налогу на имущество организаций для системообразующих территориальных сетевых организаций в отношении объектов основных средств, предназначенных для обеспечения электрических связей и осуществления передачи электрической энергии.
На региональном уровне сохраняются все ранее установленные льготы, предоставленные в целях привлечения инвестиций в экономику Кировской области, в т.ч.:
 продолжится поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства, применяющих упрощенную систему налогообложения в рамках действия пониженных налоговых ставок, установленных на 2023 – 2025 годы.
Начиная с 2025 года законодательно будет введена льгота по упрощенной системе налогообложения для ветеранов боевых действий, принимавших участие в специальной военной операции, зарегистрированных в качестве индивидуальных предпринимателей.
До 31 декабря 2026 года продлеваются «налоговые каникулы» для впервые зарегистрированных индивидуальных предпринимателей по упрощенной и патентной системам налогообложения.
По организациям потребительской кооперации предусматривается продление льготы по налогу на имущество организаций в отношении объектов недвижимого имущества, расположенных на территориях сельских населенных пунктов, а также льгота в отношении объектов газораспределительных сетей и объектов газификации.

Бюджетная политика в сфере расходов будет направлена на безусловное исполнение действующих расходных обязательств, призвана обеспечить сохранение социально ориентированной направленности местного бюджета, усиления его роли в стимулировании роста экономики, повышения качества жизни населения.
Приоритетные направления бюджетной политики  на  2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов:
первоочередное исполнение принятых социальных обязательств, в том числе публичных нормативных обязательств, выполнение условий соглашений по  оплате труда работников «указных работников», сохранение достигнутых показателей по оплате труда работников бюджетной сферы, обеспечение установленного федеральным законодательством минимального размера оплаты труда;
выявление главными распорядителями средств бюджета Малмыжского района резервов оптимизации, экономии бюджетных расходов,  повышение их эффективности, в том числе путем проведения мероприятий, связанных с  оценкой возможности  оптимизации   муниципальных учреждений, оптимизации структуры и численности работников муниципальных учреждений;
концентрация бюджетных ресурсов на приоритетных направлениях  расходов бюджета Малмыжского района,  повышение эффективности распределения бюджетных средств, применение ответственного подхода к принятию новых расходных обязательств с учетом их социально-экономической значимости и обеспеченности источниками финансирования;
осуществление работы главными распорядителями бюджетных средств, направленной на привлечение средств из вышестоящих бюджетов на решение вопросов местного значения в целях сокращения нагрузки на бюджет Малмыжского  района, в том числе путем участия в федеральных или региональных проектах и программах, а также выполнение условий софинансирования к средствам из  вышестоящих бюджетов;
повышение эффективности использования целевых бюджетных средств при реализации федеральных и региональных проектов, контроль за соблюдением условий предоставления межбюджетных трансфертов из бюджетов вышестоящего уровня, обеспечение достижения целевых показателей, установленных при получении межбюджетных трансфертов из областного и  федерального бюджетов;
активное привлечение внебюджетных ресурсов, направление средств от приносящей доход деятельности на развитие материально – техническойбазы учреждений района;
 применение предусмотренных федеральным законодательством конкурентных способов осуществления закупок товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд и нужд муниципальных учреждений района, осуществление  закупок и использования регионального сервиса «Портал закупок малого объема Кировской области»;
недопущение образования просроченной кредиторской задолженности по принятым обязательствам, в первую очередь по обязательствам социально-значимого характера.
осуществление контроля за расходованием средств в рамках осуществления внутреннего муниципального финансового контроля, систематического ведомственного контроля в отношении подведомственных учреждений;
[bookmark: _GoBack]повышение качества управления муниципальными финансами, строгое соблюдение  бюджетно-финансовой дисциплины распорядителями и получателями бюджетных средств;
реализация взвешенной политики управления муниципальным долгом как части системы обеспечения платежеспособности и сбалансированности бюджета Малмыжского района;
поддержание высокого уровня открытости бюджетных данных, характеризующих прозрачность бюджетного процесса в Малмыжском  районе.

