КОНТАКТНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ УЧАСТНИКОВ ЯРМАРКИ,
 проводимой в рамках  регионального национального праздника «САБАНТУЙ»  в Малмыжском районе 
05 июля 2025
 
Контактная информация для участников ярмарки:
 
Сбор данных об участниках торговли и перечне товаров, планируемых к реализации
 до 02.07.2025:

Заявка должна содержать контактные данные участника ярмарки (наименование, ФИО, ИНН,  номер телефона для обратной связи), ассортимент товаров, перечень выполняемых работ, оказываемых услуг планируемых к  реализации  на ярмарке, планируемый размер торгового места,  номер автомашины. 

! Под одним торговым местом рассматривается земельный участок для размещения нестационарного торгового объекта размерами 3 на 3  метра.

Для участников  с аттракционами прием заявок до 30.06.2025

Дополнительно к заявке просим указать размеры   аттракционов, фотографии аттракционов, направить паспорт аттракциона, формуляр аттракциона, эксплуатационные документы, и свидетельство о государственной регистрации аттракциона, выданное органом гостехнадзора по Кировской области по месту их установки.
[bookmark: _GoBack]Консультацию по вопросам государственной регистрации и эксплуатации аттракционов можно получить по адресу: Государственная инспекция по надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники Кировской области,  610035, г. Киров, ул. Ивана Попова, д. 3, телефон: (88332)27-27-85 доб. 7820, электронный адрес: 	gtn43@mail.ru. 
Контактное лицо для направления пакета документов: Окишев Евгений Юрьевич, эл. адрес: gtn_okishev@mail.ru, (8332) 27-27-85 доб. 7820.

Заезд участников на место проведения ярмарки до 7 утра 05.07.2025 года.

Заявки направляются на электронный адрес: admmalm43@mail.ru с пометкой "САБАНТУЙ" 

Адрес: г.Малмыж,ул.Чернышевского,2а
Телефон: 883347 2-20-50 Калимуллина Фаима Нуртдиновна
883347 2-25-93 Саляхова Наталья Борисовна
 
Время работы: 8.00-17.00

 Организационный комитет вправе досрочно приостановить запись на участие в торговле.
