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Почта России доставит технические средства реабилитации  маломобильным жителям Кировской области
В Кировской области продолжается доставка технических средств реабилитации (ТСР) с помощью Почты России. Проект реализуется в партнёрстве с Минтруда РФ и Объединённым социальным фондом. В 2024 году Почта доставила средства реабилитации более 1 800 кировчанам. Сейчас сотрудники компании запускают очередную доставку таких средств жителям региона.
В 2025 году Почта планирует доставить технические средства реабилитации не меньшему числу получателей из разных населённых пунктов Кировской области. Получить заказанные ТСР можно будет как дома — курьеры Почты России привезут их клиенту в удобное время, так и в почтовых отделениях. 

[bookmark: _GoBack]«Проект реализуется в несколько этапов. Компания занимается доставкой средств реабилитации с января 2024 года. Это самые разные жизненно необходимые предметы для людей с ограниченными возможностями здоровья, которые Почта готова доставить жителям городов и сельских территорий Кировской области», — отметила директор регионального Управления Почты России Анна Толстоброва. 
Почта России традиционно помогает доставлять отправления от благотворительных фондов и организаций в самые отдалённые уголки страны. За год компания доставляет более 9 тонн социальных и благотворительных грузов по всей стране.


АО «Почта России» — крупнейший федеральный почтовый и логистический оператор страны, входит в перечень стратегических предприятий Российской Федерации. Седьмая крупнейшая компания в мире по количеству отделений обслуживания клиентов — свыше 38 000 точек, порядка 66% из которых находятся в малых населенных пунктах. Среднемесячная протяженность логистических маршрутов Почты составляет 64 млн километров. 
Ежегодно Почта России принимает около 2,3 млрд бумажных отправлений и обрабатывает около 200 млн посылок. Компания помогает переводить юридически значимую переписку в цифровой формат — в 2023 г. Почта доставила более 300 млн писем в электронном и гибридном формате.
С 2015 г. государство не предоставляет компании меры поддержки, позволяющие покрыть расходы на содержание сети объектов почтовой связи в соответствии с требованиями по размещению отделений и оказанию универсальных услуг связи.
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