Добрый день. Разместите, пожалуйста, на всех сайтах МО

В Кировской области начинается голосование за ремонт по «Дорожному миллиарду»

Жители сами выбирают, какие дороги в их муниципалитете необходимо отремонтировать
В муниципальных образованиях Кировской области начинается голосование за дороги, которые, по мнению жителей, необходимо отремонтировать в рамках программы «Дорожный миллиард».

Программа «Дорожный миллиард» стартовала в Кировской области в 2022 году по инициативе губернатора Александра Соколова.

— Именно в районах очень низкий процент дорог в нормативном состоянии, и им нужно уделять больше внимания. Поэтому будем ежегодно выделять миллиард рублей на ремонт муниципальных дорог. Важно, чтобы решение о том, какие именно дороги ремонтировать, принимали сами жители, а не чиновники, — подчеркнул губернатор Александр Соколов.

Муниципальные образования Кировской области приступают к отбору. Так, голосование за дороги уже началось в Омутнинском, Оричевском, Сунском районах.

Министерство транспорта Кировской области рекомендует муниципальным образованиям провести голосование до 1 августа, а подведение итогов – до 10 августа.

Добавим, что в 2024 году в Кировской области по «Дорожному миллиарду» будет отремонтировано 128 объектов общей протяженностью более 90 км. Эти участки жители региона выбрали в 2023 году. Тогда в голосовании приняло участие в 5 раз больше жителей, чем в 2022 году.
