Министерство финансов Кировской области приглашает всех желающих принять участие в серии вебинаров по финансовой грамотности, проводимых в рамках Всероссийских просветительских эстафет «Мои финансы»
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[bookmark: _GoBack]21 мая 2024 года Региональный центр финансовой грамотности Кировской области при поддержке министерства финансов Кировской области, финансового и экспертного сообщества региона проводит серию вебинаров по финансовой грамотности. 
Главной целью мероприятий является заинтересовать граждан темой финансовой грамотности, мотивировать к повышению знаний
и рационализации поведения, научить ставить и достигать поставленных финансовых целей, избегать разногласий и не ссориться из-за финансов в семье.
Онлайн-занятия по вопросам грамотного управления финансами семьи, личного финансового планирования, ответственного отношения к семейному бюджету, предотвращения кибермошенничеств и финансовых рисков проведут опытные эксперты – сотрудники Регионального центра финансовой грамотности Кировской области, ученые, преподаватели финансово-экономических дисциплин Вятского государственного университета и специалисты Банка России. 
С программой мероприятий можно ознакомиться здесь.
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