13 кировских НКО стали победителями первого конкурса 
Фонда президентских грантов 2023 года
12 января на заседании Координационного комитета под председательством Первого заместителя Руководителя Администрации Президента Российской Федерации Сергея Кириенко подведены итоги первого в этом году конкурса по распределению грантов Главы государства. Всего в Фонд поступило 10,6 тыс. проектов, победителями признаны 1 845 заявок, получивших финансирование на сумму 4,3 млрд руб. 
Еще 2 млрд руб. по решению Координационного комитета Фонд президентских грантов предоставит 81 региону на их собственную конкурсную поддержку НКО.

Значительное число этих средств пойдет на поддержку семей участников спецоперации, реабилитацию раненых бойцов и патриотическое воспитание молодежи. Почти 500 млн руб. выиграли проекты, которые будут целиком реализованы в новых регионах России – Донецкой и Луганской Народных Республиках, Запорожской и Херсонской областях. 
От Кировской области 13 некоммерческих организаций получили финансовую поддержку на сумму более 27 млн. руб. на реализацию социально-значимых проектов.

По словам Сергея Кириенко, НКО получат свои гранты до конца месяца и с 1 февраля смогут приступить к реализации заявленных проектов.

На заседании Координационного комитета утверждено положение об очередном конкурсе Фонда президентских грантов. Проекты на него можно будет подать с 1 февраля по 15 марта 2023 года. 
