Прощание с Муртазой Рахимовым

Президент Российской Федерации Владимир Путин посетил церемонию прощания с первым президентом Республики Башкортостан Муртазой Рахимовым. Глава государства почтил память покойного, возложив цветы к его гробу. Траурное мероприятие прошло в концертном зале «Башкортостан» в Уфе.

В церемонии прощания также приняли участие полномочный представитель Президента РФ в ПФО Игорь Комаров, глава Республики Башкортостан Радий Хабиров, руководитель Татарстана Рустам Минниханов, Минтимер Шаймиев, общественные и религиозные деятели и др.

По словам полпреда, «Муртаза Рахимов - масштабная личность, гражданин и человек, руководитель и лидер, который всю свою жизнь посвятил служению народу Башкортостана. В очень непростые для России времена он сыграл значимую роль в консолидации людей, создании основ для сегодняшнего динамичного развития Башкортостана, превращения его в мощный, сильный регион нашей страны. Многие жители, безусловно, помнят и ценят роль Муртазы Губайдулловича и участие в развитии Республики. Влияние людей на историю и на развитие часто осознается спустя время, но и время для таких людей идет иначе. Дело Муртазы Губайдулловича живет, и он остается живым в нашей памяти и в его наследии. Вечная ему память!».

Телеграммы с соболезнованиями направили Председатель Совета Федерации Федерального Собрания РФ Валентина Матвиенко, главы субъектов РФ, Патриарх Московский и всея Руси Кирилл.

Справочно: Муртаза Рахимов, руководивший Башкирией в течение 20 лет – с 1990 по 2010 год, ушёл из жизни 11 января. Ему было 88 лет.
