14 кировских НКО стали победителями второго конкурса 
Фонда президентских грантов 2025 года

17 июня на заседании Координационного комитета под председательством Первого заместителя Руководителя Администрации Президента Российской Федерации Сергея Кириенко подведены итоги второго конкурса по распределению грантов Главы государства на развитие гражданского общества в 2025 году. Гранты выделяются на реализацию социальных, культурных, образовательных и других социально значимых некоммерческих проектов.

Всего в Фонд поступило 10,8 тыс. заявок из 89 регионов страны. Победителями признаны 1 640 НКО из 86 субъектов РФ, проекты которых получили наивысшие баллы по результатам независимой экспертизы. Общая сумма финансирования победивших проектов составит 4,2 млрд. руб. От НКО Приволжского федерального округа поступили 2,5 тыс. инициатив. Лучшими признаны 388 проектов, финансирование на сумму более 780 млн рублей. 
Средства из федерального бюджета в размере 24,136 млн рублей Фонд президентских грантов направит кировским общественным и автономным некоммерческим организациям «Союз женщин», «Знание», «Наши дети», «Наше время», «Одиноких.Нет», «Моё дерево», «Вятское Отечество», «Проектный офис Полдень», «Музейно-выставочный центр «На Спасской»», «Центр инновационного развития культуры и искусства», «Без границ», «Центр обучения и международного сотрудничества», а также благотворительному фонду «Доброделы» и региональной общественной организации инвалидов - больных рассеянным склерозом.

– Самый большой грант в размере 6,767 млн рублей на реализацию проекта «Жизнь в радость» получит Кировская региональная общественная организация инвалидов - больных рассеянным склерозом. В Кировской области впервые будет проводиться комплексная работа по снижению у людей с тяжёлым неизлечимым заболеванием уровня тревожности, – рассказали в министерстве.

Приём заявок на участие в следующем конкурсе – на гранты 2026 года начнётся 1 сентября 2025 года и продлится до 15 октября 2025 года. Полный список поддержанных проектов и положение о новом конкурсе опубликованы на сайте президентскиегранты.рф.

Справочно: всего в 2025 году Фондом президентских грантов поддержаны 3 146 проектов на общую сумму 9,5 млрд руб., в т.ч. от НКО округа 723 проекта на сумму 1,5 млрд руб.

