В Пермском крае определили сильнейших школьников 

на Интеллектуальной олимпиаде ПФО
20-22 апреля в Перми прошла Интеллектуальная олимпиада ПФО среди школьников.

В Пермском государственном гуманитарно-педагогическом университете на открытии олимпиады собрались более двухсот учащихся 8-11 классов из всех регионов Приволжья, чтобы принять участие в интеллектуальном сражении, почувствовать азарт от научного поиска, раскрыть свой творческий и интеллектуальный потенциал. В сборные команды вошли победители муниципальных и региональных отборочных соревнований.
В команду Кировской области вошли победители отборочных этапов, прошедших с января по март.
Интеллектуальная Олимпиада среди школьников реализуется при поддержке полномочного представителя Президента РФ в ПФО Игоря Комарова. Соревнования и конкурсы открывают дорогу в мир высоких технологий, делают жизнь школьников разнообразнее и интереснее: появляются новые знания, друзья и мотивы личностного роста.

«Уже в третий раз в гостеприимном Пермском крае вы собрались на главное интеллектуальное соревнование Приволжья среди школьников. Олимпиада заняла прочное место в числе самых ярких окружных молодежных событий. И став ее участниками, у вас появилась возможность показать и проверить свои навыки и умения, проявить в конкурентной борьбе целеустремленность, и конечно, обменяться опытом, получить новые знания и приобрести друзей. 

Нашей стране нужны талантливые, умные, высокопрофессиональные специалисты. И ваше стремление достичь интеллектуальных высот получает должное внимание и поддержку. Чтобы стать участниками олимпиады, вы прошли серьезные отборочные испытания и доказали свое право быть в числе сильнейших. Вы уже победители, и сейчас защищаете честь своих регионов на финальном, окружном уровне», – говорится в видеоприветствии полномочного представителя Игоря Комарова.

Олимпиада традиционно прошла по пяти направлениям: традиционным «Программирование», «Решение изобретательских задач», «Робототехника», «Что? Где? Когда?» и стартовавшему в этом году «Управление беспилотными летательными аппаратами». Оценивали знания и навыки школьников округа профессиональная команда экспертов.
Кроме основных состязаний для участников предусмотрены экскурсии по музеям и промышленным предприятиям, интерактивы. 
22 апреля состоялась торжественная церемония закрытия Интеллектуальной олимпиады. Участие в мероприятии принял заместитель полномочного представителя Президента Российской Федерации в ПФО Олег Машковцев. По итогам всех испытаний делегация Кировской области заняла 3 место, в отдельному направлению «Управление беспилотными летательными аппаратами» в тройку вошел Елизаров Даниил, учащийся 42 школы.
Победителем Интеллектуальной олимпиады стал Пермский край, второе место заняла Нижегородская область.

