Об итогах заседания КДН и ЗП
[bookmark: _GoBack]21.02.2023 состоялось очередное заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав. По результатам рассмотрения 3-х административных материалов 2 родителя были привлечены к административной ответственности за ненадлежащее исполнение родительских обязанностей, им назначено административное наказание в виде штрафа. Членами комиссии родителям были даны рекомендации, а также предложены различные варианты решения сложившихся ситуаций. 
Несовершеннолетний, 2011 г.р., за совершение общественно опасного деяния поставлен на профилактический учет, за ним закреплен общественный воспитатель.
Была заслушана информация об результатах проводимой индивидуальной профилактической работы с несовершеннолетними и родителями, приняты решения о снятии с профилактического учета 1 подростка и 3 родителей в связи с их исправлением.
На заседании комиссии обсуждалась информация по вопросу «О принимаемых мерах по профилактике потребления никотинсодержащей продукции, алкоголя, немедицинского потребления наркотических средств, психотропных и психоактивных веществ несовершеннолетними», руководителям органов и учреждений системы профилактики были даны соответствующие поручения.
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