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На территории Арыкского сельского поселения действует сельский клуб путешественников. Руководят клубом председатель первичной организации ветеранов Кузнецова О. В.,  Никитина Л. Е. общественный деятель, председатель сельской Думы  Сабирова	А.Г.
 	В 2022 году 78 граждан пожилого возраста посетили такие значимые города как Булгар, Свияжск, Ижевск, Елабугу, Казань, Йошкар-Ола. В этом году туристическая группа поселения побывала в областном городе Кирове.  Поездка оказалась увлекательной и познавательной. Путешественники проехали по улицам города, побывали в краеведческом музее на Спасской улице,  где  туристы многое узнали об истории Вятского края, посетили мечеть.
Путешествие – увлекательное занятие. Радость впечатлений можно получить не только от посещения новых, неизведанных мест, но многое можно узнать и о родном крае, посетив его. Группа очень признательна главе сельского поселения Галимзянову М.Р и спонсорам за организацию таких путешествий. 
Л. Никитина, член первичной организации ветеранов Арыкского сельского поселения.
