Он еще и селькор
[bookmark: _GoBack]В 2023 году районной газете «Сельская правда» исполнилось 105 лет. Исламов Эдуард Исламович - председатель первичной организации Аджимского сельского поселения уже много  лет. Является старейшим внештатным сотрудником газеты и автором 500 заметок и статей. 63 года он поддерживает связь с газетой. С 1960 года он писал о жизни колхозов, о комсомольских делах, об истории деревень Аджимского сельского поселения, о ветеранах войны и труда, о жизни пенсионеров, об юбилярах и т.д. 
По его словам, самыми активными читателями газеты являются пожилые люди. Не во всех деревнях района есть хороший интернет, да и не все умеют им пользоваться, а вот в газете можно много почитать о жизни района, области  и страны в целом. За многолетнее плодотворное сотрудничество редакция газеты вручила ему Благодарность. 
Несмотря на возраст, а благодаря активной жизненной позиции он остается в строю, является наставником молодежи и подрастающего поколения, оказывает содействие в проведении всех праздничных и социально-значимых мероприятий села. В торжественной обстановке Эдуарду Исламовичу вручена Благодарность  Центрального Совета всероссийской общественной организации ветеранов(пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов за большой вклад в развитие ветеранского движения и подарок. 
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