От всей души в Малмыже
В последний мартовский день в уютном зале районного центра культуры и досуга собрались граждане серебряного возраста на  мероприятие «От всей души», организованное районной организацией ветеранов. За удобными  столиками собралось немало желающих в нём поучаствовать. Посвящена эта встреча была малмыжанам, которые известны своими умелыми руками, те, кто занимается разными видами творчества и имеют разнообразные, порой необычное хобби.
Организаторы заранее нашли таких людей, познакомились с их жизнью и творчеством. А те в свою очередь не отказались стать героями встречи, любезно предоставили свои поделки, из которых и была составлена очень интересная выставка «Весеннее настроение». Талантливых людей у нас много, наших сегодняшних героев также отличает умение делать всё от души, в том числе заниматься своим хобби.
Начался вечер со знакомой для людей, живших в СССР, мелодии. Это была заставка к любимой всеми телепрограмме, которую вела на Первом канале Валентина Леонтьева. Её героями были простые люди, которые отличались от остальных своей необычной судьбой. Поэтому и нашу встречу мы назвали «От всей души», на которой 	о каждом участнике была представлена презентация из семейных фотографий и любимом увлечении.  На выставке были выставлены изделия, связанные своими руками: изделия из бисера; игрушки, сшитые из лоскутков ткани; корзины и самовары, плетенные из лозы; картины, нарисованные красками и маслом, вышитые бисером и много других поделок. Всех участников пригласили продегустировать вино собственного производства из личного виноградника и сыр, сделанный также в домашних условиях.
	Изюминкой встречи стали письма с фронта, присланные в годы Великой Отечественной войны, солдатские треугольники, которые они нашли в мамином сундуке. Стихотворение, посвященное этим письмам, стало призером Всероссийского литературного конкурса «Герои Великой Победы». Поэтесса его прочитала. И показала изумленным зрителям один очень интересный документ – свидетельство, выданное её деду в 1915 году о том, что он успешно прошёл курсы учебной команды военного времени.
Непосредственными  героями встречи были удивительные люди нашего края:  Блинова Т.В.,Закирова Л.М, Пестерев А.П.,Шакирова Р.Р., Шмакова Н.М и семейная пара Кункурцевых. Вела мероприятие руководитель волонтерского отряда Муллагалеева Г.Г.,у  которой все стихи, звучавшие в сценарии, ее собственное сочинение, и Нагорных Е.В – культорганизатор отдела социального обслуживания. Всех присутствовавших порадовали песнями не только работники центра культуры и досуга, но и сами участники этого вечера. Ну а закончилось всё общим чаепитием.
        В нашем районе таких интересных жителей очень много, все они по-своему талантливы. И будем надеяться, что такая встреча не последняя.
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