Ветераны
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В этом году народный хор ветеранов районного Центра культуры и досуга «Нам года не беда» отмечает двадцатилетие.
Все эти годы коллектив пользуется любовью и популярностью у жителей нашего района. Знают его и в областном центре.

Создателем коллектива по праву можно назвать Гульфию Фаиковну Перескокову, которая в течение пятнадцати лет была бессменным хормейстером, душой и вдохновителем коллектива. Высокий профессионал, человек, преданный любимому делу, которому отдала всю свою трудовую жизнь, она сумела собрать вокруг себя настоящих энтузиастов. Не жалея личного времени, пенсионеры - бывшие труженики разных сфер деятельности, шли и до сих пор идут на репетиции и выступления. 
Сейчас хором вот уже пять лет руководит Анна Ивановна Перина, начинавшая здесь же концертмейстером. Она успешно преумножает заложенные ранее традиции.
Все эти двадцать лет основной задачей хора является сохранение и популяризация лучшего песенного наследия советских композиторов, песен гражданского и патриотического звучания, творчества местных авторов.
- Когда пришла идея создания хора ветеранов, - вспоминает Гульфия Фаиковна, - я обратилась к ныне уже покойной Тамаре Прокопьевне Смышляевой, большой любительнице песен, для которой сцена была вторым домом. Вместе мы пригласили поющих пенсионеров, из них и сложился костяк коллектива.
Это, по словам Гульфии Фаиковны, были необыкновенные люди: талантливые, воспитанные, грамотные, разносторонне развитые, приветливые и доброжелательные, любящие песню. Благодаря участию в этом творческом объединении они безболезненно перешли от активной трудовой деятельности к участию в художественной самодеятельности, не почувствовав себя ненужными. Да и название коллективу придумали задорное, оптимистичное – «Нам года не беда».
Нельзя не вспомнить первых участников хора: Т.П.Смышляеву, Э.И.Вихареву, З.Н.Галимзянову, Е.В.Долгушеву, С.А.Курбатову, М.Р.Лямину. Р.А.Маринченко, Л.Я.Печаткину, Г.П.Рупасову, В.И.Ушакову, А.Н.Токареву, Г.А.Сметанину, Е.П.Филимонову и многих других. Были в коллективе и мужчины – Л.П.Сысуев, А.П.Коробейников, А.М.Новиков. К сожалению, многих из первых хористов уже нет в живых.
Прошло всего три года существования коллектива, как он получил звание народного и подтверждал его каждые последующие три года.
Ветеранский хор являлся участником всех проводимых в районе мероприятий, был востребован на занятиях клубов по интересам, неоднократно побеждал на различных фестивалях и конкурсах. В 2010 году хористы даже ездили в Ульяновск на межрегиональный фестиваль ансамблей и хоров ветеранов «Повесть жизни», посвященный 65-летию Победы.
Песенный репертуар коллектива всегда был очень обширным. Сейчас уже и не сосчитать, сколько песен они выучили и спели на сцене.
Специалисты считают, что хоровое пение – это один из самых сложных песенных жанров. И очень большую роль здесь играют сплоченность и слаженность участников, их дружеские, даже можно сказать, семейные отношения. А еще любовь к песне и желание приносить радость слушателям. Ну и, конечно, хорошие голос и слух. Без этого нельзя.
Именно поэтому все участники объединения - и прошлые составы, и нынешние, говорят, что хор для них – это возможность реализовать себя творчески, а ещё место общения, где можно поделиться своими проблемами, получить поддержку и понимание, с пользой провести время.
- Мы все вместе отмечаем праздники, - говорят они, - участвуем в разных мероприятиях, живем полной, насыщенной жизнью. 
За эти годы изменился не один состав хора «Нам года не беда». Время берет свое: одни уходят, на смену им приходят другие. Но творческая и дружеская обстановка в коллективе остается прежней. 
Хор совершенствует свое мастерство, постоянно обновляет репертуар.
На днях артисты «серебряного» возраста побывали в городе Кирове на V областном конкурсе вокального творчества старшего поколения «Поединки хоров». Привезли диплом.
- Это была замечательная поездка! – делятся впечатлениями женщины, к которым я заглянула во время очередной репетиции. – Всего на этом «поединке» было 14 ветеранских хоров. Самому старшему участнику, кстати, 91 год. Вот он молодец!
Хору нужно было исполнить три песни: визитку – самую любимую песню хора, произведение композитора Бориса Мокроусова и еще песню на выбор.
Конечно, волновались, ведь в составе жюри были очень большие музыканты. «Пойте всегда, пойте везде, пойте по любому случаю. И без случая», - сказал его председатель.
- Публика была очень добрая и благодарная, - вспоминают участницы хора, - слушали нас очень хорошо. А когда такие зрители хочется ещё лучше петь!
Правда, из-за отсутствия необходимого транспорта съездить в Киров удалось не всему составу. И это, естественно, не поехавших немного огорчило…
Сейчас хор ветеранов «Нам года не беда» начал подготовку к празднованию Дня Победы. Это очень важное и значимое событие для всего коллектива.
Ну а к осени будет сделана большая программа – своеобразный творческий отчет. 
-Мы надеемся на новые сценические костюмы, - мечтают женщины. – К юбилею, возможно, нам их сошьют.
Пусть все, кто чувствует в себе желание и способности, - говорит Анна Ивановна Перина, - приходят в наш хор. Мы рады любому. Но особенно ждем мужчин. Их у нас сейчас совсем нет. А без мужских голосов хор звучит по-другому.
Людмила Карташова, фото из архива.
На снимке: Хор «Нам года не беда» на «Поединке хоров».
