Все было будто бы вчера…

В эти морозные январские дни Мария Викторовна отметила свой 90-летний юбилей, и поздравить её, а также передать письмо от президента РФ – святое дело.
Юбилярша встретила нас на чисто подметенном крылечке и провела в дом.
[bookmark: _GoBack]Она с благодарностью выслушала все добрые пожелания, ей вручили небольшие подарки от администрации района и ветеранской организации. А потом начала рассказывать про свою долгую жизнь, где смеясь, а где-то и всплакнув, ведь чего только не пришлось пережить ей за прошедшие годы.
Родилась Мария Викторовна в теперь уже не существующей деревне Горы. Было их, детей, у родителей четверо: старший брат и три сестры. Маша – самая маленькая.
Отец работал бригадиром в колхозе, мама – разнорабочей. Когда началась война, девочке было восемь лет, поэтому она очень хорошо запомнила день, когда отца провожали на фронт. А призвали его в самом начале войны.
- Увозили мобилизованных, - рассказывает Мария Викторовна, - на пароходе, у которого на буксире была баржа. Народу собралось так много, что вся дорога была буквально забита людьми и лошадьми. Все пришли проводить своих родных мужчин. Когда пароход дал гудок и отчалил, стоял страшный крик. Женщины рыдали в голос. А потом бежали по берегу чуть ли не до самых Бакур. 
После того, как отец ушел на фронт, бригадиром поставили брата. Но вскоре пришел и его черёд. Брат с войны не вернулся и даже не успел прислать ни одного письма: погиб под Москвой.
Приносили повестку и старшей сестре. Но её устроили учиться в ФЗО, и воевать она не попала.
А отец благополучно приехал домой после окончания войны. Мария Викторовна даже помнит дату его возвращения – 15 сентября.
Но пока он воевал, Маша с сестрой и матерью жили одни. Голодать особо не приходилось, во дворе стояли корова и овцы, а вот одежки никакой не было.
- Окончила я четыре класса, - вспоминает, плача, Мария Викторовна, - надеть было нечего, на выпускной ходила в маминой юбке, обернув её вкруг себя несколько раз. Ой, да что уж ту жизнь вспоминать! Ничего хорошего не видели.
В 11 лет девочка пошла работать в колхоз, надо было маме помогать. 
Завод в РМЗ уже стал действовать в полную силу, работала в тракторном цехе. Ремонтировали трелевочную технику. Сначала мыла детали, а в 1954 году уже получила разряд слесаря. Во время работы на заводе Мария Викторовна, а последние годы она была звеньевой на сборке навесных агрегатов, всегда ходила в передовиках. Несколько листов трудовой книжки заполнены записями о наградах и поощрениях. Многократно была победителем соцсоревнования, её фотография красовалась на Доске почёта предприятия, имеет звание ветерана труда. Не чуралась она и общественной работы: была членом заводского женсовета, участвовала в заседаниях товарищеского суда.

В это время на заводе появился молодой чернокудрый красавец Павел Гущеваров. Он несколько лет работал на Урале и вот вернулся домой. Многие девчата  заглядывались на статного парня, а он выбрал Машу. Поженились и пятьдесят лет прожили душа в душу. 
- Первой нашей семейной покупкой, - с улыбкой рассказывает Мария Викторовна, - была корова. Правда, потом, когда начали строить дом, её пришлось продать, денег не хватало.
В этом доме, возведенном  своими руками, и живет сейчас юбилярша. Здесь выросли сын и дочь, выучились и разлетелись из родного гнезда. Люба по специальности экономист, живет в Кирове. А сын в Ижевске. Есть три внука и шесть правнуков.
А ещё Марии Викторовне очень повезло с соседями. Напротив живут супруги Набиевы – Рафаил и Надежда. Они в любую минуту приходят на помощь. Что-то наладить, что-то подремонтировать, даже укол сделать – это они всегда с душой.
Не оставляют без  помощи и еще две соседки - полные тезки Галины Михайловны Рябовы. Чтобы как-то различать, их зовут Галя молодая и Галя старая. Те не обижаются. Если в магазин пойдут, обязательно забегут и спросят, что нужно купить.
Всколыхнул наш визит душу Марии Викторовны, заставил вспомнить давно прожитое. А куда от него денешься?
Л. Карташова председатель городской организации ветеранов
