Пограничное братство

Тожественным митингом и концертом отметили 105-летие пограничных войск в Малмыжском районе.

28 мая на мемориальном комплексе в Калинино собрались бывшие пограничники. Хотя бывших не бывает, и служба в погранвойсках – это не только воспоминания, но и определенное отношение к жизни. Не напрасно почти все до сих пор хранят зелёные форменные фуражки и надевают только в самых торжественных случаях.
Рядом с шеренгой ветеранов выстроились юнармейцы – будущая смена. Не могли оставить без внимания это торжество и жены – боевые подруги.
Открыл митинг председатель районного отделения общественной организации «Боевое братство» Н.Р.Гизатуллин.
[bookmark: _GoBack]Желающих сказать добрые слова оказалось много. Со 105-летием пограничных войск присутствующих поздравили глава Малмыжского района Э.Л.Симонов и глава Калининского сельского поселения А.В.Жирнов. Крепкого здоровья, личного счастья и всего самого доброго пожелала участникам митинга председатель районной организации ветеранов войны, труда и правоохранительных органов Л.В.Михеева.
Участник СВО, прибывший в краткосрочный отпуск, вместе со словами поздравлений выразил большую благодарность за поддержку и помощь, которую оказывают жители района нашим бойцам. На митинге также выступил полковник в отставке В.Гончаров. Не могли остаться в стороне майор в отставке А.А.Александров, активист, директор школы №2 г.Малмыжа Г.Г.Сабиров, неоднократно сопровождавший гуманитарные грузы в район СВО. Они также пожелали всего доброго, здоровья и мирного неба. 
После минуты молчания и возложения цветов к пограничному столбу и монументу состоялось награждение. От имени «Боевого братства» медали в честь 105-летия пограничных войск получили более пятнадцати ветеранов. 
Небольшой праздничный концерт для пограничников устроили артисты Калининского сельского Дома культуры.
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