[bookmark: _GoBack]
Вечный огонь – символ памяти, единства и мужества

24 февраля в Малмыжском районе состоялось знаменательное событие. На мемориале в с.Калинино был зажжён Вечный огонь. Участие в торжественной церемонии принимал губернатор Кировской области Александр Валентинович Соколов. Присутствовали генеральный директор ООО «Газпром межрегионгаз Киров» А.Ю.Чиликин, председатель регионального отделения общественной организации «Боевое братство» В.Н.Мышкин, депутат Законодательного Собрания Кировской области И.Ф.Бурханов, глава Малмыжского района Э.Л.Симонов, ветераны боевых действий, члены ветеранской организации,  детских патриотических клубов, жители района и села Калинино. 
       Для включения Вечного огня  и включения его в реестр  централизованного учета  подключились в работу  депутат Государственной Думы О.Д.Валенчук, депутаты различных уровней, районная организация ветеранов, руководство района и сельского поселения.
       Капсулу с огнем, привезенным от главного Вечного огня области в г.Кирове, передали ветеранам двух поколений – участнику боевых действий в Афганистане, сержанту ВДВ кавалеру ордена Красной Звезды Ильдару Ягфаровичу Гильмутдинову и участнику специальной военной операции на Украине в составе воздушно-десантных войск Артему Сергеевичу Пашаеву. В торжественной обстановке огонь был зажжен.
        Молодые мастера рукопашного боя, воспитанники патриотического клуба «Каскад» показывали свои навыки и умения, работала полевая кухня, угощая всех солдатской кашей, в сельском Доме культуры прошел концерт.
в этот день каждый присутствующий особенно остро испытывал необыкновенное чувство, в котором смешались скорбь по погибшим, гордость за наших земляков, которые не посрамили Родину в былые времена и храбро стоят на её защите сейчас, сражаясь в ходе специальной военной операции.
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