25 апреля истекает срок представления налоговой отчетности и уведомлений об исчисленных суммах налогов
УФНС России по Кировской области напоминает, что 25 апреля истекает срок представления в налоговые органы следующих документов:

· декларации по налогу на добавленную стоимость - 1 квартал 2024 года;

· расчета по страховым взносам – 1 квартал 2024 года;

· расчета по форме 6-НДФЛ – 1 квартал 2024 года;

· уведомления об исчисленном НДФЛ - с 23.03.2024 по 22.04.2024;

· декларации по налогу, уплачиваемому в связи с применением упрощенной системы налогообложения для индивидуальных предпринимателей - 2023 год;

· уведомления об исчисленных суммах налогов, авансовых платежей по налогам, страховых взносов (КНД 1110355) по налогу, уплачиваемому в связи с применением упрощенной системы налогообложения - 1 квартал 2024 года;

· уведомления об исчисленных суммах налогов, авансовых платежей по налогам, страховых взносов (КНД 1110355) по налогу на имущество организаций - 1 квартал 2024 года;

· уведомления об исчисленных суммах налогов, авансовых платежей по налогам, страховых взносов (КНД 1110355) по земельному налогу - 1 квартал 2024 года;

· уведомления об исчисленных суммах налогов, авансовых платежей по налогам, страховых взносов (КНД 1110355) по транспортному налогу - 1 квартал 2024 года;

· декларации по водному налогу - 1 квартал 2024 года;

· декларации по налогу на прибыль – 1 квартал 2024 года, март 2024 года;

· декларация по акцизам – март 2024 года, январь 2024 года, октябрь 2023 года.

Важно помнить о своевременной подаче уведомления об исчисленных суммах. Это необходимо для того, чтобы уплаченные Единым налоговым платежом суммы были распределены по бюджетам. Если уведомление будет подано не вовремя или заполнено некорректно, деньги не поступят по назначению, плательщик станет должником, ему будет начислена пеня.

Пени начисляются на отрицательное сальдо Единого налогового счета (ЕНС) за каждый календарный день просрочки, начиная со дня возникновения недоимки по день уплаты включительно.

Если в уведомлении была допущена ошибка, нужно направить в налоговый орган новое уведомление с верными реквизитами - только в отношении той обязанности, по которой была допущена ошибка. При поступлении уведомления в налоговый орган корректировка произойдет автоматически.

Инструкция по заполнению уведомлений, а также иная информация по применению ЕНС опубликована на промостранице сайта ФНС России «Все о ЕНС».
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