Сотрудники Управления призывают жителей региона принять участие в акции «Начни с себя»
УФНС России по Кировской области обращает внимание жителей региона, что в настоящее время продолжается массовая кампания по уплате имущественных налогов физических лиц (транспортный, земельный и налог на имущество) за 2022 год.
Сумма исчисленных имущественных налогов жителей Кировской области за 2022 год составила около 2,4 миллиарда рублей.
В настоящий момент продолжается рассылка налоговых уведомлений. Пользователи сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» получают налоговые уведомлений в электронном виде в первую очередь. Обращаем ваше внимание, что уведомления на бумаге по почте им направляться не будут.
Напоминаем, что уплатить указанные налоги необходимо не позднее 1 декабря 2023 года.
В целях своевременной и полной уплаты имущественных налогов физических лиц стартовала традиционная акция «Начни с себя», когда сотрудники налоговых органов, регионального правительства, муниципалитетов, многих других организаций и члены их семей уплачивают имущественные налоги заранее. В настоящий момент поступления по имущественным налогам составляют уже более 218 миллионов рублей.
Учитывая социальную значимость поступления данного вида налогов в бюджеты территорий Кировской области, призываем всех жителей региона поддержать акцию «Начни с себя!», не дожидаясь окончания срока уплаты!

