В Кировской области зарегистрировано более 90 000 самозанятых
УФНС России по Кировской области информирует граждан, что  по данным на 01.06.2025  на территории региона количество самозанятых граждан, зафиксировавших свой статус и применяющих специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход» (НПД), составляет 90 880 человек.
 
Особенность налога на профессиональный доход в том, что все взаимодейтсвие с налоговыми органами происходит дистанционно. Для этого разработано мобильное приложение «Мой налог», с помощью которого налогоплательщик без личного посещения налоговых органов может зарегистрироваться в качестве самозанятого в течение двух минут.
 
Стать самозанятым можно и через программы партнеров проекта (уполномоченных кредитных организаций), а также через портал «Госуслуги».
 
Напомним, что плательщики НПД могут реализовывать товары собственного производства, выполнять работы или оказывать услуги без наемных работников.
 
Среди самых популярных среди самозанятых видов деятельности:
· оказание парикмахерских и косметических услуг;
· фото- и видеосъемка на заказ;
· проведение мероприятий и праздников;
· юридические консультации и ведение бухгалтерии;
· сдача квартир в аренду;
· услуги по перевозке пассажиров, грузов и по обслуживанию автомобилей;
· репетиторство и уход за детьми;
· строительные работы, ремонт помещений и т.д.
Обращаем ваше внимание на ряд ограничений для плательщиков НПД. Самозанятому запрещено оказывать услуги бывшему работодателю в течение двух лет после увольнения, нанимать работников. Следует также учитывать, что применять специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход» можно в случае, если доход составляет не более 2,4 млн рублей в год (без лимита по месяцам).
 
Ставка налога определяется статусом клиента:
· 4% - с доходов от физических лиц,
· 6% - с доходов от юридических лиц и индивидуальных предпринимателей.
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