Управление информирует о введении с 1 января 2024 года новой формы налогового расчета доходов иностранных организаций
УФНС России по Кировской области информирует налогоплательщиков о вступлении в силу с 01.01.2024 года приказа ФНС России от 26.09.2023 №ЕД-7-3/675@ «Об утверждении формы налогового расчета сумм доходов, выплаченных иностранным организациям, и сумм удержанных налогов, порядка ее заполнения, а также формата представления в электронной форме», зарегистрированного в Минюсте России 30 октября 2023 №75776.
Обращаем ваше внимание: добавились два раздела, в которых будут отражены доходы иностранной организации, не подлежащие налогообложению. Так, например, новая форма предусматривает отражение информации в отношении доходов по внешнеторговым контрактам, предметом которых является приобретение товаров у иностранных организаций.
Ранее такие доходы иностранных организаций, связанные с экспортом (реализацией) товаров на территорию Российской Федерации, не отражались в налоговом расчете о суммах, выплаченных иностранным организациям доходов и удержанных налогов.
С 01.01.2024 налоговые расчеты по форме, утвержденной Приказом ФНС России от 26.09.2023 №ЕД-7-3/675@ обязаны представлять налогоплательщики, осуществляющие выплаты в адрес иностранных организаций по внешнеторговым сделкам, в том числе приобретающие товары, работы, услуги у иностранных партнеров, приобретающие имущество и имущественные права, результаты интеллектуальной деятельности и выплачивающие иные доходы в адрес иностранных организаций.
На территории Кировской области в соответствии с информацией, представляемой Банком России, в 2023 году осуществляют выплаты в адрес иностранных компаний в рамках договоров по импорту товара 213 организаций, по импорту услуг (работ) - более 50 налогоплательщиков.
Также обращаем ваше внимание на изменение сроков уплаты налога с доходов, выплаченных иностранным организациям (не позднее 28 числа месяца, следующего за месяцем выплаты дохода) и напоминаем, что срок представления налогового расчета по итогам 2023 года - не позднее 25 марта 2024 года.
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