Ювелиры, работающие с серебром, снова могут применять УСН
УФНС России по Кировской области информирует налогоплательщиков, что подпунктом б пункта 3 статьи 2 Федерального закона №49-ФЗ «О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации и статью 3 Федерального закона «О проведении эксперимента по установлению специального налогового режима «Автоматизированная упрощенная система налогообложения» (далее – Федеральный закон №49-ФЗ)  внесены изменения в подпункт 22 пункта 3 статьи 346.12 Налогового кодекса, предусматривающие возможность применения Упрощенной системы налогообложения (УСН) для организаций и ИП, осуществляющих производство ювелирных и других изделий из серебра и (или) оптовую (розничную) торговлю ювелирными и другими изделиями из серебра. 
  Согласно пункту 1 статьи 3 Федерального закона №49-ФЗ организации и ИП, осуществляющие производство ювелирных и других изделий из серебра и (или) оптовую (розничную) торговлю ювелирными и другими изделиями из серебра, изъявившие желание перейти на УСН с 1 января 2024 года, вправе уведомить о таком переходе налоговый орган не позднее 31 марта 2024 года.
  В целях реализации положений, установленных пунктом 1 статьи 3 Федерального закона №49-ФЗ, при заполнении представляемого до 31 марта 2024 года (включительно) в налоговый орган Уведомления о переходе на УСН (форма по КНД 1150001) с 1 января 2024 года Управление рекомендует: 
- при заполнении признака налогоплательщика (код)* - проставлять цифру «4»;
 - при указании даты перехода на указанные системы налогообложения – проставлять цифру «1».
В Кировской области указанные виды деятельности ведут 39 представителей ювелирной отрасли.
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