Сотрудники Управления приглашают на мастер-классы в апреле
УФНС России по Кировской области доводит до сведения налогоплательщиков план проведения обучающих мастер-классов для налогоплательщиков по актуальным вопросам налогового законодательства.
Мероприятия будут проходить в 15.00 по адресу: г. Киров, ул. Комсомольская, 1, каб. 202.
Даты и темы занятий на апрель:
· 03.04.2025 – «Порядок заполнения налоговой декларации по налогу, уплачиваемому в связи с применением упрощенной системы налогообложения (КНД 1152017)». Спикер - старший государственный налоговый инспектор УФНС России по Кировской области – Инна Устюжанинова.
· 10.04.2025 – «Порядок заполнения налоговой декларации по налогу на доходы физических лиц (форма 3-НДФЛ) (КНД 1151020) при продаже имущества». Спикер - старший государственный налоговый инспектор УФНС России по Кировской области – Людмила Седегова.
· 16.04.2025 – «Порядок заполнения уведомления об исчисленных суммах налогов, авансовых платежей по транспортному и земельному налогам (КНД 1110355)». Спикер - старший государственный налоговый инспектор УФНС России по Кировской области -  Оксана Касьянова.
· 17.04.2025 – «Порядок заполнения налоговой декларации по налогу на добавленную стоимость плательщиками упрощенной системы налогообложения (КНД 1151001)». Спикер - главный государственный налоговый инспектор УФНС России по Кировской области – Вера Одегова.
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