[bookmark: _GoBack]Управление напоминает о порядке распределения средств с Единого налогового счета
УФНС России по Кировской области напоминает налогоплательщикам, что в связи с введением института Единого налогового счета изменился порядок учета налоговых обязательств и уплаты налогов (Федеральный закон от 14.07.2022 №263-ФЗ). Все налогоплательщики перешли на уплату единого налогового платежа (ЕНП). Средства поступают на Единые налоговые счета (ЕНС).
Порядок распределения средств ЕНП закреплен в п.8 ст.45 Налогового кодекса РФ, п.9 ст.78 Налогового кодекса РФ. Последовательность списания средств с ЕНС в бюджет по платежам с авансовой системой расчетов следующая:
· недоимка по НДФЛ – начиная с наиболее раннего момента ее возникновения;
· НДФЛ – с момента возникновения обязанности по его перечислению;
· недоимка по иным налогам, сборам, страховым взносам – начиная с наиболее раннего момента ее возникновения;
· иные налоги, авансовые платежи, сборы, страховые взносы – с момента возникновения обязанности по их уплате (перечислению);
· пени;
· проценты;
· штрафы.
Обращаем ваше внимание, что в случае, если на момент распределения на ЕНП недостаточно сумм денежных средств для исполнения всех обязанностей по уплате налогов, авансовых платежей по налогам, сборов, страховых взносов с совпадающими сроками их уплаты, распределение производится пропорционально суммам таких обязанностей.
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