Налогоплательщики могут воспользоваться демоверсией личных кабинетов ИП и ЮЛ
УФНС России по Кировской области обращает внимание налогоплательщиков, что на сайте ФНС России доступна демонстрационная версия сервиса «Личный кабинет индивидуального предпринимателя» и сервиса «Личный кабинет юридического лица». Демоверсия помогает познакомиться с функционалом сервисов.
Чтобы стать пользователем личного кабинета на сайте ФНС России, индивидуальному предпринимателю и юридическому лицу необходимо пройти процедуру регистрации.
Для подключения к сервисам «Личный кабинет индивидуального предпринимателя» и «Личный кабинет юридического лица» необходимо использовать сертификат электронной подписи, полученный в Удостоверяющем центре, аккредитованном в сети доверенных удостоверяющих центров Минцифры России, участником которой является и ФНС России, в соответствии с требованиями Федерального закона от 06.04.2011 № 63-ФЗ.
В Кировской области выдача квалифицированных сертификатов осуществляется по адресам:
· Обособленное подразделение №2 УФНС России по Кировской области (г. Киров, ул. Профсоюзная, д.69);
· Обособленное подразделение №3 УФНС России по Кировской области (г. Кирово-Чепецк);
· Обособленное подразделение №4 УФНС России по Кировской области (г. Слободской);
· Обособленное подразделение №5 УФНС России по Кировской области (г. Нолинск);
· Обособленное подразделение №6 УФНС России по Кировской области (г. Котельнич);
· Обособленное подразделение №7 УФНС России по Кировской области (г. Вятские Поляны);
· Обособленное подразделение № 13 УФНС России по Кировской области (г. Луза).
Обращаем ваше внимание, что для просмотра общих сведений и отправки отдельных документов войти в ЛК ИП также возможно с помощью логина и пароля от личного кабинета физического лица. Доступ к личному кабинету физического лица осуществляется одним из следующих способов: с помощью логина и пароля, указанных в регистрационной карте (получить регистрационную карту можно лично в любом налоговом органе России); с помощью реквизитов доступа, используемых для авторизации на Едином портале государственных и муниципальных услуг. Подать заявление на подключение к сервису также можно в любом офисе МФЦ. Далее логин и пароль будут направлены гражданину по указанному им адресу электронной почты или он может получить их лично в операционном зале налогового органа.
Напоминаем, что через личный кабинет пользователи имеют возможность дистанционно получать актуальную информацию о наличии положительного или отрицательного сальдо Единого налогового счета; акт сверки принадлежности сумм денежных средств, перечисляемых в качестве ЕНП или иных платежей и др.; направлять уведомление об исчисленных суммах налогов, заявление на смену системы налогообложения, распорядиться переплатой.
В настоящее время в Кировской области пользователями сервиса «Личный кабинет индивидуального предпринимателя» являются 27 999 налогоплательщиков, сервиса «Личный кабинет юридического лица» - 18 381 налогоплательщик.
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