Управление напоминает, что 25 июня – срок преставления уведомлений и налоговой отчетности, 28 июня - срок уплаты
УФНС России по Кировской области напоминает о сроках представления уведомлений об исчисленных суммах налогов и сроках уплаты в июне 2024 года.
25 июня представляется:
· уведомление по НДФЛ налоговым агентам с выплат работникам (с 01.06.2024 по 22.06.2024 года). В качестве отчетного периода необходимо указать – «31/03»;
· персонифицированные сведения о физлицах (за май 2024 года);
· уведомление по страховым взносам (за май 2024 года). Отчетный период – «31/02».
По налогам и взносам с авансовой системой расчетов, то есть срок уплаты по которым наступает ранее, чем представляется декларация, или расчет налога производится налоговым органом, представляется уведомление об исчисленных суммах налогов КНД 1110355.
Уведомление необходимо, для того чтобы распределить денежные средства, уплаченные в качестве Единого налогового платежа по конкретному налогу (по КБК и ОКТМО).
Кроме того, обращаем внимание налогоплательщиков, что в связи с внедрением института Единого налогового счета (Федеральным законом от 14.07.2022 №263-ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации») установлен единый день уплаты налогов и сборов – 28 число.
Не позднее 28 июня нужно уплатить:
· НДС - третий платеж за 1 квартал;
· налог на прибыль - третий платеж за 2 квартал;
· НДФЛ, удержанный с выплат с 1 по 22 июня;
· страховые взносы за май.
Напоминаем, что индивидуальным предпринимателям, адвокатам, медиаторам, нотариусам, занимающимся частной практикой, арбитражным управляющим, оценщикам, и иным лицам, занимающимся частной практикой, не позднее 1 июля необходимо уплатить страховые взносы с суммы дохода, превышающей 300 тысяч рублей за 2023 год.
Более подробная информация – на промо странице ЕНС  (https://www.nalog.gov.ru/rn43/ens/) на сайте ФНС России.
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