Управление напоминает о возможностях нового сервиса
УФНС России по Кировской области обращает внимание налогоплательщиков, что с 1 апреля текущего года на сайте ФНС в тестовом режиме функционирует новый сервис «Предоставление копий учредительных документов».
Среди преимуществ использования данного сервиса - возможность бесплатного получения копий учредительного документа юридического лица и внесённых в него изменений в форме электронного документа, содержащихся в Едином государственном реестре юридических лиц (ЕГРЮЛ). Напомним, что при получении бумажной копии необходимо уплатить пошлину.
Кроме этого сервис предоставляет возможность любому заинтересованному лицу получить необходимую информацию в отношении искомого юридического лица (список содержащихся в ЕГРЮЛ документов в электронном виде). В случае, когда юридическое лицо действует на основании типового устава, можно узнать его номер и скачать такой типовой устав.
При отсутствии возможности получить необходимые документы в электронном виде с помощью данного сервиса, пользователь может обратиться в налоговый орган или Многофункциональный центр по месту нахождения юридического лица для получения необходимых документов в бумажном виде.
Так, за второй квартал 2024 года  Управлением Федеральной налоговой службы по Кировской области по заявлениям физических и юридических лиц на бумажном носителе выдано 99 копий учредительных документов, за тот же период прошлого года - 118. Количество копий документов, выданных на бумажном носителе снижается, так как налогоплательщики начали пользоваться новым сервисом «Предоставление копий учредительных документов», получая с его помощью копии необходимых документов в электронном виде.
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