Истекает срок представления уведомлений об имущественных налогах организаций за второй квартал
УФНС России по Кировской области напоминает налогоплательщикам-организациям о том, что не позднее 25 июля организации обязаны представить Уведомления об исчисленных суммах авансовых платежей по имущественным налогам (транспортный налог, земельный налог, налог на имущество организаций) за 2 квартал 2024 года. Внести авансовый платеж необходимо не позднее 29 июля 2024 года (с учетом выходного дня).
При отсутствии корректно заполненного Уведомления (по форме КНД 1110355) авансовые платежи при наступлении установленного срока их уплаты не будут распределены по реквизитам КБК и ОКТМО в бюджеты Кировской области и муниципальных образований по месту нахождения объектов налогообложения. Уведомление подлежит обязательному представлению независимо от фактической уплаты денежных средств.
При заполнении Уведомления по имущественным налогам за 2 квартал в поле «отчетный (налоговый) период» указывается код 34/02.
Обращаем внимание на возможность представления единого Уведомления за 2024 с разбивкой по налогам и по отчетным/налоговому периодам (1,2,3 кварталы 2024 года и 2024 год по срокам уплаты 02.05.2024, 29.07.2024, 28.10.2024, 28.02.2025 соответственно).
Уведомление передается в электронной форме по телекоммуникационным каналам связи с применением электронной подписи либо через онлайн-сервис сайта ФНС «Личный кабинет налогоплательщика юридического лица». Налогоплательщики, у которых отсутствует обязанность по представлению налоговой отчетности в электронном виде, могут представлять уведомление на бумажном носителе.
Форма, порядок заполнения и формат представления Уведомления в электронной форме утверждены приказом ФНС России от 02.11.2022 № ЕД-7-8/1047@.
Получить более подробную информацию о представлении уведомлений можно на сайте ФНС России промостраница «Единый налоговый счет» или по бесплатному телефону Единого контакт-центра ФНС России: 8-800-222-22-22.
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