Кировчане могут получить в подразделениях МФЦ сведения о наличии или отсутствии налоговой задолженности
УФНС России по Кировской области обращает внимание налогоплательщиков, что в настоящее время в подразделениях ГОАУ «МФЦ» на территории нашего региона (далее – МФЦ) оказываются 29 государственных услуг ФНС России. Наиболее популярные у граждан - прием документов для государственной регистрации налогоплательщиков, для постановки на налоговый учет, предоставление сведений из ЕГРН, ЕГРИП, ЕГРЮЛ, прием заявлений в рамках администрирования имущественных налогов, налоговых деклараций формы 3-НДФЛ на бумажном носителе, заявлений на получение доступа к сервису «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» и др.
В связи с введением с 1 января 2023 года института Единого налогового счета (ЕНС) налогоплательщики также обращаются в МФЦ за информацией о наличии/отсутствии задолженности. Так, за период с 1 января по 1 июля 2024 года сотрудниками МФЦ было проинформировано о наличии/отсутствии задолженности по налогам 29 801 житель Кировской области.
Документальным подтверждением наличия/отсутствия задолженности является справка об исполнении налогоплательщиком (плательщиком сборов, налоговым агентом) обязанности по уплате налогов, сборов, пеней, штрафов, процентов (далее - Справка). Данный документ также можно получить по заявлению в офисе МФЦ.
Справка содержит общую информацию о наличии (отсутствии) у заявителя неисполненной обязанности по уплате налогов сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством о налогах и сборах. Справка представляется в течение 10 рабочих дней со дня поступления заявления.
Адреса и контактную информацию МФЦ Кировской области можно узнать, перейдя по ссылке https://моидокументы43.рф/contact/.
Также обращаем ваше внимание, что получить подробную информацию о состоянии своего ЕНС налогоплательщики могут в электронном виде - с помощью сервисов сайта ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», «Личный кабинет индивидуального предпринимателя», «Личный кабинет юридического лица».
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