Верное заполнение платежных документов на уплату ЕНС предотвратит образование налоговой задолженности
УФНС России по Кировской области обращает внимание, что ошибки при заполнении платежного поручения могут привести к тому, что обязанность по уплате налога не будет считаться исполненной.
По результатам анализа, проведенного специалистами Федеральной налоговой службы, наиболее часто встречающиеся ошибки связаны с неверно указанным счетом Федерального казначейства, наименованием банка получателя и кодом бюджетной классификации (КБК).
Напоминаем, что исполнение обязанности по уплате налогов и взносов осуществляется через единый налоговый счет (ЕНС). ЕНС пополняется с помощью единого налогового платежа (ЕНП). Поступившая сумма распределяется между обязательствами налогоплательщика в последовательности, определенной п. 8 ст. 45 Налогового кодекса Российской Федерации:
· недоимка по налогу на доходы физических лиц - начиная с наиболее раннего момента ее возникновения;
· налог на доходы физических лиц - с момента возникновения обязанности по его перечислению налоговым агентом;
· недоимка по иным налогам, сборам, страховым взносам - начиная с наиболее раннего момента ее возникновения;
· иные налоги, авансовые платежи, сборы, страховые взносы - с момента возникновения обязанности по их уплате (перечислению);
· пени;
· проценты;
· штрафы.
При перечислении налогов, сборов и иных обязательных платежей, администрируемых налоговыми органами, указываются реквизиты:
· Банк получателя: ОТДЕЛЕНИЕ ТУЛА БАНКА РОССИИ//УФК по Тульской области, г Тула;
· БИК банка получателя: 017003983;
· Счет банка получателя: 40102810445370000059;
· Счет получателя: 03100643000000018500;
· Получатель: Казначейство России (ФНС России);
· ИНН получателя: 7727406020;
· КПП получателя: 770801001.
Избежать ошибок при пополнении ЕНС помогут онлайн-сервисы «Уплата налогов и пошлин» и «Личный кабинет налогоплательщика». Платежные реквизиты в данных сервисах подтягиваются автоматически.
Дополнительная информация о порядке учета начислений и платежей по налогам и страховым взносам размещена в разделе «Всё о ЕНС».
Подробную инструкцию по заполнению платежных документов можно увидеть, перейдя по ссылке: https://stand.nalog.ru/uploads/7700/fd21878df9134ad881d7a17733ff8562%20OPD_2024_01.pdf
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