Повторно получить свидетельство ИНН теперь можно без уплаты госпошлины
УФНС России по Кировской области информирует налогоплательщиков о том, что в настоящее время повторная выдача свидетельства о постановке на учет в налоговом органе с указанием идентификационного номера налогоплательщика (ИНН) осуществляется бесплатно. Указанные изменения в статью 333.33 Налогового кодекса Российской Федерации вступили в силу со дня официального опубликования Федерального закона от 08.08.2024 №259-ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации о налогах и сборах».
Ранее за повторную выдачу свидетельства взималась государственная пошлина в размере 300 рублей. За 7 месяцев 2024 года в УФНС России по Кировской области за получением свидетельства о постановке на учет в налоговом органе обратились почти 5 тысяч человек, из них 408 - за повторной выдачей свидетельства.
Напоминаем, для повторного получения Свидетельства на бумажном носителе можно обратиться с заявлением о постановке на учет по форме №2-2-Учет в любое подразделение УФНС России по Кировской области, а также отделения МФЦ или направить по почте заказным письмом. Выдача Свидетельства осуществляется в течение пяти рабочих дней со дня получения налоговым органом указанного Заявления, поданного физическим лицом при личном посещении налогового органа или направленного по почте заказным письмом.
Обращаем ваше внимание, что удобнее получить Свидетельство ИНН в электронном виде. Для этого можно воспользоваться сервисом «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» на сайте ФНС России www.nalog.gov.ru. Зайдя в данный сервис, нужно направить запрос в разделе «Каталог обращений», выбрав блок «Запросить справку (документы)» – «Запрос свидетельства ИНН». Готовое свидетельство о постановке на учет в налоговом органе, подписанное усиленной квалифицированной электронной подписью ФНС России, размещается в профиле пользователя в разделе «Сведения» и доступно для скачивания в любое удобное время неограниченное число раз. Документ, полученный таким образом, имеет такую же юридическую силу, как бумажный с подписью сотрудника и печатью ведомства.
Кроме того, узнать или проверить присвоенный ИНН можно без посещения налогового органа, воспользовавшись электронным сервисом на сайте ФНС России «Сведения об ИНН физического лица». Получение Свидетельства ИНН в электронном виде также осуществляется без уплаты государственной пошлины.
 
-------------------------
Зам.начальника отдела оказания государственных услуг №1,
Пресс-секретарь УФНС России по Кировской области
Елена Белоусова
т. 25-62-93, доб. 12-30
8-922-926-31-10

Сайт: https://www.nalog.gov.ru/rn43/
ВК: https://vk.com/public217974872
ОК: https://ok.ru/group/70000001551562
[bookmark: _GoBack]
