Кировчане - пользователи личных кабинетов начали получать налоговые уведомления
УФНС России по Кировской области обращает внимание налогоплательщиков, что продолжается выгрузка уведомлений об исчисленных имущественных налогах за 2023 год в личные кабинеты налогоплательщиков на сайте ФНС России и портале «Госуслуги».
Всего за минувший год сумма начисленных налогов составила более 2, 4 млрд рублей. Налогоплательщикам Кировской области будет направлено 532 тысячи налоговых уведомлений об имущественных налогах, из них 308 тысяч — в электронном виде. Обращаем ваше внимание, что пользователи личных кабинетов получают налоговые уведомления только в электронном виде.
Собственникам земельных участков, имущества и транспорта, не использующим электронные сервисы, налоговые уведомления поступят почтовой корреспонденцией начиная со второй половины сентября.
Оплатить начисленные налоги необходимо не позднее 2 декабря текущего года. Сотрудники налоговых органов уже объявили традиционную акцию «Начни с себя», когда имущественные налоги уплачиваются заранее, задолго до завершения срока уплаты.
Оплатить налоги удобнее и быстрее с помощью сервиса сайта ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц».
Если уведомление не поступит до 1 ноября, за дубликатом можно обратиться через свой личный кабинет на сайте ФНС России или портале «Госуслуги», через операционный зал любого налогового органа или МФЦ. Также сообщаем, что в настоящее время налоговое уведомление не направляется, если сумма исчисленных имущественных налогов составляет менее 300 рублей.
В случае, если налогоплательщик относится к категориям лиц, имеющим право на налоговую льготу, но данная льгота не учтена в уведомлении, рекомендуется обратиться в налоговые органы, предоставив копии подтверждающих документов. Сделать это можно через свой личный кабинет на сайте ФНС России или портале «Госуслуги», через операционный зал любого налогового органа или МФЦ. Заявление будет рассмотрено в течение 30 дней. Далее, при наличии оснований, будет сформировано уведомление о предоставлении налоговой льготы. Если налог оплачен без учета льготы, переплату можно вернуть или зачесть на следующий год.
Для удобства налогоплательщиков на сайте ФНС создана промостраница «Налоговое уведомление 2024 года».
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