В 2024 году вкладчикам впервые начислят НДФЛ на доходы от банковских вкладов
УФНС России по Кировской области обращает внимание налогоплательщиков, что в 2024 году вкладчикам банков впервые начислят НДФЛ с доходов в виде процентов по вкладам в части превышения произведения 1 млн рублей и максимального значения ключевой ставки Банка России из действовавших по состоянию на первое число каждого месяца в налоговом периоде (в 2023 году - 15%). Таким образом, налог за прошлый год необходимо уплатить в отношении суммы процентов по всем вкладам гражданина, превышающей 150 тысяч рублей.
Данные о выплаченных процентах поступают в налоговые органы из банковских учреждений. Они отражены в личных кабинетах налогоплательщиков на сайте ФНС России. НДФЛ будет исчислен по ставке 13% и включен в налоговое уведомление со сроком уплаты - не позднее 2 декабря 2024 года.
При определении дохода по банковским вкладам не учитываются проценты по эскроу-счетам и вкладам в рублях со ставкой не более 1% в течение всего года. Доходы в иностранной валюте пересчитываются в рубли по официальному курсу Центрального банка России на дату фактического получения доходов в виде процентов.
Обращаем ваше внимание, что положения ст. 214.2 Налогового кодекса РФ применяются к доходам, полученным налогоплательщиками начиная с 01.01.2021 (в ред. Федерального закона от 01.04.2020 № 102-ФЗ). В качестве меры поддержки граждан было предусмотрено освобождение от налогообложения в отношении доходов в виде процентов, полученных в 2021 и 2022 годах по вкладам (остаткам на счетах) в банках, находящихся на территории Российской Федерации (п. 91 ст. 217 Налогового кодекса РФ).
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