Сотрудники Управления проведут вебинар для налогоплательщиков
УФНС России по Кировской области сообщает о проведении 27 сентября 2024 года в 10.00 вебинара по следующим актуальным темам:
- «Упрощенная процедура ликвидации юридических лиц. Условия и порядок». Спикер – заместитель начальника отдела регистрации налогоплательщиков №1 УФНС России по Кировской области Олег  Шипицын.
- «Порядок получения и продления квалифицированной электронной подписи». Спикер – заместитель начальника отдела информационной безопасности УФНС России по Кировской области Дмитрий  Щербинин.
- «Актуальные вопросы налогообложения имущества организаций». Спикер – начальник отдела камерального контроля в сфере налогообложения имущества №1 УФНС России по Кировской области Евгений Кузнецов.
- «Возможности онлайн-сервисов сайта ФНС России для ведения ЭДО, в т.ч. обмена электронными счетами-фактурами». Спикер – начальник отдела оказания государственных услуг №1 УФНС России по Кировской области Наталья Вайкутис.
Предварительный сбор вопросов к семинару по заявленным темам осуществляется по 26.09.2024 включительно на адрес электронной почты Управления: public.r4300@tax.gov.ru.
Для участия в вебинаре необходимо пройти регистрацию, перейдя по ссылке:  https://w.sbis.ru/webinar/6781e0e3-93c4-407f-b2f4-b3e1e1f109b3
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