Выписки из ЕГРН в электронном виде физические и юридические лица могут получить через личный кабинет
УФНС России по Кировской области напоминает налогоплательщикам о возможности получения выписки из Единого государственного реестра налогоплательщиков (ЕГРН) для сверки с налоговыми органами сведений о своих персональных данных, принадлежащих на праве собственности имуществе, земельных участков, транспортных средствах физическими и юридическими лицами.
Услуга по предоставлению выписки из ЕГРН оказывается в соответствии с Административным регламентом Федеральной налоговой службы предоставления государственной услуги по представлению выписки из Единого государственного реестра налогоплательщиков, утвержденным приказом Минфина России от 30.12.2014 №178н.
Выписка из ЕГРН в электронном виде предоставляется бесплатно на основании запроса с помощью сервисов сайта ФНС России:
· «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» - в разделе «Запросить справку/документы» - «Запрос выписки из ЕГРН»;
· «Личный кабинет юридического лица» - в разделе «Заявления. Запросы» - «Сведения о ЮЛ» - «Запрос выписки ЕГРН».
Запрос в электронной форме заверяется усиленной квалифицированной электронной подписью лица, направляющего данный запрос.
Выписка из ЕГРН в электронном виде, подписанная усиленной квалифицированной электронной подписью, поступит заявителю в личный кабинет в течение пяти дней со дня поступления запроса в налоговый орган. В случае отсутствия сведений о постановке на учет (снятии с учета) заявителя в налоговом органе направляется выписка из ЕГРН об отсутствии запрашиваемых сведений.
В полном объеме сведения из ЕГРН предоставляют только в отношении себя. Полная выписка из ЕГРН содержит все сведения об учете налогоплательщика в ФНС России.
В отношении физических лиц Выписка из ЕГРН содержит сведения:
· Ф.И.О., ИНН, СНИЛС, дата и место рождения, пол, гражданство, адрес места жительства и пребывания, паспортные данные;
· о постановке на учет в налоговом органе по месту жительства (пребывания);
· об учете ФЛ в качестве ИП (главы КФХ);
· о постановке на учет физического лица по месту нахождения принадлежащего имущества, земельных участков, транспортных средствах;
· о принадлежащем налогоплательщику объектах недвижимого имущества, земельных участков и транспортных средствах с реквизитами правоустанавливающих документов.
В отношении юридических лиц Выписка из ЕГРН содержит сведения:
· ОГРН, полное наименование и дата образования ЮЛ, адрес (место нахождения) организации;
· о постановке и снятии с учета организации в налоговом органе;
· сведения об обособленных подразделениях юридического лица;
· о постановке на учет юридического лица по месту нахождения принадлежащего имущества, земельных участков, транспортных средствах;
· о принадлежащем организации объектах недвижимого имущества, земельных участков и транспортных средствах с реквизитами правоустанавливающих документов.
В настоящее время данная услуга доступна 455 422 жителям Кировской области - пользователям сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», 20 176 пользователям сервиса «Личный кабинет юридического лица».
Еще больше полезной информации – на сайте ФНС России и в аккаунтах УФНС России по Кировской области - в социальной сети «ВКонтакте»  и «Одноклассники» .
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