Управление напоминает о порядке распределения средств на ЕНС в связи с уплатой имущественных налогов физических лиц и НДФЛ
УФНС России по Кировской области напоминает налогоплательщикам-индивидуальным предпринимателям о порядке распределения средств на Едином налоговом счете (ЕНС) в связи с уплатой имущественных налогов физических лиц и налога на доходы физических лиц (НДФЛ), не удержанного работодателем, и с доходов в виде процентов по вкладам в части превышения произведения 1 млн рублей и максимального значения ключевой ставки Банка России из действовавших по состоянию на первое число каждого месяца в налоговом периоде (в 2023 году - 15%). Таким образом, налог за прошлый год необходимо уплатить в отношении суммы процентов по всем вкладам гражданина, превышающей 150 тысяч рублей.
С момента формирования налогового уведомления (СНУ), при наличии положительного сальдо, у индивидуального предпринимателя будет зарезервирована сумма на ЕНС в счет уплаты имущественных налогов и НДФЛ по сроку - 2 декабря. Однако если у налогоплательщика до вышеуказанного срока возникнут иные обязанности по уплате, в том числе связанные с предпринимательской деятельностью, то уплата налогов будет произведена из выше указанной суммы, зарезервированной на ЕНС. Таким образом, при исполнении иных обязательств с более ранним сроком уплаты, к моменту уплаты имущественных налогов и НДФЛ – 2 декабря – на счете предпринимателя может образоваться отрицательное сальдо. В этой связи во избежание возникновения задолженности индивидуальному предпринимателю к сроку уплаты имущественных налогов необходимо будет проверить сальдо ЕНС и при необходимости пополнить свой Единый налоговый счет.
В Кировской области, по данным на 1 октября 2024 года, ведут бизнес в качестве индивидуальных предпринимателей 31 139 человек. Чтобы им удобнее было ознакомиться с порядком распределения средств на ЕНС, на сайте ФНС России разработана промо страница «Единый налоговый счет».
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