Налоговое уведомление не направляется, если сумма имущественных налогов меньше 300 рублей
УФНС России по Кировской области обращает внимание налогоплательщиков, что особенностью кампании по уплате имущественных налогов физических лиц в 2024 году является то, что налоговое уведомление не направляется, если общая сумма имущественных налогов, исчисленных налоговым органом, составляет менее 300 рублей, за исключением случая направления налогового уведомления в календарном году, по истечении которого утрачивается возможность направить такое налоговое уведомление. Ранее эта сумма составляла 100 рублей. СНУ также не направляется в случаях наличия налоговой льготы, налогового вычета и иных, установленных законодательством оснований, полностью освобождающих владельца от уплаты налога.
Напоминаем, что в настоящее время идет массовая рассылка по почте бумажных налоговых уведомлений (СНУ) на уплату налога на имущество, транспортного, земельного налогов и НДФЛ, не удержанного работодателем, и с доходов в виде процентов по вкладам в части превышения произведения 1 млн рублей и максимального значения ключевой ставки Банка России из действовавших по состоянию на первое число каждого месяца в налоговом периоде (в 2023 году - 15%), исчисленных за 2023 год. Гражданам, получающим СНУ в электронном виде, уведомление уже направлено через сервис «Личный кабинет налогоплательщика физического лица» на сайте ФНС, а также в личном кабинете на портале «Госуслуги» (при наличии поданного согласия).
Срок уплаты имущественных налогов физических лиц, исчисленных за 2023 год, - не позднее 2 декабря текущего года. Жителями Кировской области уже уплачено имущественных налогов на сумму 938 млн рублей.
В случае возникновения вопросов, ответы на них можно найти на специально созданной для удобства налогоплательщиков промо странице на сайте ФНС «Налоговое уведомление 2024 года».
Еще больше полезной информации – на сайте ФНС России  и в аккаунтах УФНС России по Кировской области - в социальной сети «ВКонтакте»  и «Одноклассники» .
 
-------------------------
Зам.начальника отдела оказания государственных услуг №1,
Пресс-секретарь УФНС России по Кировской области
Елена Белоусова
т. 25-62-93, доб. 12-30
8-922-926-31-10

Сайт: https://www.nalog.gov.ru/rn43/
ВК: https://vk.com/public217974872
ОК: https://ok.ru/group/70000001551562
[bookmark: _GoBack]
