Сотрудники Управления проведут вебинар для налогоплательщиков
УФНС России по Кировской области сообщает о проведении 29 ноября 2024 года в 10.00 вебинара по следующим актуальным темам:
- «Изменения законодательства по налогу на прибыль с 01.01.2025». Спикер - начальник отдела камерального контроля №1 УФНС России по Кировской области Наталья Леонидовна Завалина. 
- «Использование электронных сервисов ФНС России для осуществления регистрационных действий. Спикер - заместитель начальника отдела регистрации и учета налогоплательщиков № 1 УФНС России по Кировской области Олег Аркадьевич Шипицын. 
- «Актуальные вопросы уплаты имущественных налогов физических лиц за 2023 год». Спикер - начальник отдела камерального контроля в сфере налогообложения имущества №2 УФНС России по Кировской области Наталья Ивановна Назарова. 
- «Порядок электронного взаимодействия с налоговыми органами, в том числе электронный документооборот в части обмена электронными счетами-фактурами». Спикер - начальник отдела оказания государственных услуг № 1 УФНС России по Кировской области Наталья Леонидовна Вайкутис.
Для участия в вебинаре необходимо пройти регистрацию, перейдя по ссылке:
https://stream.kontur.ru/landings/550ed169-7b0c-4d35-9fc6-1099e78a0ba4
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