Управление напоминает: 2 декабря 2024 года истекает срок уплаты имущественных налогов
УФНС России по Кировской области обращает внимание жителей региона, что завершается срок уплаты имущественных налогов! Физическим лицам - владельцам имущества, транспорта, земельных участков необходимо произвести оплату исчисленных имущественных налогов за 2023 год, налога на доходы физических лиц (НДФЛ), не удержанного работодателем, а также НДФЛ, исчисленного с доходов от процентов по вкладам (в 2024 году – свыше 150 000 рублей). не позднее 2 декабря 2024 года.
Пользователи интернет-сервиса ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» получили уведомления в электронном виде. Налогоплательщики, осуществляющие вход в сервис с помощью учетной записи на Едином портале государственных и муниципальных услуг, также становятся участниками электронного документооборота и получают налоговые уведомления в электронном виде. 
Важно отметить, что отсутствие налогового уведомления не освобождает налогоплательщика от обязанности уплаты налогов. При неполучении налогового уведомления гражданину необходимо обратиться за платежными документами в налоговый орган или отделение МФЦ.
Уплатить налоги можно с помощью электронных сервисов на сайте ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» и «Уплата налогов и пошлин», а также через личный кабинет на портале государственных и муниципальных услуг «Госуслуги». При наличии налогового уведомления на бумажном носителе уплатить налоги можно в банкоматах, отделениях банков и почты России.
По данным на 2 декабря 2024 жители Кировской области уплатили 1 миллиард 860 миллионов 308 тысяч рублей – 77,95% из исчисленных 2 миллиардов 422 миллионов рублей. Из них налог на имущество – 700 миллионов 292 тысячи рублей, транспортный налог – 1 миллиард 45 миллионов рублей, земельный налог - 115 миллионов рублей.
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