[bookmark: _GoBack]Сотрудники Управления проведут вебинар для налогоплательщиков
УФНС России по Кировской области сообщает о проведении 18 декабря 2024 года в 10.00 вебинара по следующим актуальным темам:
· «Актуальные изменения с 1 января 2025 налогового законодательства в части исчисления налогов плательщиками, применяющими специальные налоговые режимы. Налоговые преференции налогоплательщикам, применяющим специальные налоговые режимы на действующий 2024 и новый 2025 годы». Спикер - начальник отдела камерального контроля специальных налоговых режимов №1 УФНС России по Кировской области Константин Волчанский.
· «Актуальные вопросы налогообложения имущества организаций». Спикер –начальник отдела камерального контроля в сфере налогообложения имущества №1 УФНС России по Кировской области Евгений Кузнецов.
· «Порядок исчисления НДС плательщиками УСН с 01.01.2025». Спикер - начальник отдела камерального контроля НДС №1 УФНС России по Кировской области Елена Михайлюта.
· «Оператор фискальных данных (ОФД). Функции ОФД. Обязанности ОФД. Обзор изменений с 01.03.2025 Федерального Закона от 22.05.2003 №54-ФЗ «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении расчетов в Российской Федерации». Спикер - старший государственный налоговый инспектор отдела оперативного контроля №1 УФНС России по Кировской области Наталья Мешкова.
Для участия в вебинаре необходимо пройти регистрацию, перейдя по ссылке https://www.consultantkirov.ru/education/seminar/aktualnye-izmeneniya-nalogovogo-zakonodatelstva-s-2025-goda/?date=1734505200 .
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