Организации - владельцы имущества до конца декабря обязаны сообщить о неполучении сообщений
УФНС России по Кировской области информирует, что в первом полугодии текущего года организациям были направлены сообщения об исчисленных налоговыми органами суммах налогов в отношении транспортных средств и объектов недвижимости, принадлежавших юридическим лицам в течение 2023 года. Такие сообщения носят информационный характер, чтобы налогоплательщики сверили свои начисления с данными налоговых органов.
С 2023 года в сообщения включены расчеты налога на имущество организаций по объектам, облагаемым налогом исходя из кадастровой стоимости. По таким объектам, а также земельным участкам и транспортным средствам для организаций отменена обязанность ежегодно представлять налоговые декларации.
В случае, если налогоплательщиком-организацией не получено сообщение за 2023 год или в полученном сообщении указана не вся собственность, необходимо проинформировать об этом налоговые органы в срок до 31 декабря текущего года. Форма сообщения и порядок ее заполнения, утверждены приказом ФНС России от 10.08.2022 № ЕД-7-21/741@.
Сообщение о наличии объектов налогообложения с приложением копий документов, подтверждающих государственную регистрацию транспортных средств, и (или) правоустанавливающих (правоудостоверяющих) документов на объекты недвижимого имущества представляется в отношении каждого объекта однократно до 31 декабря года, следующего за истекшим налоговым периодом. Такое сообщение не представляется, если организация применяет налоговую льготу в отношении соответствующего объекта налогообложения.
Обращаем внимание, что за непредставление или несвоевременное представление в налоговый орган указанного сообщения предусмотрена ответственность в виде штрафа в размере 20% от неуплаченной суммы налога (п. 3 ст. 129.1 НК РФ).
Получить дополнительную информацию можно по телефону Единого контакт-центра ФНС России: 8-800-222-22-22 (звонок бесплатный).
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