Налоговики подвели итоги кампании по уплате имущественных налогов
В УФНС России по Кировской области подвели итоги масштабной кампании по уплате имущественных налогов физических лиц за 2023 год. По состоянию на 20.12.2024 уровень собираемости имущественных налогов составил более 98 %. Это почти на 5,6 % выше, чем в 2023 году. В настоящее время в бюджет поступило более 2,3 млрд, в том числе, 910 млн – налог на имущество физических лиц, 1273 млн – транспортный налог и 151,6 млн – земельный налог.
Всего за минувший год сумма начисленных налогов составила более 2,4 млрд рублей. Налогоплательщикам Кировской области было направлено 532 тыс. налоговых уведомлений об имущественных налогах, из них 308 тыс. — в электронном виде через интернет-сервис ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц».
Напомним, что до 2 декабря 2024 года физические лица - владельцы имущества, транспорта, земельных участков производили уплату исчисленных имущественных налогов за 2023 год, налога на доходы физических лиц (НДФЛ), не удержанного работодателем, а также НДФЛ, исчисленного с доходов от процентов по вкладам. После 02.12.2024 неуплаченный налог превратился в налоговую задолженность.
Наиболее удобный способ уплатить задолженность - с помощью электронных сервисов на сайте ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» и «Уплата налогов и пошлин», а также через личный кабинет на портале государственных и муниципальных услуг «Госуслуги». Уплатить налоги можно в банкоматах, отделениях банков и почты России, предварительно обратившись за бумажной квитанцией в любой налоговый орган или офис МФЦ.
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