Получить ИНН можно бесплатно без посещения налоговых органов
УФНС России по Кировской области напоминает, что Идентификационный номер налогоплательщика (ИНН) может быть присвоен гражданину Российской Федерации с момента рождения. В случае, если возникает необходимость получить копию Свидетельства ИНН, самый удобный способ сделать это – с помощью сервисов сайта ФНС России.
Обращаем ваше внимание, что при личном обращении в налоговые органы или МФЦ срок получения ИНН не превышает 5 дней. При подаче заявления через сайт ФНС России получить ИНН в налоговом органе можно уже на следующий день. Данная услуга предоставляется бесплатно.
Граждане старше 14 лет, имеющие учетную запись на портале «Госуслуги», могут получить данную услугу в дистанционном формате, с помощью сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц». Для этого на стартовой странице сайта ФНС России нужно зайти в сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» с помощью учетной записи портала «Госуслуги» - «Войти через Госуслуги» (ЕСИА), либо логина и пароля, указанных в регистрационной карте, полученной в налоговом органе. Далее в сервисе «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» пользователю будет предложено создать неквалифицированную электронную подпись. После этого на главной странице сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» необходимо выбрать вкладку «Получить свидетельство ИНН»; осуществить проверку данных сформированного заявления, подписать электронной подписью и направить в налоговый орган. Ответ с документом «Свидетельство о постановке на учет физического лица», подписанное усиленной квалифицированной электронной подписью налогового органа, поступит в электронном виде в раздел «Сообщения».
Если гражданин не достиг возраста 14 лет, пока не имеет паспорта, получить ИНН за него могут его родители (законные представители).
Наиболее удобный способ получения Свидетельства ИНН – с помощью сервиса сайта ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», открытого на ребенка. При этом доступ к личному кабинету ребенка, не достигшего 18-летнего возраста, могут получить его законные представители (родители, усыновители, опекуны), а также сам несовершеннолетний при достижении возраста 14 лет.
Обращаем Ваше внимание, что обязательным условием получения Свидетельства ИНН в электронном виде является проставление «Отказа от получения документов на бумажном носителе» в личном кабинете.
При входе в личный кабинет через браузер отказ проставляется в разделе «Настройка профиля/Уведомления Личного кабинета налогоплательщика/Отказаться от получения».
В случае использования мобильного приложения «Налоги ФЛ» отказ проставляется в разделе «Услуги/Прочие ситуации/Уведомление об отказе получения документов на бумажном носителе».
Далее на главной странице личного кабинета физического лица необходимо нажать вкладку «Получить свидетельство ИНН», проверить персональные данные и отправить, подписав заявление неквалифицированной электронной подписью, которая генерируется так же в личном кабинете.
После обработки заявления появится возможность скачать электронное Свидетельство о постановке на учет физического лица, подписанное усиленной квалифицированной электронной подписью должностного лица налогового органа. Документ имеет такую же юридическую силу, как и бумажная копия, подписанная должностным лицом налогового органа и заверенная печатью.
Второй способ получения Сведений об ИНН в электронном виде – с помощью сервиса сайта ФНС России «Узнать ИНН». Заполнив Ф.И.О., дату рождения, паспортные данные, направить запрос, перейти во вкладку «Получить выписку» и скачать электронный документ (Выписка), подписанный усиленной квалифицированной электронной подписью налогового органа.
Напоминаем, что получить Свидетельство ИНН можно также при личном обращении в налоговые органы или МФЦ. В этом случае срок получения ИНН не превышает 5 дней.
С начала 2024 года от жителей Кировской области поступило 4 744 заявлений на получение ИНН в электронном виде - без посещения налоговых органов.
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