Сотрудники Управления проведут вебинар для налогоплательщиков
УФНС России по Кировской области сообщает о проведении 19 февраля 2025 года в 10.00 вебинара по следующим актуальным темам:
· «Порядок представления уведомлений об исчисленных суммах НДФЛ и страховых взносов. Ошибки, допускаемые налогоплательщиками при их представлении. Изменения порядка исчисления и уплаты НДФЛ с 1 января 2025 года». Спикер - начальник отдела камерального контроля НДФЛ и СВ №3 УФНС России по Кировской области Наталья Мурсатова.
· «Использование электронных сервисов ФНС - снижение риска отказов при совершении регистрационных действий». Спикер - заместитель начальника отдела регистрации и учета налогоплательщиков №1 УФНС России по Кировской области Олег Шипицын.
· «Актуальные изменения с 01 марта 2025 Федерального Закона от 22.05.2003 № 54-ФЗ «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении расчетов в Российской Федерации». Спикер - старший государственный налоговый инспектор отдела оперативного контроля №1 УФНС России по Кировской области Наталья Мешкова.
Для участия в вебинаре необходимо пройти регистрацию, перейдя по ссылке: https://www.consultantkirov.ru/education/seminar/aktualnye-voprosy-po-izmeneniyam-v-nalogovom-zakonodatelstve-2025-g/?date=1739948400
[bookmark: _GoBack]
