В Управление поступило уже около 18 тысяч деклараций по форме 3-НДФЛ
Управление федеральной налоговой службы по Кировской области напоминает, что с 1 января 2025 года в России идет декларационная компания по налогу на доходы физических лиц (НДФЛ). Представить декларацию по форме 3-НДФЛ в текущем году необходимо не позднее 30 апреля. Если НДФЛ будет исчислен, уплатить его нужно не позднее 15 июля 2025 года.
Задекларировать доход необходимо, если гражданин продал недвижимость или транспортное средство, которые были в его собственности меньше минимального срока владения; если он получил дорогие подарки не от близких родственников, выиграл небольшую сумму в лотерею (до 15 000 рублей), сдавал имущество в аренду или получал доход от зарубежных источников.
Обращаем ваше внимание, что в отдельных случаях граждане освобождаются от необходимости подавать налоговую декларацию и уплаты НДФЛ. Так, не облагаются НДФЛ и не декларируются доходы от продажи объектов недвижимости и транспортных средств, которыми собственник владел дольше установленного минимального срока - более пяти или трех лет соответственно.
Кроме этого при подаче налоговой декларации по форме 3-НДФЛ при расчете налога согласно п. 6 ст. 210, пп. 1 п. 1, пп. 1, 2 п. 2 ст. 220 Налогового кодекса РФ, может быть уменьшен доход от продажи имущества на сумму расходов по приобретению данных объектов; на сумму имущественного вычета в размере 1 млн рублей (при продаже недвижимого имущества и земельного участка) и 250 тысяч рублей (при продаже транспортного средства).
Наиболее удобным инструментом для представления декларации по форме 3-НДФЛ является онлайн-сервис ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц».
Декларация и подтверждающие документы подписываются усиленной неквалифицированной электронной подписью, которая формируется бесплатно непосредственно в сервисе.
Зайти в Личный кабинет можно не только с помощью логина и пароля, полученных в налоговом органе, но и через Единый портал государственных услуг.
Подать декларацию по форме № 3-НДФЛ также возможно: через МФЦ; через личный кабинет на Едином портале государственных услуг, подписав усиленной неквалифицированной электронной подписью, полученной в программе Госключ; по телекоммуникационным каналам связи; лично, через представителя (на основании нотариальной доверенности) или почтовым отправлением с описью вложения.
Налогоплательщики, реализующие свои права на получение стандартных, имущественных, социальных налоговых вычетов, могут представить декларацию в течение календарного года за предшествующие три года.
С 2025 года для декларирования доходов, полученных в 2024 году, действует новая форма налоговой декларации 3-НДФЛ, утвержденная приказом ФНС России от 19.09.2024 № ЕД-7-11/757@.
Обращаем внимание, что заполнение декларации 3-НДФЛ за 2024 происходит с учетом применения налоговой ставки в размере 15% при превышении совокупного дохода 5 млн рублей (перечень доходов указан в пункте 2.1 статьи 224 НК РФ).
В настоящее время жителями Кировской области представлено 17 660 деклараций, из них 13 240 - с суммой налога к возврату.
Более подробная информация опубликована на промо странице сайта ФНС России «Декларационная кампания 2025».
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