В повестку заседания Общественного совета при Управлении вошли итоги работы за 2024 год и легализация трудовых отношений
Очередное заседание Общественного совета при УФНС России по Кировской области открыл председатель Совета Лев Железнов. Далее с докладом выступил руководитель Управления Василий Сметанин. Тема его выступления - итоги работы Управления за 2024 год и основные задачи на 2025 год.
До сведения членов Совета было доведено, что поступление всех администрируемых доходов по итогам 2024 года составило 167 миллиардов рублей с ростом к результатам прошлого года на 17,8% или 25 миллиардов рублей. Из них в федеральный бюджет поступило 36,1 миллиарда рублей (рост – 7,4%); в областной бюджет - 53,6 миллиарда рублей (рост – 19%), в местные бюджеты – 16,4 миллиарда рублей (рост – 23,4%), страховых взносов уплачено на сумму 60,9 миллиарда рублей (рост – 22%). В этой связи приоритетной задачей, стоящей перед налоговиками на 2025 год, является дальнейшее обеспечение доходов бюджета с учетом трансформации налоговой системы и бесшовная адаптация налогоплательщиков к изменениям с точки зрения административной нагрузки.
Среди основных отраслей по формированию доходов консолидированного бюджета Кировской области в 2024 году:
· обрабатывающие производства,
· государственное управление,
· обеспечение военной безопасности,
· здравоохранение,
· образование,
· оптовая и розничная торговля.
Продолжая свое выступление, Василий Сметанин поблагодарил жителей нашего региона, проявивших свою гражданскую позицию и уплативших в 2024 году налоги на имущество физических лиц вовремя и даже раньше установленного срока – 1 декабря. Благодаря этому бюджет пополнился на 2,387 миллиарда   (рост – 118 миллионов рублей). Он также обратился к членам Совета с просьбой передать слова благодарности их трудовым коллективам.
Руководитель сообщил членам Совета, что сотрудники Управления сумели достичь самого короткого среди коллег в Российской Федерации срока проведения камеральной проверки декларации по форме 3-НДФЛ, представленной с целью получения налогового вычета. В Кировской области срок такой проверки в 2024 году составил 7 дней (средний показатель по РФ – 18 дней). Данное направление реализуется в первую очередь для удобства налогоплательщиков.
Василий Сметанин также проинформировал, что за 2024 год на 39% или 19 428 человек увеличилась численность жителей нашего региона - плательщиков налога на профессиональный доход. По данным на 1 января 2025 года их уже 69 522.
Далее руководитель Управления отметил, что Кировская область вошла в пилотный проект Роструда по легализации теневой занятости. Результатом работы в этом направлении стала легализация 4 844 работников, в бюджет дополнительно поступило 54 миллиона рублей. Данную тему продолжила в своем выступлении второй докладчик - начальник отдела камерального контроля НДФЛ и СВ №3 Наталья Мурсатова. Она сообщила, что специалисты Управления вошли в состав Межведомственной комиссии по данной тематике.
Спикер озвучила итоги работы по легализации трудовых отношений, проведенной сотрудниками. Так, за 9 месяцев 2024 года было легализовано 3 016 человек, в результате чего в бюджет дополнительно поступило 436,4 миллиона рублей (НДФЛ на сумму 137,2 миллиона рублей, страховых взносов – на сумму 299,2 миллиона рублей). Данные показатели сложились за счет увеличения заработной платы до МРОТ и среднеотраслевого уровня; за счет легализации работников и уточнения расчетов в периодах 2024 года. Наталья Мурсатова отметила, что работа в данном направлении будет продолжена.
Завершая заседание, Василий Сметанин поблагодарил членов Общественного совета за активную позицию в формировании повестки заседаний, глубокое обсуждение тем и оперативное информирование жителей нашего региона об изменениях налогового законодательства.
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