Сотрудники Управления проведут вебинар для налогоплательщиков
УФНС России по Кировской области сообщает о проведении 16 февраля 2024 года в 10.00 вебинара по следующим актуальным темам:
· «Основные изменения налогового законодательства по НДС в 2024 году. Сервис ФНС России «Офис экспортера». Спикер – начальник отдела камерального контроля НДС № 1 Михайлюта Елена.
· «Предоставление уведомлений об исчисленных суммах налогов, авансовых платежей по налогам, сборов, по НДФЛ и страховым взносам в 2024 году, порядок заполнения расчета 6-НДФЛ с 2024 года». Спикер – начальник отдела камерального контроля НДФЛ и СВ №3 Мурсатова Наталья.
· «ККТ и смена налогового режима с 1 января 2024 года». Спикер – старший государственный налоговый инспектор отдела оперативного контроля №1 Мешкова Наталья.
· «Упрощенная процедура ликвидации юридических лиц. Условия и порядок». Спикер – заместитель начальника отдела регистрации налогоплательщиков №1 Шипицын Олег.
Для участия в вебинаре необходимо пройти регистрацию, перейдя по ссылке: https://www.consultantkirov.ru/education/seminar/osobennosti-ischisleniya-i-uplaty-nalogov-a-takge-poryadok-vzaimodeystviya-s-otdelnymi-kategoriyami-nalogoplatelshchikov/?date=1708066800
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