Сотрудники Управления провели вебинар  по вопросам применения ЕНС, функционирования личных кабинетов, НДС при ВЭД и регистрации бизнеса
Сотрудники УФНС России по Кировской области выступили в качестве спикеров на очередном вебинаре, в качестве слушателей на который зарегистрировалось 312 налогоплательщиков. Мероприятие проходило на площадке «Консультант Киров».
Вниманию слушателей были представлены четыре актуальные темы:
· Исчисление НДС при осуществлении внешнеэкономической деятельности. Спикер – начальник отдела камерального контроля НДС № 1 Елена Михайлюта.
· Порядок исчисления налога на доходы, выплаченных в адрес иностранной компании от источников в Российской Федерации. Порядок применения Кодекса РФ и СОИДН. Спикер – заместитель начальника отдела камерального контроля № 1 Екатерина Дудникова.
· Онлайн-инструменты сайта ФНС России в связи с внедрением с 01.01.2023 института Единого налогового счета (ЕНС). Спикер – начальник отдела оказания государственных услуг № 1 Наталья Вайкутис.
· Основные причины отказов в государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей. Спикер – заместитель начальника отдела регистрации налогоплательщиков № 1 Олег Шипицын.
По завершении выступлений спикеры ответили на многочисленные практические вопросы участников вебинара.
Полную запись выступления спикеров можно посмотреть здесь
https://youtu.be/-_jwdf8MH_k
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