Кировчане начали получать налоговые уведомления на уплату имущественных налогов
УФНС России по Кировской области сообщает, что в регионе стартовала ежегодная рассылка сводных налоговых уведомлений на уплату налогов за землю, транспорт, имущество физических лиц и НДФЛ, не удержанный налоговым агентом, за 2022 год.
Всего в этом году налоговые уведомления получат более 657 тысяч жителей области.
На сегодняшний день информация о сумме исчисленных имущественных налогов направлена 287 тысячам пользователям сервиса ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц». Они уже сейчас могут проверить свой Личный кабинет и произвести уплату налогов.
Жителям области, не подключенным к Личному кабинету, налоговые уведомления доставляются Почтой России. В этом году такие почтовые отправления получат свыше 370 тысяч жителей нашего региона. Рассылка писем с уведомлениями по почте уже началась и будет завершена до 1 ноября.
Кроме этого налоговые уведомления можно получить через личный кабинет на Едином портале государственных и муниципальных услуг. Получение налоговых уведомлений возможно при соблюдении двух условий:
· налогоплательщик должен быть зарегистрирован на Едином портале государственных и муниципальных услуг;
· налогоплательщик направил через Единый портал государственных и муниципальных услуг уведомление о необходимости получения документов от налоговых органов в электронной форме.
Срок уплаты имущественных налогов и НДФЛ, не удержанного налоговым агентом, за 2022 год в этом году не изменился. Их необходимо уплатить не позднее 1 декабря.
Не откладывайте уплату имущественных налогов на последний день!
Получить дополнительную информацию можно по телефону Единого контакт-центра ФНС России: 8-800-222-22-22 (звонок бесплатный).

