В Кировской области владельцам автомобилей с газовыми и электродвигателями предоставляются льготы по транспортному налогу
УФНС России по Кировской области информирует налогоплательщиков о введении новых льгот по транспортному налогу на период с 2023 по 2025 год.
[bookmark: _GoBack]В частности, освобождаются от уплаты транспортного налога: 
· организации и физические лица в отношении транспортных средств, приводимых в движение исключительно электрическим двигателем и заряжаемых с помощью внешнего источника электроэнергии (Закон Кировской области от 31.05.2023 №177-ЗО). Исключения составляют водные и воздушные транспортные средства. Физическим лицам, являющимся владельцами двух и более транспортных средств, налоговая льгота предоставляется по выбору за одно транспортное средство;
· физические лица в отношении транспортных средств, оборудованных для использования природного газа в качестве моторного топлива, в виде полного освобождения в отношении одного легкового автомобиля или одного грузового автомобиля с мощностью двигателя до 110 лошадиных сил включительно и в размере 50 % от установленной ставки транспортного налога физических лиц, в отношении одного легкового автомобиля или одного грузового автомобиля с мощностью двигателя более 110 лошадиных сил и до 150 лошадиных сил включительно (Закон Кировской области от 31.05.2023 №178-ЗО). 
      Чтобы налоговая льгота учлась при исчислении имущественных налогов за 2023 год, необходимо до 1 апреля 2024 года подать в налоговые органы заявление на льготу.
Самый простой и удобный способ направления заявления – через сервис ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц». В сервисе автоматически заполняются данные заявителя и информация о выбранном льготном объекте. Заявитель указывает документ, на основании которого предоставляется льгота, и его реквизиты. Можно приложить скан-образ документа.
Также с заявлением о предоставлении налоговой льготы владелец имущества может лично обратиться в любой налоговый орган или МФЦ.
Получить дополнительную информацию можно по телефону Единого контакт-центра ФНС России: 8-800-222-22-22 (звонок бесплатный).

