07.12.2022 по инициативе отдела ЮВОО в лицее состоялось заседание Совета профилактики, на котором присутствовали представители Вятскополянского, Уржумского и Малмыжского районов. Начальник отдела ЮВОО Решетников П.В. информировал присутствующих об актуальности и значимости проводимого мероприятия.

     Колупаева Е.А., председатель комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Малмыжского района, рассказала присутствующим о порядке взаимодействия органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних при организации и проведении индивидуальной профилактической работы с несовершеннолетними и семьями, находящимися в социально опасном положении.

     Плишкина С.А., директор лицея, познакомила присутствующих с социальным паспортом лицея на 2022-2023 учебный год.

    Интерес присутствующих вызвало выступление Плишкиной Н.В., заведующей МКДОУ детский сад № 1 «Светлячок» г. Малмыжа. Она рассказала о нормативно-правовой базе, регламентирующей профилактическую работу с семьями, находящимися в социально–опасном положении, мероприятиях, проводимых с семьями воспитанников.

  Опыт по профилактике противоправного поведения несовершеннолетних в КОГПОАУ Савальском политехническом техникуме представила заместитель директора Гилязова Р.Т.

     Корнилова О.А., заместитель директора КОГОАУ ВМЛ г. Вятские Поляны, рассказала о взаимодействии образовательного учреждения с ГИБДД г. Вятские Поляны по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма. 

   Трушков А.И., руководитель ВСК «Ратник» г. Уржума, рассказал присутствующим о деятельности клуба, формах и методах работы, проводимой по подготовке юношей к службе в Вооруженных силах России, поступлению в военные учебные заведения.  Он подчеркнул, что важно с самого детства воспитывать патриотические качества личности.

    В конце мероприятия П.В. Решетников озвучил резолюцию Совета Профилактики. В частности, было рекомендовано продолжить работу образовательных организаций и субъектов профилактики по взаимодействию в профилактической работе с несовершеннолетними и семьями. 
