    20 марта 2023 года на базе КОГОБУ «Лицей г.Малмыжа» состоялось заседание районного методического объединения учителей начальных классов по теме «Формирование функциональной грамотности обучающихся начальных классов в урочной и внеурочной деятельности». 
     Почему в настоящее время большое внимание уделяется функциональной грамотности? Что такое функциональная грамотность и какие составляющие она имеет? Как строить учебный процесс, чтобы сформировать функционально грамотную личность? Как убедиться, что у ученика сформирована функциональная грамотность? Такие вопросы затронула в своем выступлении Галимзянова Эльвира Саматовна.
    Брюхачева Алевтина Анатольевна и Кунгурцева Наталья Петровна познакомили присутствующих с наиболее интересными и эффективными приемами формирования читательской грамотности.  
    Приемами работы над пересказом заинтересовала Есинская Галина Павловна, проведя  мастер-класс со всеми участниками семинара.  
    Веретенникова Светлана Павловна провела мини-занятие по финансовой грамотности.
[bookmark: _GoBack]    С опытом работы по использованию платформы «Учи.ру» для формирования и оценки финансовой грамотности познакомила Гончарова Лариса Павловна.
   С эффективными приемами работы по формированию естественно-научной грамотности поделилась Сабирзянова Гюзелия Галлямутдиновна.
   Дегтерева Екатерина Денисовна провела с педагогами квест-игру, используя  образовательную  платформу  Yoyteka. Во время игры педагоги узнали интересные приемы по развитию креативного мышления, а также, что такое глобальные компетенции.
    Как работает над формированием функциональной грамотности на уроках рассказала Шиклина Ангелина Олеговна.
    Активность в семинаре проявили все присутствующие: и учителя со стажем, и молодые педагоги МКОУ СОШ №2 г.Малмыж  Бушуева Анна Андреевна и Солодянкина Анна Евгеньевна, а также учитель МКОУ СОШ с.Савали Зиятдинова Айгуль Динатовна.

