Информационная справка по деятельности Службы «Дети в семье»

С 1 января 2024 года в рамках реализации пилотного проекта «Профилактика социального сиротства среди детей в возрасте до 4-х лет» инициированного Уполномоченным при Президенте Российской Федерации по правам ребенка Марией Алексеевной Львовой-Беловой на территории Кировской области на базе КОГКУ «Кировский областной центр усыновления, опеки и попечительства» создана служба «Дети в семье».
Деятельность Службы направлена на сохранение кровных семей, возращение детей в родные семьи из Центров помощи детям и содействие их устройству в замещающие семьи, а также на повышение устойчивости российских семей и преодоление трудных жизненных ситуаций, создающих риски социального сиротства. В состав службы входят специалисты КОГКУ «ЦУОП», ЦПД «Надежда», ЦПД «Спас-Талица» работающие с семьей.

Целевые группы проекта:
· дети в социально опасном положении;
· семьи в трудной жизненной ситуации и социально опасном положении;
· руководители и специалисты учреждений системы профилактики социального сиротства;
· руководители и специалисты некоммерческих организаций (НКО).

Контакты:
КОГКУ «Кировский областной центр усыновления, опеки и попечительства».
610006, г. Киров, ул. Лепсе, д. 10 
тел: 8(8332)212-823
e-mail: centr_usinovleniya@mail.ru
сайт: www. mama – au43.ru
группа ВК: https://vk.com/mamaay43
Перескокова Ольга Леонидовна, социальный педагог, руководитель Службы «Дети в семье».










[bookmark: _GoBack]В рамках работы Службы «Дети в семье» создана горячая линия «Час 0-4», на которую могут обраться родители, дети которых находятся в Центрах помощи детям, семьи в социально опасном положении или трудной жизненной ситуации, кровные родственники детей, находящихся в Центрах помощи детям Кировской области. 
Задать все интересующие вопросы семьи могут по телефонам:

КОГБУ для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, "Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей, и содействия семейному устройству "Надежда" г. Кирова
Среда, пятница с 9:00 до 16:00
т. 40-16-70, доб. 203/204
Вопросы принимают социальные педагоги: Белобородова Полина Константиновна и Кириллова Олеся Алексеевна.

КОГБУ для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, «Центр помощи детям с. Спас-Талица Оричевского района»
Понедельник, cреда, пятница с 11.00-12.00
т. 883354-38104
Вопросы принимает социальный педагог: Кузнецова Светлана Александровна.

Специалисты Службы «Дети в семье», работающие на горячей линии Центров помощи детям выслушают и окажут профессиональную консультативную помощь и поддержку.

