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Уважаемые депутаты районной Думы!
Целью разработки основных направлений  налоговой и бюджетной политики является определение на ближайший трехлетний период базовых принципов, условий и подходов, применяемых при формировании бюджета Малмыжского района.
Основные направления налоговой и бюджетной политики учитывают  задачи, обозначенные в послании Губернатора Кировской области о социально-экономическом положении Кировской области,  проект прогноза социально-экономического развития Малмыжского района на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов.
Основная цель налоговой политики на 2024год и на плановый период 2025 и 2026  годов  как и в предыдущие годы, будет направлена на обеспечение сбалансированности и увеличение доходного потенциала бюджета Малмыжского района и предусматривает следующие основные направления:
Совершенствование методов администрирования доходов, повышение уровня ответственности главных администраторов доходов бюджета муниципального образования за качество прогнозирования доходов в целях повышения эффективности администрирования налоговых и неналоговых доходов, подлежащих зачислению в бюджет.
Обеспечение высокого уровня собираемости налогов при реализации мероприятий, направленных на сокращение недоимки по налогам  и сборам.
Осуществление эффективного взаимодействия с налоговыми органами в целях улучшения информационного обмена, повышения уровня собираемости налоговых доходов в бюджет.
Проведение мероприятий, направленных на легализацию предпринимательской деятельности, содействие вовлечению граждан в предпринимательскую деятельность и сокращение неформальной занятости.
Поддержка инвестиционной активности хозяйствующих субъектов, осуществляющих деятельность на территории муниципального образования. 
Продолжение проведения работы по увеличению доходности муниципального имущества, переданного в возмездное пользование, вовлечение в хозяйственный оборот неиспользуемых объектов недвижимости и земельных участков,  выявление  незарегистрированных объектов недвижимого имущества и земельных участков, в том числе за счет выявления правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости.
Повышение качества управления доходами бюджета, в том числе обеспечение реалистичности планирования бюджета, осуществление контроля за полным и своевременным поступлением доходов в бюджет.
Повышение эффективности управления дебиторской задолженностью по доходам.
Формирование доходной базы бюджета Малмыжского района  основывается  на вступивших в силу, а также вступающих в силу в прогнозном периоде изменениях федерального и регионального  законодательства.
в том числе в части федерального законодательства:
с 1 января 2024 года увеличиваются социальные налоговые вычеты по налогу на доходы физических лиц: за обучение – с 50 000 рублей
до 110 000 рублей, за медицинские и физкультурно-оздоровительные услуги – со 120 000 рублей до 150 000 рублей;
Формируя проект бюджетаМалмыжского района  на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов, необходимо учитывать следующие приоритетные направления бюджетной политики:
Первоочередное исполнение принятых социальных обязательств, в том числе публичных нормативных обязательств, и сохранение достигнутых показателей повышения оплаты труда работников бюджетной сферы, обеспечение установленного федеральным законодательством минимального размера оплаты труда. 
Приоритет расходов в целях финансового обеспечения обязательств, связанных с достижением целевых показателей муниципальных программ муниципального образования, обеспечивающих достижение целей, показателей и результатов региональных проектов, федеральных проектов, входящих в состав национальных проектов.
Повышение эффективности распределения бюджетных средств, применение ответственного подхода к принятию новых расходных обязательств с учетом их социально-экономической значимости и обеспеченности источниками финансирования.
 Применение предусмотренных федеральным законодательством конкурентных способов осуществления закупок товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд и нужд муниципальных учреждений района, образующих экономию бюджетных средств при сохранении качественных характеристик приобретаемых товаров, работ и услуг.
Недопущение образования просроченной кредиторской задолженности по принятым обязательствам, в первую очередь по обязательствам социально-значимого характера.
Осуществление контроля за расходованием средств в рамках осуществления внутреннего муниципального финансового контроля и систематического ведомственного контроля в отношении подведомственных учреждений.
Выявление главными распорядителями средств бюджета Малмыжского района резервов оптимизации и повышения эффективности бюджетных расходов, в том числе путем проведения оценки целесообразности и актуальности мероприятий муниципальных программ  и их финансового обеспечения.
Вовлечение граждан в решение вопросов местного значения  путем участия в инициативном бюджетировании.
Повышение качества финансового менеджмента главных администраторов бюджетных средств муниципального образования.
Повышение эффективности использования бюджетных средств.
Реализация мероприятий, способствующих сохранению безопасного уровня муниципального долга  муниципального образования и расходов на его обслуживание.
Поддержание высокого уровня открытости бюджетных данных, характеризующих прозрачность бюджетного процесса в Малмыжском  районе.

