Уведомление о проведении  общественных обсуждений
На общественные обсуждения представляется проект постановления администрации Малмыжского района «Об определении границ прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания». 

Проектом постановления вносятся изменения в перечень образовательных учреждений и объектов здравоохранения в связи с реорганизацией образовательных учреждений, вводом новых объектов здравоохранения.

Общественные обсуждения проводятся в соответствии с Федеральными законами  от 21.07.2014 № 212-ФЗ «Об основах общественного контроля в Российской Федерации», от  22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции», Постановлением Правительства Российской Федерации от 23.12.2020 № 2220 «Об утверждении правил определения органами местного самоуправления границ прилегающих территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничной продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания».
Организатор общественных обсуждений – администрация Малмыжского района Кировской области.
Адрес: 612920, Кировская область, г. Малмыж, ул. Чернышевского, 2а.
Адрес электронной почты: admmalm43@mail.ru;  econotd43@mail.ru
контактный телефон: 8(83347)2-25-93; 2-28-83 
[bookmark: _GoBack]Срок проведения общественных обсуждений составляет 16 календарных дней со дня размещения настоящего уведомления на официальном сайте администрации  Малмыжского района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет https://malmyzh43.gosuslugi.ru/ с 21.11.2024 по 06.12.2024. 
В период проведения общественных обсуждений участники общественных обсуждений имеют право предоставить свои предложения и замечания по обсуждаемому проекту постановления посредством:
письменного обращения или почтового отправления   в администрацию района;
направления на адрес электронной почты организатора общественных обсуждений.


Заместитель главы адмнистрации
Малмыжского района по экономике и финансам,
начальник финансового управления                                                       Сырцова И.Д
