
Администрацией Малмыжского района  Кировской области, в срок с 02.06.2025 по 16.06.2025 (включительно), проводится общественное обсуждение:
[bookmark: _GoBack]проект Стратегии социально-экономического развития муниципального образования Малмыжский муниципальный район Кировской области (далее – Стратегия) разработанный на период до 2035 года.
Проект Стратегии - документ стратегического планирования, определяющий цели и задачи муниципального управления и социально-экономического развития муниципального образования  Малмыжский муниципальный район на долгосрочный период. Одно из центральных мест в обеспечении социально-экономического развития муниципального образования занимает организация стратегического планирования, разработка и реализация собственной стратегии развития, на основе которой выстраивается комплексная система мер по улучшению качества жизни населения, обеспечению благоприятного инвестиционного климата на территории, повышению эффективности экономической деятельности.
Предлагаем ознакомиться с проектом Стратегии и направить свои предложения и замечания в сектор  экономического развития администрации Малмыжского района по адресу: 612920, г. Малмыж,  ул. Чернышевского, 2а  или по электронному адресу: firdania.sherstneua@yandex.ru. контактные телефоны: (83347)   2-28-83.
Предложения и замечания, поступившие по результатам общественного обсуждения, будут учтены (при их обоснованности) сектором  экономического развития администрации Малмыжского района  при доработке проекта муниципальных программ.
 Предложения и замечания к проекту муниципальных программ поступившие после срока окончания проведения общественного обсуждения, не будут учитываться при его доработке.
Предложения и замечания к проекту документа стратегического планирования должны быть поданы в письменной форме на указанный юридический адрес и (или) направлены в электронном виде на адрес электронной почты ответственного исполнителя, содержать конкретные предложения по изменению и (или) дополнению документа стратегического планирования и должны быть подписаны авторами предложений с указанием своих данных (для граждан – Ф.И.О., адрес места жительства, при наличии – номер контактного телефона; для юридических лиц – их полное наименование, местонахождение и номер контактного телефона)
